
รายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  
สมัยวิสามัญ  สมัยที่  1  ประจำปี  พ.ศ.  2565 

อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา  
วันที ่ 21  เดือน  มีนาคม  พ.ศ.  25๖5  เวลา  09.00  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
 

************************** 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายนิคม  วงษ์ชาลี ประธานสภา  อบต. ห้วยยาง นิคม  วงษ์ชาลี  
2 นายกิตติศักดิ ์ สิงขรอาจ รองประธานสภา  อบต. ห้วยยาง กิตติศักดิ ์ สิงขรอาจ  
3 นายฉวี  โสดก สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 1 ฉวี  โสดก  
4 นายประวัติ  จุ้มนารินทร์ สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 2 ประวัติ  จุ้มนารินทร์  
5 นายธงชัย  ทับไมตรี สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 3 ธงชัย  ทับไมตร ี  
6 นายสุรศักดิ์  นนตานอก สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 4 สุรศักดิ์  นนตานอก  
7 นายสุข  ราชตั้งใจ สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที ่5 สุข  ราชตั้งใจ  
8 นายพะนอม  เลื่อมใส สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 7 พะนอม  เลื่อมใส  
9 นายประเสริฐ  สาอุตม์ สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 8 ประเสริฐ  สาอุตม์  

10 นายสุคนธ์  พามี สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 10 สุคนธ์  พามี  
11 นายวิชิต  ศึกษา สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 11 วิชิต  ศึกษา  
12 นายสุพรรณ  จันทะนาม เลขานุการสภา  อบต. ห้วยยาง สุพรรณ  จันทะนาม  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายประสาสน์  เกษนอก นายก  อบต. ห้วยยาง ประสาสน์  เกษนอก  
2 นายศิริพงษ์  ขอเสริมกลาง รองนายก  อบต. ห้วยยาง ศิริพงษ์  ขอเสริมกลาง  
3 นายจีระศักดิ์  วงษ์ชาลี รองนายก  อบต. ห้วยยาง จีระศักดิ์  วงษ์ชาลี  
4 นายสุภชัย  นาล่อง เลขานุการนายก  อบต. ห้วยยาง สุภชัย  นาล่อง  
5 นางสาวน้ำฝน  เกษนอก ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 1 ติดภารกิจ  
6 นายสมศักดิ์  จงผาดกลาง ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  2 ติดภารกิจ  
7 นายศิรวุฒิ  ศรีไสล ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 3 ศิรวุฒิ  ศรีไสล  
8 นายหนูแดง  จ้ำนอก ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  ๔ หนูแดง  จ้ำนอก  
9 นายสมจิตร  วรรณศรี ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 5 ติดภารกิจ  

10 นายสุพิน  แสงวันดี ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 6 ติดภารกิจ  
11 นายชนะชัย  วัฒนาพุฒิ ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 7 ติดภารกิจ  
12 นายประวัติ  บุญคำมูล ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 8 ติดภารกิจ  
13 นายสถาพร  โคตะลี กำนันตำบลห้วยยาง ติดภารกิจ  
14 นายชุมแพ  ทองผดุง ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 10 ติดภารกิจ  
15 นายประวิทย์  อาจจุฬา ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 11 ติดภารกิจ  
16 นายสุบิน  จันทะนาม ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 12 ติดภารกิจ  
17 นายอธิภัทร  ปุราชะโก ปลัด  อบต.ห้วยยาง อธิภัทร  ปุราชะโก  
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18 นางกัลยา  เรืองรังษี ผอ.กองคลัง กัลยา  เรืองรังษี  
19 นายประสงค์  เลื่อมใส หัวหน้าสำนักปลัด ประสงค์  เลื่อมใส  
20 นางอุทุมพร  ชาญชำนิ ผอ.กองส่งเสริมการเกษตร อุทุมพร  ชาญชำนิ  
21 นายโกวิท  ลครพล ผอ.กองสวัสดิการสังคม โกวิท  ลครพล  
22 นางสาวสุเนตร  ดีสวน นักวิชาการศึกษา สุเนตร  ดีสวน  
23 นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ธัญณิชา อาจจุฬา  
24 นางสมสมร  วงษ์จันลา นักบริหารงานทั่วไป สมสมร  วงษ์จันลา  

 

เริ่มประชุมเวลา 09.00 น. 
 

ครับเมื่อถึงกำหนดเวลาการประชุมเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ได้เชิญ
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเข้าห้องประชุม เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภา
ฯ จึงดำเนินการตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 
 

ระเบียบวารที่  1  เรื่อง ทีป่ระธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
    1.1 .....................................................  ไม่มี  ..................................................... 
 

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
2.1 รับรองรายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง          
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเรื่องรับรองรายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง   
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565  ในวันนี้เป็นการ

ประชุมสภาฯ  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 ไม่มีการรับรองรายงานการ
ประชุมสภาฯ นะครับเพราะการประชุมสภาฯ วันนี้เป็นการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญซึ่ง
ไมใ่ช่การประชุมสภาฯสมัยสามัญ นะครับ เชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัดครับ 

 

นายประสงค์  เลื่อมใส กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย  
หัวหน้าสำนักปลัด ปกครอง และท่านหัวน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ขอนำ

เรียนท่านให้ดำเนินการประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลห้วยยาง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 วันที่ 21 มีนาคม 2565 
รายละเอียดดังนี้ 1.) ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 2.) ระเบียบ
วาระที่ 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 3.) ระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง กระทู้ถาม 4.) 
ระเบียบวาระที่ 4 เรื่อง ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 5.) ระเบียบ
วาระที่ 5 เรื่อง ที่เสนอใหม่ และ 6.) ระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง อ่ืนๆ ซึ่งระเบียบวาระที่ 2 
เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565 ท่านประธานสภาฯ จะข้ามไป 
โดยรับรองไม่ได้นะครับ เพราะมีรายงานการประชุมสภาฯ ให้รับรองในระเบียบวาระการ
ประชุมตามหนังสือที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ที่ นม 85901/ว.06 ลงวันที่ 
16 มีนาคม 2565 เรื่อง ขอเชิญประชุม รายละเอียดตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วยนั้นนะครับ 
ขอบคุณครับ 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับตามท่ีเอกสารที่ส่ง ผมเข้าใจครับแต่การประชุมสภาครั้งนี้ เป็นการประชุมสมัยวิสามัญ 
ประธานสภาฯ   สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เรายังไม่มีการประชุมสมัยวิสามัญนะครับ จึงไม่มีการรับรอง 
    รายงานการประชุมสภาฯ นะครับ เชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัดครับ 
 

นายประสงค์  เลื่อมใส กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย  
หัวหน้าสำนักปลัด  ปกครอง  และท่านหัวน้าส่วน  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน      ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ตาม 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 ข้อ 33 รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราว ต้องให้
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบ แล้วให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่ง
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วขึ้นอย่างน้อยสองฉบับ เพ่ือให้
สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูได้ก่อน เวลาประชุมไม่น้อยกว่าหนึ่งวัน เพ่ือให้สภา
ท้องถิ่นรับรองรายงานการประชุมนั้น ซึ่งในการประชุมสภาฯ ครั้งนี้เจ้าหน้าที่ได้แนบสำเนา
รายงานการประชุมสภาฯ ซึ่งอยู่ในมือของท่านสมาชิกทุกท่านแล้ว โดยท่านประธานสภาฯ 
จะต้องสอบถามท่านสมาชิก อบต.ทุกท่านก่อนว่า มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติม 
ประโยคข้อความ รายงานการประชุมสภาฯ หรือไหมครับ หากไม่มีสมาชิก อบต.ท่านใดแก้ไข
หรือเพ่ิมเติม และเห็นว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัย
สามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565 ถูกต้องแล้ว ขอความ
กรุณายกมือ ขอนำเรียนให้ท่านประธานสภาฯ ทราบ ขอบคุณครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับผมเข้าใจว่าการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ เรายังไม่ได้ประชุมกันนะครับท่าน  
ประธานสภาฯ   เชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัด ครับ 
 

นายประสงค์  เลื่อมใส กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านไม่เข้าใจว่าการรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ทุกคราว  
หัวหน้าสำนักปลัด  จะต้องมีการรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ทุกครั้งนะครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านสุภชัย นาล่อง ครับ  
ประธานสภาฯ    
 

นายสุภชัย  นาล่อง กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ขอให้ท่านดำเนินการประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระการ 
เลขานุการนายก อบต. ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 

วันที่ 21 มีนาคม 2565 ตามลำดับดังนี้ 1.) ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานจะแจ้งต่อที่
ประชุม ท่านมีเรื่องจำเป็นเร่งด่วนท่านสามารถแจ้งต่อที่ประชุมได้  2.) ระเบียบวาระที่ 2 
เรื่อง รับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ผ่านมา คือ ประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 
ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565 ซึ่งเอกสารมีประกอบนะครับท่าน ต้อง
ให้สมาชิก อบต.ทุกท่าน รับรองก่อน ถึงการประชุมครั้งนี้จะเป็นการประชุมสภาฯ สมัย
วิสามัญก็จริง   จากนั้นก็ตามระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง กระทู้ถาม , ระเบียบวาระที่ 4 เรื่อง ที่
คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว , ระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง ที่เสนอใหม่ 
และระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อื่นๆ  ขอให้ท่านดำเนินการตามลำดับระเบียบวาระการประชุมก็
เท่านั้น ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับผมเข้าใจผิดต้องขอโทษต่อที่ประชุมด้วยนะครับ เชิญท่านสุข  ราชตั้งใจ ครับ 
ประธานสภาฯ  
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นายสุข  ราชตั้งใจ  ครับทำความเข้าใจกับท่านประธานสภาฯ ท่านตอ้งทำความเข้าใจคำว่ารับรองรายงาน 
ส.อบต.หมู่ 5   การประชุมตามเอกสารเจ้าหน้าที่ส่งให้ท่าน  คือหนังสือเชิญประชุม  ซึ่งมีเอกสารรายงานการ 

ประชุมสภาคราวก่อนเพ่ือให้ท่านสมาชิก อบต.อ่านว่ามีข้อความประโยคไหนที่ท่านอ่านแล้ว
ไม่เข้าใจ หรือมีข้อความตรงไหนที่พิมพ์ผิด แล้วให้ท่านมาแก้ไขให้ถูกต้องจากนั้นก็ขอมติ
รับรองรายงานการประชุมสภาฯ นะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับ เชิญท่านพะนอม  เลื่อมใส ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายพะนอม  เลื่อมใส  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย  
ส.อบต.หมู่ 7   ปกครอง  และท่านหัวน้าส่วน  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน      ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ครับ 
    ในเรื่องการรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ไม่ว่าจะเป็นการประชุมสมัยสามัญ หรือวิสามัญ  
    ซึ่งตามระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม ถึงจะเป็นไปตามข้ันตอนขอให้ท่าน 

สมาชิก อบต.ได้รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 
เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565 ขอให้ท่านพิจารณาด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านสุข  ราชตั้งใจ ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายสุข  ราชตั้งใจ  ครับกราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต.ได้ตรวจสอบและถูกต้องแล้ว ไม่มีการ 
ส.อบต.หมู่ 5 แก้ไขหรือเพ่ิมเติม ขอให้ท่านประธานสภาฯ ขอมติที่ประชุมเพ่ือรับรองรายงานการประชุม

สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565 ได้เลยนะครับ 
ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านสุภชัย นาล่อง ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายสุภชัย  นาล่อง  ครับกราบเรียนท่านประธานสภาฯ การยอมรับความคิดเห็นของเพ่ือนร่วมงานถือเป็นสิ่งที่ดี 
เลขานุการนายก อบต. เราติติงหรือติเตียนเพ่ือให้ท่านได้แก้ไข ทำให้ถูกต้องและขอให้ท่านขอมติที่ประชุมเพ่ือรับรอง

รายงานการประชุม โดยการสอบถามท่านสมาชิก อบต.ทุกท่านว่ารายงานการประชุมถูกต้อง
แล้ว ขอความกรุณายกมือ เพ่ือขอมติที่ประชุมให้ถูกต้อง ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับตามที่ได้มีการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ   
ประธานสภาฯ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565  มีรายงานการประชุมสมาชิก

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง เพ่ือรับรองรายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 
2565  ครับท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน เห็นว่ารายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 
2565  ถูกต้องแล้ว ขอความกรุณายกมือ ครับ 

 

มติที่ประชุม ที่ประชุมให้การรับรองรายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565 มติรับรอง 11 
เสียง งดออกเสียง – เสียง (นายประวัติ  จุ้มนารินทร์ ส.อบต.หมู่ 2 ขออนุญาตลา) 

 
/ระเบียบวาระ..... 
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ระเบียบวาระท่ี  3  กระทู้ถาม 
 

    3.1 ........................................................  ไม่มี  .................................................. 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านฉวี  โสดก ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายฉวี  โสดก   ครับกราบเรียนท่านประธานสภานะครับ ระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง กระทู้ถาม ไม่มีขอให้ท่าน 
ส.อบต.หมู่ 1   ไประเบียบวาระที่ 4  นะครับท่าน ขอบคุณครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

 

4.1 ........................................................  ไม่มี  .................................................. 

 
 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
    5.1 เรื่อง พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านนายก ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายประสาสน์  เกษนอก เรื่อง     ญัตติขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)  
นายก อบต. เรียน    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  

 สิ่งที่ส่งมาด้วย  ๑. ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) จำนวน   1 เล่ม   
   

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2548 
และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561  องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  ได้จัดทำ
ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพ่ือใช้เป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม และงบประมาณจากเงินสะสม    

  

ในการนี้  คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นได้ประชุมคณะกรรมการเพ่ือพิจารณาร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) และคณะกรรมการมีมติเห็นชอบตามร่างแผนฯ ที่
คณะกรรมการสนับสนุนแผนฯ เสนอและเพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2548  หมวด 3 ข้อ 17 จึงขอยื่นญัตติต่อสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  ให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.2566-
2570) เพ่ือจะได้เสนอผู้บริหารอนุมัติ  และประกาศใช้ต่อไป 

 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยางเพื่อพิจารณา
ต่อไป   
 

                      ขอแสดงความนับถือ 
        ประสาสน์  เกษนอก 
                          (นายประสาสน์  เกษนอก) 
                          นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
 

/นายนิคม..... 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับ ตามที่ท่านนายก อบต.ห้วยยาง ได้เสนอญัตติขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา 
ประธานสภาฯ ท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)  โดยการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 

พ.ศ.2566-2570 เรียงตามลำดับแผนงานเริ่มจากแผนงานที่  1. แผนงานบริหารงานทั่วไป 
2. แผนงานรักษาความสงบภายใน 3. แผนงานการศึกษา 4. แผนงานสาธารณสุข 5. 
แผนงานสังคมสงเคราะห์ 6. แผนงานเคหะและชุมชน 7. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
8. แผนงานศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ 9. แผนงานการเกษตร 10. แผนงานงบกลาง 
นะครับ หากท่านสมาชิกท่านใดสงสัย สอบถาม หรือต้องการแก้ไข หรือเพ่ิมเติม รายละเอียด
โครงการต่างๆ ขอให้ท่านสมาชิกยกมือ เพ่ือสอบถาม แก้ไขรายละเอียดโครงการให้ถูกต้องไป
ทีละแผนงานนะครับ และเพ่ือความสะดวกในการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ผมขออนุญาตให้เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ ช่วยอ่านรายละเอียดตาม
แผนงานทีละแผนงานนะครับ เนื่องด้วยสมาชิก อบต.หลายท่านอาจจะไม่เข้าใจร่างแผนฯ 
ดังกล่าว ก็ขอให้เจ้าหน้าที่ช่วยอธิบายให้สมาชิกเราเข้าใจด้วยนะครับ เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คะเพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบร่าง

แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - 2570) สามารถนำไปจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566 ซึ่งปีนี้เราใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561 -2565 ส่วนร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 เล่มนี้เรานำไปจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ช่วงเดือนสิงหาคม หากโครงการ ใดไม่ได้บรรจุไว้ใน
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566 -2570 การจัดทำโครงการดังกล่าวก็ไม่สามารถจัดทำ
โครงการดังกล่าวได้ ตามระเบียบการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น คือต้องมีการประกาศใช้ หาก
ท่านสมาชิกต้องการเพ่ิมเติมหรือแก้ไขโครงการที่นอกเหนือจากร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
2566-2570 ขอให้ท่านสมาชิกปรึกษาหารือกันนะคะเพราะจะมีการเพ่ิมเติมแผนฯ ส่วน
โครงการในแผนฯ เล่มนี้เป็นโครงการที่สมาชิก อบต.ชุดเดิมได้บรรจุโครงการไว้ในแผนงาน
ต่างๆ ขอนำเรียนให้ท่านสมาชิกทุกท่านข้าใจนะคะ ขอให้ท่านท่านสมาชิกดูรายละเอียด
โครงการพัฒนาแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570  งบประมาณ พ.ศ.2566 , 2567 
,2568 , 2569 , 2570หากโครงการที่ประชาชนได้รับความเดือดร้อนก็ขอแก้ไขเพ่ิมเติม 
ซึ่งกรณีแก้ไขเพ่ิมเติมเป็นอำนาจของสภา ส่วนของงบประมาณที่ตั้งไว้หากงบประมาณไม่พอ
จ่ายก็สามารถแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณเป็นอำนาจของนายก เช่น โครงการตั้ ง
งบประมาณไว้ 700,000 บาท ด้วยสถานการณ์เศรษฐกิจมีการเปลี่ยนแปลง ทำให้ราคา
วัสดุต่างๆ เพ่ิมขึ้นทำให้ใช้งบประมาณเพ่ิมเป็น 900,000 บาท ขอนำเรียนให้ท่านสมาชิก
ทุกท่านได้เข้าใจนะคะ  

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับ เชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายประสงค์  เลื่อมใส ครับขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ขอให้ท่านพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา 
หัวหน้าสำนักปลัด ท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ก่อนนะครับ ในส่วนของท่านสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติมหาก

แผนฯ ประกาศใช้แล้วเราสามารถจัดทำแผนเพ่ิมเติมได้ ซึ่งปัญหาความเดือดร้อนของ
ชาวบ้านแต่ละหมู่บ้านจะไม่เหมือนกัน เราถึงนำเสนอต่อสภาฯ อีกครั้ง นะครับ 

 
/นายนิคม..... 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับ เชิญท่านปลัด ช่วยชี้แจงขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายอธิภัทร  ปุราชะโก กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย 
ปลัด อบต. ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนครับขอให้ท่าน

ประธานสภาฯ ดำเนินการประชุมให้เป็นไปตามระเบียบวาระการประชุมไปก่อน เพราะเป็น
เรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2565-2570 ก่อนนะครับ ส่วน
เรื่องอ่ืนๆ เราค่อยนำไปพูดคุยกันในระเบียบวาระอ่ืน เพราะเอกสารเราเยอะมากต้องใช้เวลา
ในการพิจารณากลัวจะช้าเดี่ยวไม่จบ ขอให้ท่านดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการ
ประชุมไปก่อน ซึ่งจริงๆ ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องที่เสนอใหม่ พิจารณาให้ความเห็นชอบร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 มีโครงการอยู่แล้วเพียงขอให้ท่านสมาชิกหารือต่อที่
ประชุมว่าเราจะพิจารณากันแบบไหน แยกเป็นรายยุทธศาสตร์ หรือรายแผนงาน หรือจะ
พิจารณาให้แล้วเสร็จที่เดียวแล้วขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบทั้งเล่ม ซึ่งจริงแล้วเจ้าหน้าที่
นักวิเคราะห์ฯ จะเป็นผู้ชี้แจงนะครับ ส่วนท่านสมาชิกทุกท่านดูรายละเอียดตามเอกสารที่
เจ้าหน้าที่อ่าน หากท่านต้องการแก้ไขหรือเพ่ิมเติม ขอนำเรียนท่านก่อนนะครับว่าเราไม่
สามารถเปลี่ยนแปลงโครงการได้ แต่เราสามารถเปลี่ยนในส่วนของรายละเอียดโครงการได้ 
เช่น การแก้ไขจุดดำเนินการที่ไม่ถูกต้องได้ และขอนำเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก
ทุกท่าน ในการประชุมสภาฯ เราจะต้องดำเนินการให้ถูกต้องเนื่องจากร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
พ.ศ.2566-2570 ขอให้ท่านเห็นชอบ การเห็นชอบแผนคือ เห็นชอบทั้งฉบับไม่ใช่เป็นการ
เห็นชอบเป็นแผนงาน จะไม่เหมือนกับการรับรองรายงานการประชุมสภาฯ นะครับ เพราะจะ
ไม่มีผลทางกฎหมาย เพราะเป็นการสอบถามว่ามีการแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไหมอย่างไรเท่านั้น ไม่
ต้องรับรองเพราะจะเป็นการไม่ถูกต้องจะทำให้การประชุมไม่ชอบด้วยกฎหมาย และขอนำ
เรียนท่านก่อนว่าเวลาท่านถามต่อที่ประชุมมีผลผูกพันนะครับ จริงๆ ขอให้ท่านประธานสภา
ฯ ศึกษาด้วยว่าเรื่องแต่ละเรื่องจะต้องทำอะไรบ้าง พอเจ้าหน้าที่อธิบายเสร็จ ท่าน
ประธานสภาฯ ก็ถามว่ามีท่าสมาชิกท่านใดสงสัยจะสอบถาม หรือแก้ไข หรือไม่อย่างไรท่าน
ต้องถามในลักษณะนี้  หากไม่มีสมาชิกสอบถามหรือแก้ไข ก็ถือว่าผ่านได้เลยพอใกล้จะเสร็จ
ท่านประธานสภาฯ สอบถามเพ่ือขอมติที่ประชุมว่าที่ประชุมสภาฯ มีมติเห็นชอบหรือไม่
อย่างไร โดยมีมติเห็นชอบให้ท่านสมาชิกยกมือ เพ่ีอที่จะนับจำนวนผู้เห็นชอบ และผู้ที่ไม่
เห็นชอบ ซึ่งผู้ทำหน้าที่นับจำนวนมติที่ประชุมสภาฯ ทุกครั้ง คือ ท่านเลขานุการสภาฯ ไม่ใช่
ท่านประธานสภาฯ เป็นผู้นับนัครับ ขอนำเรียนท่านก่อนส่วนการนับต้องชี้แจงต่อที่ประชุม
สภาฯ ด้วยว่ามีกี่เสียงที่เห็นชอบ มีกี่เสียงที่ไม่เห็นชอบ งดออกเสียงกี่เสียง ซึ่งการบันทึกการ
ประชุมจึงจะบันทึกได้ เพราะหากท่านไม่บอกเสียงจะบันทึกการประชุมไม่ได้ว่ามีกี่เสียง จะ
ทำให้มีปัญหาเวลาบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ เพราะว่าการประชุมทุกครั้งจะผูกพันกับ
ที่ประชุม ในเรื่องการขอมติเห็นชอบ ขอให้ท่านทำให้ถูกต้องตามกฎหมาย เพ่ือไม่ให้เกิด
ปัญหาตามมา ขอบคุณครับ 

 
 
 
 
 

/นายนิคม..... 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับขอบคุณท่านปลัด นะครับที่ช่วยชี้แจงรายละเอียดขั้นตอนในการประชุมสภาฯ ในครั้งนี้ 
ประธานสภาฯ   ท่านสมาชิกทุกท่านเข้าใจนะครับเชิญท่านสุข  ราชตั้งใจ ครับ 
 

นายสุข  ราชตั้งใจ ครับขออนุญาตท่านประธานสภาฯ เราพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา 
ส.อบต.หมู่ 5 ท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ก่อนนะครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับ เชิญท่านศิริพงษ์  ขอเสริมกลาง ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายศิริพงษ์ ขอเสริมกลาง ครับขออนุญาตสอบถามเก่ียวกับงบประมาณจะขอเพ่ิมได้ไหมครับ หากงบประมาณไม่พอ 
รองนายก อบต. งบประมาณท่ีตั้งไว้อาจจะน้อยไปหรือมากไปขอสอบถถาม ขอบคุณครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญเจ้าหน้าที่ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับการประมาณการไว้ไม่ใช่ว่าเราจะใช้

งบประมาณหมดการใช้จ่ายจริงอาจไม่เท่ากับงบประมาณที่ตั้งไว้เป็นการประมาณการไว้ ซึ่ง
เราไม่ทราบว่าเราจะใช้งบประมาณเท่าไร เช่น โครงการศึกษาดูงานฯ งบประมาณตั้งไว้ 
400,000 บาท แต่เราจ่ายจริง 350,000 บาท เป็นการประมาณการนะคะ เราจัดทำแผน
ฯ ให้ตรงกับงบประมาณในการแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงไม่สามารทำได้เลยเพราะมีขั้นตอน
หลายขั้นตอนต้องใช้เวลากว่าจะประกาศใช้ ซึ่ งก็ไม่อยากให้ตั้งงบประมาณไว้มากเกินไป
เพราะจะมีผลต่อการตรวจ LPA ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทำให้เราไม่ผ่านเกณฑ์หาก
เราจัดทำโครงการน้อย แต่เราตั้งงบประมาณไว้มาก พอจัดทำโครงการตามแผนฯ เราทำ
โครงการนิดเดียวจะทำให้มีผลกระทบต่อการตรวจประเมิน ขอนำเรียนให้ท่านสมาชิกทุกท่าน
ทราบ ขอบคุณคะ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับขอให้ท่านสมาชิกช่วยกันพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา ท้องถิ่น พ.ศ.2566- 
ประธานสภาฯ 2570 การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนฯ ผมขอเรียนให้ท่านสมาชิกทุกท่านทราบนะ

ครับ ว่าการให้ความเห็นชอบร่างแผนฯ เราพิจารณาไปทีละแผนงานจนกว่าจะครบทุก
แผนงาน แล้วขอมติที่ประชุมเพียงครั้งเดียวนะครับ เริ่มจากแผนงานบริหารงานทั่วไป หาก
ท่านสมาชิกท่านใดสงสัยสอบถามหรือแก้ไขเพ่ิมเติม ขอให้ท่านสมาชิกยกมือสอบถามนะครับ 
เชิญเจ้าหน้าที่ครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบร่าง

แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - 2570) เรียงตามลำดับแผนงานเริ่มจากแผนงานที่  1. 
แผนงานบริหารงานทั่วไป ดังนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

/รายละเอียด..... 
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      รายละเอียดโครงการพัฒนา    
                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

                                                          องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 
 

ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที ่ ๖  ยกระดับการบริหารจัดการภาครัฐรองรับการพัฒนาเมืองและสังคมคณุภาพสูง (Smart City/Mice City/Art 
City/Safe City) 
ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อปท. ในเขตจังหวัดที่  ๕  ยุทธศาสตร์การพัฒนาระบบการบริหารภาครัฐ 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยางท่ี  1  ด้านการบริหารราชการให้มีประสิทธิภาพคุณภาพ 

1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  :  งานบริหารทั่วไป  (แนวทางการพัฒนาท่ี  ๑  จัดโครงสร้างองค์กรให้มปีระสิทธิภาพบรรลุตามนโยบาย
และการบริหารงานอย่างโปร่งใสให้มีส่วนร่วมทุกภาคส่วน) 
 

 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

1 โครงการฝึกอบรม
ทัศน์ศึกษาดูงาน
ของคณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาตำบล 
พนักงานส่วนตำบล 
ลูกจ้าง ผู้นำชุมชน 
และผู้สังเกตการณ์ 

ความรูม้า
พัฒนาองค์กร
ให้มี
ประสิทธิภาพ
มากขึ้น 

ปีละจำนวน   
1  ครั้ง 

400,000 
 

400,000 
 

400,000 
 

400,000 
 

400,000 
 

จำนวนผู้
ที่เข้าร่วม
โครงการ 

คณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภา
ตำบล พนักงาน
ส่วนตำบล 
ลูกจ้าง ผู้นำ
ชุมชน นำความรู้
มาพัฒนาองค์กร
มีประสิทธิภาพ 
 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

 

๒ โครงการอบรม
คุณธรรม จริยธรรม 
และพัฒนา
บุคลากร องค์การ
บริหารส่วนตำบล
ห้วยยาง 
 

เพื่อส่งเสริม
และปลูก
จิตสำนึก ให้
คณะผู้บริหาร/ 
ส.อบต./
ข้าราชการ
และพนักงาน
จ้างทุกคนมี
ความเข้าใจ
คุณธรรมและ
จริยธรรม และ
มีทัศนคติที่ดี
ในการทำงาน
และการอยู่
ร่วมกันใน
สังคม 

คณะ
ผู้บริหาร/ส.

อบต./
ข้าราชการ 

และ
พนักงาน

จ้าง 
องค์การ

บริหารส่วน
ตำบลห้วย

ยาง 

50,000 50,000 100,000 100,000 100,000 มี
คุณธรรม
และ
จริยธรรม 

คณะผู้บริหาร, ส.
อบต.,ข้าราชการ
และพนักงานจา้ง
ทุกท่านมี
จิตสำนึกที่ดี มี
ความรู้และเข้าใจ
หลักคุณธรรม
จริยธรรม 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/รายละเอียด..... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๓ โครงการจัดประชุม
ประชาคมเพื่อ
จัดทำแผนพัฒนา
ท้องถิ่นตำบลห้วย
ยาง/แผนชุมชน 
 

เพิ่มศักยภาพ
ของชุมชน 

โครงการจัด
ประชุม

ประชาคม
เพื่อจัดทำ
แผนพัฒนา
ท้องถิ่น/

แผนชุมชน 
ทุกหมู่บ้าน   

และ
หน่วยงาน

อื่น   

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

ประชาชน
มีส่วนร่วม
มากขึ้น 
 

เพิ่มศักยภาพ
ของชุมชน  
ประชาชนมีส่วน
ร่วมในการ
แสดงออกทาง
ความคิดที่เป็น
อิสระและ
สามารถแก้ไข
ปัญหาชุมชนได้   

สำนัก 
งาน
ปลัด 

 

4 โครงการจัดทำแผน
ที่ภาษีและทะเบียน
ทรัพย์สินของ
องค์การบริหาร
ส่วนตำบลหว้ยยาง 
 

เพื่อปรับปรุง
แผนที่ภาษี
และทะเบียน
ทรัพย์สินของ 
อบต. 

เพื่อ
ปรับปรุง

แผนที่ภาษี
และ

ทะเบียน
ทรัพย์สิน
ของ อบต. 

100,000 100,000 100,000 100,000 100,000 แผนที่
ภาษีฯมี
ระบบมาก
ขึ้น 

อบต.ห้วยยาง 
สามารถจัดเก็บ
รายได้เพิ่มมาก
ขึ้น 

กอง
คลัง 

 

5 โครงการอุดหนุน
การจัดงานรัฐพิธี 
(อุดหนุนที่ทำการ
อำเภอบวัใหญ่) 
 
 
 

เพื่อให้การ
บริหารงาน
ระหว่าง  
อบต.กับ
อำเภอบวัใหญ่
และหน่วยงาน
อื่นมีความ
สะดวกรวดเร็ว
ยิ่งขึ้น 

สรา้งความ
สามัคคีและ

ได้ทำ
กิจกรรม
ร่วมกัน  
หลาย

หน่วยงาน 

10,000 10,000 10,000 10,000 10,000 ภารกิจ
สำเร็จ
ตามวัตถุ
ประ สงค์ 
 

เพิ่ม
ประสิทธิภาพใน
การบริหารงาน
ระหว่างส่วน
ราชการต่าง ๆ  
และอำเภอบัว
ใหญ่ 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

 

6 โครงการพัฒนา
ท้องถิ่นร่วมใจ
กำจัดผักตบชวา 
ประชามีส่วนร่วม 

เพื่อกำจัด
ผักตบชวา 

ทั้ง 12 
หมู่บ้าน 

100,000 100,000 100,000 100,000 100,000 ผักตบชวา
ลดน้อยลง 

แหล่งน้ำมีความ
สะอาด 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

7 โครงการอบรม
กฎหมายชาวบา้น 
 

เพื่อเพิ่ม
ศักยภาพผู้นำ
ชุมชน 

คณะ
ผู้บริหาร 

สมาชิกสภา 
พนักงาน
ส่วนตำบล 
ลูกจ้าง ผู้นำ
หมู่บ้านและ
ประชาชน
ผู้สนใจ  

50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 ชาวบ้านมี
ความรู้ 

ผู้นำชุมชนได้รับ
การเพิ่มพูน
ความรู้
ความสามารถ 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หนว่ย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

8 โครงการอบรม
เสริมสร้างการมี
ส่วนร่วมในระบอบ
ประชาธิปไตย
ประชาชนตำบล
ห้วยยาง 

เพื่อให้การ
ประชาชน
ผู้สนใจเข้าใจ
ในระบอ
ประชาธิปไตย 
อย่างแท้จริง 

ฝึกอบรม
ประชาชน
ผู้สนใจ 
จำนวน 12 
หมู่บ้าน 

50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 ภารกิจ
สำเร็จตาม
วัตถุประ 
สงค์ 
 

เพิ่ม
ประสิทธิภาพใน
การบริหารงาน
ระหว่างส่วน
ราชการต่าง ๆ  
และอำเภอบัว
ใหญ่ 

สำนัก 
งาน
ปลัด 
 

9 โครงการอบรม
พัฒนาผู้นำชุมชนสู่
ต้นแบบด้าน
พลังงาน 
 

เพื่อเสริมสร้าง
องค์ความรู้ใน
การใช้พลังงาน
อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
และเตรียม
ความพร้อม
สำหรับการ
เป็นแกนนำ
ขับเคลื่อนองค์
ความรู้ด้าน
พลังงาน 

อบรมให้
ความรู้เรื่อง
อนุรักษ์
พลังงาน
และ
พลังงาน
ทดแทน  
จำนวน 1 
ครั้ง  
 

30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 จัดอบรม
ให้ความรู ้
จำนวน 3 
ครั้ง 
และเกิด
ต้นแบบ
ด้าน
พลังงาน
ประจำ
ชุมชน 
 

ประชาชนมี
ความรู้ความเช้า
ใจในเรื่อง
อนุรักษ์พลังงาน
และพลังงาน
ทดแทน และมี
ความพร้อมใน
การเป็นต้นแบบ
ด้านพลังงาน 
 

สำนัก 
งาน
ปลัด 
/สำนัก 
งาน
พลัง 
งาน
จังหวัด
นม. 
 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนา ท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานบริหารงานทั่วไป หากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญเจ้าหน้าที่อ่านรายละเอียด
โครงการแผนงานการรักษาความสงบภายใน เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่  2. แผนงานรักษาความสงบ

ภายใน ดังนี้ 
 
 

      รายละเอียดโครงการพัฒนา    
                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

                                                          องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 
 

ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที ่ 4  เสริมสร้างความมั่นคงในการพัฒนาคน และชมุชนอยางมีคุณภาพตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อปท. ในเขตจังหวัดที่  ๒  ยุทธศาสตร์คุณภาพชีวิต 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยาง ที่ 10  ด้านความมั่นคงปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สนิ 
2.  แผนงานการรักษาความสงบภายใน  :  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน   
(แนวทางที่ 2  เสริมสร้างความเข้มแข็งชุมชนในด้านความมั่นคงและปลอดภัย ด้วยการส่งเสรมิและสนับสนุนตำรวจบ้านและอปพร.ใหท้ำงานอย่าง
มีประสิทธิภาพ) 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 

แบบ ผ. ๐๒ 



-12- 

 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๑ โครงการอบรม
รณรงค์ป้องกัน
ปราบปรามยาเสพ
ติด (เสนอโดย
ประชาคม ม.1 -
12) 

เพื่อให้
เยาวชน/
ประชาชนมี
ความรู้และ
ร่วมป้องกัน
การแพร่
ระบาดยาเสพ
ติด 

เยาวชน/
ประชาชน 

หมู่ที่ 1-12 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

การเกิด
อาชญากร
รมและ
ปัญหายา
เสพติด
เป็น ๐ 

ปัญหา
อาชญากรรม
น้อยลงและการ
ระบาดของยา
เสพติดลดลง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

๒ โครงการปกป้อง
สถาบันสำคัญของ
ชาติเพื่อเสริมสร้าง
ความสมานฉันท ์

1.สร้างความ
ปองดอง 
2.สร้างความ
สามัคคี 
3.รักชาติ
ศาสนา
พระมหากษัตริ
ย ์

ประชาชน
ตำบลห้วย

ยาง 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

ประชาชน
ไม่น้อย
กว่าร้อย
ละ ๘๐ มี
ส่วนร่วม
ในการ
ปกป้อง
สถาบัน
สำคัญ
ของชาติ 

ประชาชานรู้รัก
สามัคคีรักชาติ
ศาสนา
พระมหากษัตริย ์

สำนัก 
งาน
ปลัด 

3 โครงการร่วมใจ
พิทักษ์ภยัตำบล
ห้วยยาง 

เพื่อป้องกัน
และสอดส่อง
ความ
ปลอดภัยใน
ชีวิตและ
ทรัพย์สิน
ประชาชน
ตำบลห้วยยาง 

ทั้ง 12 
หมู่บ้าน 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 50,000 50,000 ลดปัญหา
อาชยา
กรรมการ
ทะเลาะ
วิวาท 

ทั้ง12หมู่บ้านมี
ความสงบ
ปราศจากปัญหา
การเทาะเลาะ
วิวาทและปัญหา
อาชญากรรม
ต่างๆ 

 

4 โครงการฝึกอบรม
ทบทวนอาสาสมัคร
ป้องกันภัยฝา่ยพล
เรือน (อปพร.) 
(เสนอโดย
ประชาคม  

เพื่อส่งเสรมิ
กิจกรรม อป
พร.ให้มี
ศักยภาพ
พัฒนาความรู้
สามารถมาก
ขึ้น 

อปพร.
ตำบลห้วย

ยาง 

200,000 
 

200,000 
 

200,000 
 

200,000 
 

200,000 
 

ประชาชน
ไม่น้อย
กว่าร้อย
ละ ๘๐ 
ได้รับ
ความ
ช่วยเหลือ 

สามารถ
ช่วยเหลือ
ผู้ประสบภัยให้
ปลอดภัยในชวีิต
และทรัพย์สิน
อย่างถูกวิธ ี
 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

5 
 
 
 

โครงการตั้งจุด
ตรวจและบริการ
ประชาชนลดอุบัติ 
เหตุในช่วงเทศกาล
ปีใหม่ และเทศกาล
สงกรานต์  
 

1.ดำเนินการ
ตามมาตรการ
แผนป้องกัน 
2.ลดอุบัติเหตุ
ทางถนน
ในช่วงเทศกาล
สำคัญ 

ตั้งด่านตรวจ 
/ จุดที่พักรถ

ในตำบล
ห้วยยาง 

80,000 
 

80,000 
 

80,000 
 

80,000 
 

80,000 
 

จำนวน
ครั้งที่ตั้ง
จุดตรวจ 

ลดอุบัติเหตุ
ในช่วงเทศกาล
สำคัญ ลดการ
สูญเสียชีวิตและ
ทรัพย์สิน 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

6 โครงการป้องกันสา
ธารณภัยตา่งๆ ที่
เกิดขึ้นภายใน
ตำบลห้วยยาง  

เพื่อช่วยเหลือ
สาธารณภยั
ต่างๆที่เกิดขึ้น 

ตำบลห้วย
ยาง 

100,000 100,000 100,000 100,000 100,000 จำนวน
ครั้งที่เกิด
สาธารณ
ภัย 

ประชาชนที่ได้รับ
สาธารณภยัต่างๆ
ได้รับการ
ช่วยเหลือ 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

7 โครงการวันอปพร. 
22 มีนาคม  

เพื่อสร้างความ
สามัคคีในหมู่
คณะ 

อปพร.
ตำบล 

ห้วยยาง 

20,000 
 

20,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

อปพร.ไม่
น้อยกว่า
ร้อยละ 
๕๐ มี
ขวัญและ
กำลังใจ
ในการ
ปฏิบัติ
หน้าที ่

อปพร.มีความ
สามัคคีและมี
แรงจูงใจทำงาน
เพิ่มมากขึ้น 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

8 โครงการอุดหนุน”
ศูนย์ปฏิบัติการร่วม
ในการช่วยเหลอื
ประชาชนของ
องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น"อ.บัว
ใหญ่ จ.
นครราชสีมา 

เพื่อตั้งศูนย์
ปฏิบัติงานของ
ศูนย์
ปฏิบัติการร่วม
ในการ
ช่วยเหลือ
ประชาชนของ
องค์กร
ปกครองส่วน
ท้องถิ่น 

เป็น
ศูนย์กลาง
รับเรื่องราว
ร้องทุกข์

ของ อปท.
ทั้ง 11 แห่ง

เพื่อ
ช่วยเหลือ
ประชาชน 

20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 การ
ประสานง
านและ
ทำงานมี
ประสิทธิ
ภาพ 

ประชาชนใน
พื้นที่ได้รับความ
สะดวก
ประหยัดเวลาใน
การติดต่อขอ
ความช่วยเหลือ 

สำนักง
านปลัด 

9 โครงการฝึกอบรม
ชุดปฏิบัติการจิต
อาสาภยัพิบัติ
ประจำองค์การ
บริหารส่วนตำบล
ห้วยยาง 

เพื่อพัฒนา
ระบบการ
ป้องกัน เตรียม
ความพร้อมให้
เข้มแข็งระดับ
ชุมชนในการ
เฝ้าระวังและ
รับมือกับสา
ธารณภัย   

จิตอาสาภัย
พิบัติ อบต.
ห้วยยาง 

๑๕๐,๐๐๐ ๑๕๐,๐๐๐ ๑๕๐,๐๐๐ ๑๕๐,๐๐๐ ๑๕๐,๐๐๐ จิตอาสามี
ศักยภาพ
ในการ
ปฏิบัติ
หน้าที่
ร้อยละ 
๘๐ 

บรรเทาความ
เดือนร้อนให้กับ
ประชาชนที่
ประสบภัยพิบัต ิ

สำนัก
ปลัด 

 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนา ท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานรักษาความสงบภายใน ไหมครับเชิญท่านพะนอม  เลื่อมใส ส.อบต.หมู่ 7 ครับ 
 

นายพะนอม  เลื่อมใส กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย 
ส.อบต.หมู่ 7 ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ครับสำหรับแผนงานที่  2. แผนงานรักษา

ความสงบภายใน   ขอเพ่ิมเติมโครงการที่ 2 โครงการปกป้องสถาบันสำคัญของชาติเพ่ือ
เสริมสร้างความสมานฉันท์  งบประมาณ พ.ศ.2566 = 50,000 บาท และ พ.ศ.2567   = 
50,000 บาท และโครงการที่ 3. โครงการร่วมใจพิทักษ์ภัยตำบลห้วยยาง  งบประมาณ 
พ.ศ.2566 = 50,000 บาท และ พ.ศ.2567  = 50,000 บาท ขอบคุณครับ 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนา ท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานรักษาความสงบภายใน ไหมครับเชิญท่านสุภชัย  นาล่อง เลขานุการนายก ครับ 
 

นายสุภชัย  นาล่อง กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย 
เลขานุการนายก อบต. ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ครับสำหรับแผนงานที่  2. แผนงานรักษา

ความสงบภายใน  ขออนุญาตสอบถามเจ้าหน้าที่ครับ ในปี พ.ศ.2565 , 2567 ด้วยสาเหตุ
ใดทำไม่ถึงไม่ตรงงบประมาณไว้เพราะอะไรครับ ขอคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญเจ้าหน้าที่ช่วยชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับแผนงานรักษาความสงบภายใน 

โครงการที่ 2 โครงการปกป้องสถาบันสำคัญของชาติเพ่ือเสริมสร้างความสมานฉันท์  มี
หนังสือสั่งการให้ตั้งงบประมาณปี พ.ศ.2568-2570 ส่วนโครงการที่ 3 โครงการร่วมใจ
พิทักษ์ภัยตำบลห้วยยาง สาเหตุที่ตั้งงบประมาณไว้ เพราะท่านผู้นำหมู่บ้านได้เสนอเข้ามา 
ขอบคุณคะ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านศิริพงษ์  ขอเสริมกลางครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายศิริพงษ์  ขอเสริมกลาง กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย 
รองนายก อบต. ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามในส่วนโครงการที่ 3 โครงการ

ร่วมใจพิทักษ์ภัยตำบลห้วยยาง หน่วยงานใดเป็นผู้รับผิดชอบ และขอโครงการมาครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญเจ้าหน้าที่ช่วยชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับโครงการร่วมใจพิทักษ์ภัยตำบลห้วย

ยางเป็นของกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ทั้ง 12 หมู่บ้าน วัตถุประสงค์ เพ่ือป้องกันและสอดส่องความ
ปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินประชาชนตำบลห้วยยาง ช่วงเทศกาลต่างๆ สาเหตุที่ตั้ง
งบประมาณไว้เพ่ือให้สอดคล่องกับหนังสือสั่งการ ขอบคุณคะ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับการประชุมวันนี้ได้เชิญผู้นำฝ่ายปกครองเข้าร่วมรับฟังด้วย เชิญท่านศิรวุฒิ  ศรีไสล  
ประธานสภาฯ ผู้ใหญ่บ้านห้วยยาง หมู่ 3 ช่วยชี้แจงครับ 
 

นายศิรวิฒิ  ศรีไสล กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 3 ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับผมเข้าใจการบริหารงานของราชการ

หากทำแล้วผิดระเบียบ หากยกเลิกได้ก็ยกเลิกนะครับ เพราะเจ้าหน้าที่ผู้ดำเนินการจะผิดไป
ด้วย ผมเข้าใจการทำงานของท่าน ซึ่งบางครั้งทางท่านผู้นำไม่เข้าใจระเบียบเหมือนกับ
ข้าราชการ เมื่อทำแล้วผิดระเบียบผมว่ายกเลิกได้ครับ ขอบคุณครับ 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านนายก ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายประสาสน์  เกษนอก กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่ายปกครอง และหัวหน้า 
นายก อบต. ส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามในส่วนโครงการที่ 5 โครงการตั้งจุดตรวจและบริการ

ประชาชนลดอุบัติ เหตุในช่วงเทศกาลปีใหม่ และเทศกาลสงกรานต์ งบประมาณปี พ.ศ.
2566 , 2567 ตั้งไว้ 60,000 บาท ขอเพ่ิมเป็น 80,000 บาท และโครงการที่ 7 
โครงการวันอปพร. 22 มีนาคม งบประมาณปี พ.ศ.2566 , 2567 ตั้งไว้ 20,000 บาท 
ขอเพ่ิมเป็น 50,000 บาท ครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านศิริพงษ์  ขอเสริมกลางครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายศิริพงษ์  ขอเสริมกลาง กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย 
รองนายก อบต. ปกครอง และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่า ครับตามท่านนายกได้นำเรียน โครงการที่ 5 

โครงการตั้งจุดตรวจ  และบริการประชาชนลดอุบัติ  เหตุในช่วงเทศกาลปีใหม่  และเทศกาล
สงกรานต์วัตถุประสงค์ เพ่ือดำเนินการตามมาตรการแผนป้องกัน และลดอุบัติเหตุทางถนน
ในช่วงเทศกาลสำคัญ การตั้งจุดให้บริการประชาชนมีความสำคัญ เมื่อก่อน อบต. เราได้ตั้งจุด
บริการประชาชน  3 จุด  คือ 1. จุดบ้านด่านช้าง 2. จุดหน้า อบต. และ 3. จุดหน้าโรงเรียน
บ้านหนองหญ้าปล้อง ปัจจุบันการตั้งจุดลดลงเหลือเพียงจุดเดียว คือ หน้าโรงเรียนบ้านหนอง
หญ้าปล้อง  และผมขอได้นำเรียนเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบ  หากเป็นไปได้ขอให้เพิ่มจุดบ้านด่าน
ช้าง  เพราะเจ้าหน้าที่  อพปร.จะได้เข้าเวรยามได้อย่างทั่วถึง  เพราะถนนเส้นบ้านด่านช้าง มี
จำนวนรถสัญจรไป-มา เยอะพอสมควร และขอให้เพ่ิมงบประมาณเป็น 150,000 บาท เพื่อ 
อพปร.จะได้ปฏิบัติงานในช่วงเทศกาลปีใหม่   และเทศกาลสงกรานต์ ส่วนโครงการที่ 6 
โครงการป้องกันสาธารณภัยต่างๆ ที่เกิดขึ้นภายในตำบลห้วยยาง งบประมาณปี พ.ศ.  
2568 ,2569 ,2570 ตั้งไว้ 100,000 บาท จะเพียงพอไหมครับ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญเจ้าหน้าที่ช่วยชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับโครงการโครงการป้องกันสาธารณภัย

ต่างๆ ที่เกิดขึ้นภายในตำบลห้วยยาง งบประมาณท่ีตั้งไว้ 100,000 บาท คงไม่เพียงพอหาก
เกิดเหตุสาธารณภัยจริงๆ แต่เรายังช่วยเหลือได้เรื่องอ่ืนๆ ขอนำเรียนท่านนะคะว่าหากทำ
โครงการมากเกินไป เวลาจัดสรรงบประมาณน้อยกว่าแผนฯ ที่เรากำหนด เวลาประเมินตรวจ 
LPA การตรวจมาตรฐานในการปฏิบัติงานเราจะไม่ได้คะแนน หรืออาจจะไม่ผ่านการประเมิน 
ขอบคุณคะ 

  

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญหัวหน้าสำนักปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ 
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นายประสงค์  เลื่อมใส ครับกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำ 
หัวหน้าสำนักปลัด  ฝ่ายปกครอง   และหัวหน้าส่วน   ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  สำหรับโครงการที่  5 โครงการตั้งจุด 

ตรวจ และบริการประชาชนลดอุบัติเหตุในช่วงเทศกาลปีใหม่ และเทศกาลสงกรานต์ ปัจจุบัน
เราตั้งไว้เพียงจุดเดียว คือ หน้าโรงเรียนบ้านหนองหญ้าปล้อง   ด้วยนโยบายของผู้บริหารอาจ 

    จะตั้งจุดเพ่ิมอีกจุด คือ จุดบ้านด่านช้าง  ซึ้งตามหนังสือสั่งการให้เป็นถนนสายหลัก  และสาย 
    รองซึ่งผมก็เห็นด้วย และการใช้งบประมาณตั้งนี้ตามที่เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ ได้เรียนให้ท่าน
    ทราบว่า เราจ่ายได้เพียงค่าจ้างเหมาติดตั้งเต็นท์ ค่าป้าย ค่าน้ำดื่ม ค่าอาหารว่าง เท่านั้น ส่าน 

ค่าตอบแทนฯ เราจะเบิกในแผนงานรักษาความสงบภายใน ซึ่งจะเป็นค่าตอบแทน อพปร .
  งบประมาณตั้งไว้ 80,000 บาท          เพียงพอเห็นได้จากแต่ละปีที่ผ่านมาเราเบิกจ่ายจริง 

ประมาณ 30,000 บาท ส่วนโครงการที่ 6 โครงการป้องกันสาธารณภัยต่างๆ ที่เกิดขึ้น
ภายในตำบลห้วยยาง งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท หากไม่เพียงพอเราสามารถใช้ใน
ส่วนของงบกลางได้ครับ ส่วนโครงการวัน อพปร. 22 มีนาคม งบประมาณตั้งไว้ 20,000 
บาท เราจ่ายในส่วนของค่าจ้างเหมารถยนต์ ค่าอาหารว่าง ซึ่งหนึ่งปีมีครั้งเดียว และขอเรียน
ท่านประธานสภาฯ ขอให้ท่านสอบถามท่านสมาชิกก่อนนะครับว่าสมาชิกท่านใดพิจารณา
เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ขอความกรุณายกมือ ขอนำเรียนให้
ทราบ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับขอบคุณท่านหัวหน้าสำนักปลัด ครับ ท่านสมาชิกเข้าใจนะครับ ส่วนเรื่องการได้คะแนน 
ประธานสภาฯ ตามที่เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงไปนั้น ผมไม่ทราบว่าคะแนนอะไรครับ ขอให้เจ้าหน้าที่ช่วยชี้แจงให้

ท่านสมาชิกได้เข้าใจด้วยครับ ขอบคุณครับ 
 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะสำหรับการประเมินการปฏิบัติงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จะประเมินการ 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ดำเนินงานของเราเป็นอย่างไร มีแบบประเมินมาให้ในแต่ละด้าน ตัวชี้วัดที่ 1 , 2 , 3 , 4 แต่

ละตัวชี้วัดจะถามว่าเราได้ปฏิบัติงานตามลำดับ ตามแบบที่เขากำหนดให้ เช่น งานแผนตั้ง
งบประมาณไว้ 100,000 บาท พอจ่ายจริงจ่ายไป 10,000 บาท ไม่เป็นไปตามที่เขา
กำหนดเราจะไม่ได้คะแนน ขอนำเรียนให้ท่านสมาชิกทราบ ขอบคุณคะ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านพะนอม  เลื่อมใส ครับ 
ประธานสภาฯ 
  

นายพะนอม  เลื่อมใส กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย 
ส.อบต.หมู่ 7 ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ครับสำหรับโครงการป้องกันภัยสาธารณภัย

ต่างๆ ที่เกิดขึ้นภายในตำบลห้วยยาง คือ สาธารณภัยทั้ง 3 คือ วาตภัย อัคคีภัย และอุทกภัย  
  เป็นภัยที่เกิดขึ้นโดยเราไม่ทราบล่วงหน้าได้ ส่วนเรื่องคะแนนผมเข้าใจหากเราใช้งบประมาณ 
  มากไป การของบประมาณในปีต่อไปจะไม่มีประสิทธิภาพ หรืออาจจะทำให้การจัดสรร

งบประมาณปีต่อไปน้อยลง ก็เหมือนกับทางโรงเรียนก็ตรวจเช่นกัน ผมเห็นด้วยกับเจ้าหน้าที่ 
ขอบคุณครับ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

/นายนิคม... 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับขอบคุณท่านหัวหน้าสำนักปลัด และท่านพะนอม  เลื่อมใส ส.อบต.หมู่ 7 ครับ  
ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความเห็นชอบ

ร่างแผนพัฒนา ท้องถิ่น พ.ศ.2566 -2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 
แผนงานรักษาความสงบภายใน หากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญเจ้าหน้าที่ อ่าน
รายละเอียดโครงการแผนงานการศึกษา เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่   3. แผนงานการศึกษา 

รายละเอียด ดังนี้  
 

      รายละเอียดโครงการพัฒนา    
                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

                                                          องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 
 

ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที ่ 6  ยกระดับการบริหารจัดการภาครัฐรองรับการพัฒนาเมืองและสังคมคณุภาพสูง (SMART City/MICE City/ Art 
City / Safe City)   
ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อปท. ในเขตจังหวัดที่  ๒  ยุทธศาสตร์คุณภาพชีวิต 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยาง ที่ ๒  ด้านการศึกษา  ศาสนา และวัฒนธรรม 

3.แผนงานการศึกษา  :  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  (แนวทางที่ ๑ ส่งเสริมสนับสนุนการศึกษารวมถึงการศึกษาในระบบและนอก 
ระบบฯ) 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๑ โครงการพัฒนา
ศักยภาพสภาเด็ก
และเยาวชนตำบล
ห้วยยาง 

๑) เพื่อพัฒนา
ศักยภาพสภา
เด็กและ
เยาวชนตำบล
ห้วยยางของ 
อบต. ตาม
ภารกิจอำนาจ
หน้าที่เพื่อ
ประชาชน 
๒) เพื่อ
ส่งเสริมเด็ก
และเยาวชนได้
มีความรู้ 
ความสามารถ 
และทำงาน
ร่วมกันให้เกิด
ประโยชน์ต่อ
ตนเองและ
ผูอ้ื่นได ้

เด็กและ
เยาวชนใน
ตำบลห้วย
ยาง 

100,000 100,000 100,000 100,000 100,000 เด็กและ
เยาวชน
ร้อยละ 
๖๐ มี
ศักยภาพ
เพิ่มมาก
ขึ้น  

เด็กและเยาวชน
มีความรู้ และ
ความสามารถ 
และสามารถทำ
ประโยชน์ใหก้ับ
สังคม 

กอง
การศึก

ษา 
 

 
 
 

/งบประมาณ... 

แบบ ผ. ๐๒ 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๒ โครงการวันเด็ก
แห่งชาติ 

เพื่อส่งเสริม
สนับสนุนจัด
กิจ กรรมวัน
เด็กแห่งชาติ
และเด็กได้
แสดงออก
ในทางที่
ถกูต้อง 

นักเรียนใน
เขตพื้นที่
องค์การ
บริหารส่วน
ตำบลห้วย
ยาง 

80,000 80,000 150,000 150,000 150,000 จำนวน
เด็กที่เข้า
ร่วม
โครงการ
วันเด็ก
แห่งชาติ 

นักเรียนได้ร่วม
จัดกิจ กรรมวัน
เด็กและได้
แสดงออกในทาง
ที่ถูกต้อง 

กอง
การศึก

ษา 
 

3 โครงการทัศน์
ศึกษาศูนย์พัฒนา
เด็กเล็ก ทั้ง 2 แห่ง 

เพื่อส่งเสริม
และปลูกฝัง
การเรียนรู้
นอกห้องเรียน
ให้กับศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก 

เด็กศูนย์
พัฒนาเด็ก
เล็กทั้ง 2 
ศูนย์ 

50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 เด็กเล็ก
สามารถ
ช่วยเหลือ
ตัวเองได้ 
และเกิด
การ
เรียนรู้ใน
ด้านต่างๆ
เพิ่มขึ้น 

เด็กเล็กสามารถ
ช่วยเหลือตวัเอง
ได้ และเกิดการ
เรียนรู้ในด้าน
ต่างๆเพิ่มขึ้น 

กอง
การศึก

ษา 
 

๔ โครงการสนับสนุน
ค่าใช้จ่ายการ
บริหารสถานศึกษา 
(ค่าอาหาร
กลางวัน)  
 

เพื่อส่งเสริม
สนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมี
อาหาร
กลางวันครบ  
5  หมู ่

เด็กนักเรียน
ศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กของ

องค์การ
บริหารส่วน
ตำบลห้วย
ยาง จำนวน 

2 แห่ง   

350,000 
 

350,000 
 

350,000 
 

350,000 
 

350,000 
 

ร้อยละ
ของ
นักเรียนที่
ได้รับ
ประทาน
อาหาร
กลางวันที่
มีคุณภาพ 
อย่าง
พอเพียง 

นักเรียนได้รับ
อาหารกลางวัน
และได้รับ
สารอาหารครบ 
5 หมู ่

กอง 
การ

ศึกษาฯ 

๕ โครงการสนับสนุน
ค่าใช้จ่ายการ
บริหารสถานศึกษา 
(ค่าอาหารเสริมนม)   

เพื่อจัดซ้ือ
อาหารเสริม
(นม) 

เด็กนักเรียน
ศูนย์พัฒนา
เด็กของ
องค์การ

บริหารส่วน
ตำบลห้วย
ยางทั้ง 2 
แห่ง และ
โรงเรียนใน
เขตทั้ง 6 

แห่ง   

1,500,000 
 

1,500,000 
 

1,500,000 
 

1,500,000 
 

1,500,000 
 

ร้อยละ
ของ
นักเรียนที่
ได้รับ
ประทาน
อาหาร
เสริมนม 
อย่าง
พอเพียง 

เด็กนักเรียน
ได้รับอาหาร
เสริม(นม)ครบ
ทุกคน 

กอง 
การ

ศึกษาฯ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๖ โครงการสนับสนุน
ค่าใช่จ่าย
สถานศึกษา (ค่า
หนังสือเรียน, ค่า
อุปกรณ์การเรียน, 
ค่าเครื่องแบบ
นักเรียน, ค่า
กิจกรรมพัฒนา
ผู้เรียน)   
 

๑) เพื่อ
สนับสนุนค่าใช่
จ่าย
สถานศึกษา 
(ค่าหนังสือ 
เรียน, ค่า
อุปกรณ์การ
เรียน, ค่า
เครื่องแบบ
นักเรียน,  
ค่ากิจกรรม
พัฒนาผู้เรียน) 
๒) เพื่อลด
ภาระค่าใช้จา่ย
ให้กับ
ผู้ปกครอง 

เด็กนักเรียน
ศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กของ
องค์การ
บริหารส่วน
ตำบลห้วย
ยาง จำนวน 
2 แห่ง   

30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 เด็กร้อย
ละ ๑๐๐ 
ในศูนย์
พัฒนา
เด็กเล็ก
ได้รับการ
สนับสนุน
ด้าน
การศึกษา 

เด็กมี
หนังสือเรียน 
อุปกรณ์การ
เรียนเครื่อง  
แบบ
นักเรียน 
และได้ทำ
กิจกรรมที่
ส่งเสริม
พัฒนาการที่
ดีขึ้น 

กอง
การศึก

ษา 
 

7 โครงการสนับสนุน
ค่าใช่จ่าย
สถานศึกษา (ค่า
จัดการเรียนการ
สอน) 

เพื่อส่งเสริม
การจัดการ
เรียนการสอน
ของ  ศพด. 
จัดสรรสำหรับ
เด็กปฐมวัย 2-
5 ปี 1,700
บาท/คน 

ศพด. 2  
แห่ง 

120,000 120,000 120,000 120,000 120,000 จำนวนสื่อ
ที่จัดการ
เรียนการ
สอน 

นักเรียนมี
ทักษะและ
ความรู้
เพิ่มขึ้น 

กอง 
การ

ศึกษาฯ 

10 อุดหนุนโครงการ
อาหารกลางวัน
โรงเรียนบ้านด่าน
ช้าง 

เพื่อส่งเสริม
สนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมี
อาหาร
กลางวันครบ 
5 หมู ่

เด็กนักเรียน 
(อุดหนุน
โรงเรียน

บ้าน 
ด่านช้าง) 

360,000 360,000 360,000 360,000 360,000 เด็ก
นักเรียน
ได้รับ
อาหาร 
ครบ ๕ 
หมู่ ร้อย
ละ ๑๐๐  

เด็กนักเรียน
มีร่างการที่
แข็งแรง 
เจริญเตบิโต  

กอง 
การศึก

ษา 

๑1 อุดหนุนโครงการ
อาหารกลางวัน
โรงเรียนบ้านห้วย
ยาง 

เพื่อส่งเสริม
สนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมี
อาหาร
กลางวันครบ 
5 หมู ่

เด็กนักเรียน 
(อุดหนุน
โรงเรียน
บ้านห้วย

ยาง) 

264,000 264,000 264,000 264,000 264,000 เด็ก
นักเรียน
ได้รับ
อาหาร 
ครบ ๕ 
หมู่ ร้อย
ละ ๑๐๐  

เด็กนักเรียน
มีร่างการที่
แข็งแรง 
เจริญเตบิโต  

กอง 
การศึก

ษา 

๑2 อุดหนุนโครงการ
อาหารกลางวัน
โรงเรียนบ้านขาม
เต้ีย 

เพื่อส่งเสริม
สนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมี
อาหาร
กลางวันครบ 
5 หมู ่

เด็กนักเรียน 
(อุดหนุน
โรงเรียน
บ้านขาม

เต้ีย) 

480,000 480,000 480,000 480,000 480,000 เด็ก
นักเรียน
ได้รับ
อาหาร 
ครบ ๕ 
หมู่ ร้อย
ละ ๑๐๐  

เด็กนักเรียน
มีร่างการที่
แข็งแรง 
เจริญเตบิโต  

กอง 
การศึก

ษา 

 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

13 อุดหนุนโครงการ
อาหารกลางวัน
โรงเรียนบ้านดงบัง 

เพื่อส่งเสริม
สนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมี
อาหาร
กลางวันครบ 
5 หมู ่

เด็กนักเรียน 
(อุดหนุน
โรงเรียน

บ้าน 
ดงบัง) 

468,000 468,000 468,000 468,000 468,000 เด็ก
นักเรียน
ได้รับ
อาหาร 
ครบ ๕ 
หมู่ ร้อย
ละ ๑๐๐  

เด็กนักเรียน
มีร่างการที่
แข็งแรง 
เจริญเตบิโต  

กอง 
การศึก

ษา 

๑5 อุดหนุนโครงการ
อาหารกลางวัน
โรงเรียนบ้านหนอง
หญ้าปล้อง 

เพื่อส่งเสริม
สนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมี
อาหาร
กลางวันครบ 
5 หมู ่

เด็กนักเรียน 
(อุดหนุน
โรงเรียน

บ้านหนอง
หญ้าปล้อง) 

312,000 312,000 312,000 312,000 312,000 เด็ก
นักเรียน
ได้รับ
อาหาร 
ครบ ๕ 
หมู่ ร้อย
ละ ๑๐๐  

เด็กนักเรียน
มีร่างการที่
แข็งแรง 
เจริญเติบโต  

กอง 
การศึก

ษา 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานการศึกษา ไหมครับหากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญเจ้าหน้าที่อ่านรายละเอียด
โครงการแผนงานสาธารณสุข เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่  4. แผนงานสาธารณสุข 

รายละเอียด ดังนี้ 
 

      รายละเอียดโครงการพัฒนา    
                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

                                                          องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 
 

ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที่  ๕  ยกระดบับริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมให้เกิดสมดุลและยั่งยืน 
ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อปท. ในเขตจังหวัดที่  ๒  ยุทธศาสตร์คุณภาพชีวิต 
ยุทธศาสตร์การพัฒนา อบต.ห้วยยาง  ๒  ด้านการสาธารณสุข   
4. แผนงานสาธารณสุข  :  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  (แนวทางที่ 1 บูรณาการบริหารจัดการดิน น้ำ ป่า ขยะ มลภาวะ โดยมี
ส่วนรวมของชุมชน) 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๑ โครงการรณรงค์
และส่งเสริมการคัด
แยกขยะที่ต้นทาง  

1. เพื่อลด
ปริมาณขยะใน
ชุมชน 
2. ลดปัญหา
มลพิษจาก
ขยะ 

ภายใน
ตำบลห้วย
ยาง 

200,000 200,000 200,000 200,000 200,000 จำนวน
ขยะที่
ลดลงร้อย
ละ ๒ 

1. ปริมาณ
ขยะใน
ชุมชนลดลง
ชุมชน 
 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

 

/งบประมาณ... 

แบบ ผ. ๐๒ 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

  2. ลดปัญหา
มลพิษจาก
ขยะ 
3. สร้าง
จิตสำนึกให้
ชุมชนรักษา
ความสะอาด
และรูจ้ักวธิีคัด
แยกและกำจัด
ขยะที่ถกูต้อง 

       2. 
ประชาชนมี
จิตสำนึกใน
การรักษา
ความ
สะอาดและ
รู้จักวิธีคัด
แยกและ
กำจัดขยะที่
ถูกต้อง 

 

๒ อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๑ บา้นด่าน
ช้าง (จำนวน ๑ 
โครงการ) 

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ
หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๑) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

๓ อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๒ บา้นดอน
กระชาย  (จำนวน 
๑ โครงการ) 

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ
หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๒) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

๔ อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 3 บา้นหว้ย
ยาง (จำนวน 1 
โครงการ) 
 
 

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ
หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๓) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

๕ อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๔ บา้นขาม
เต้ีย (จำนวน ๑
โครงการ)  

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี  

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ
หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๔) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

๖ อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๕ บา้น
ห้วยคร้อ (จำนวน 
๑ โครงการ) 

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ

หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๕) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๗ อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๖ บา้นดงบัง 
(จำนวน ๑ 
โครงการ) 

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ

หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๖) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

8 อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๗ บา้นเก่าง้ิว 
(จำนวน ๑ 
โครงการ)  

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี  

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ

หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๗) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

9 อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๘ บา้นบุไทย 
(จำนวน ๑ 
โครงการ) 

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ

หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๘) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

10 อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๙ บา้นหนอง
หญ้าปล้อง 
(จำนวน ๑ 
โครงการ) 

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ

หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๙) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

11 อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๑๐ บา้นสระ
ไผ ่(จำนวน ๑ 
โครงการ)  

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี  

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ

หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๑๐) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

๑๒ อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๑๑ บา้นดง
สว่าง (จำนวน ๑ 
โครงการ) 

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ

หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๑๑) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๑๓ อุดหนุนโครงการ
ตามพระราชดำริ
ด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ ๑๒ บา้น
หนองไผ่งาม
(จำนวน ๑ 
โครงการ) 

เพื่อให้
ประชาชนมี
สุขภาพและ
คุณภาพชีวิตที่
ดี 

ประชาชน
ในหมู่บ้าน 
(อุดหนุน
กรรมการ

หมู่บ้าน หมู่
ที่ ๑๒) 

๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ๒๐,๐๐๐ ประชาชน
ร้อยละ 
๘๐ มี
สุขภาพด ี

ประชาชน
ในหมู่บ้านมี
ความรู้ด้าน
สาธารณสุข
และสามารถ
นำไปปฏิบัติ
ให้ถูกต้อง 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

14 โครงการรณรงค์
ป้องกันโรค
ไข้เลือดออก 

ส่งเสริม
สุขภาพ 

เดินรณรงค์
ตามหมู่บ้าน 

ทั้ง 12
หมู่บ้าน 

50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 ประชาชน
ในพื้นที่ไม่
เกิด
ไข้เลือดอ
อก 

ประชาชนมี
สุขภาพด ีไม่
เกิดระบาด
ไข้เลือดออก 

สำนักงา
นปลัด 

๑5 โครงการฉีดพ่น
สารเคมีกำจัด
ยุงลาย 

เพื่อป้องกัน  
กำจัด  ทำลาย
แหล่งเพาะพันธ์
ยุงลาย   

ทุกหมู่บ้าน  
และส่วน
ราชการ 
โรงเรียนทั้ง  
6  แห่ง  วัด  
และสถานที่
เสี่ยงต่อการ
เกิดโรค  
ภายในตำบล
ห้วยยาง  เมื่อ
เกิดการ
ระบาดของ
ไข้เลือดออก 

50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 โรค
ไข้เลือดอ

อกไม่
ติดต่อ
ลุกลาม 

ประชาชนมี
สุขภาพด ี

สำนัก 
งาน
ปลัด 

๑6 โครงการป้องกัน
โรคพิษสุนัขบ้า 

สำหรับสำรวจ
และฉีดวัคซีน
ป้องกันและ
ควบคุมโรค 

ทุกหมู่บ้าน
จำนวน                
2  ครั้ง 

6  เดือนต่อ
ครั้ง  ตาม

ความ
เหมาะสม

ของ
ช่วงเวลา 

50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 สุนัขได้รับ
วัคซีน
ครบทุก
ตัว 
 

สุนัขไม่เป็น
โรคพิษสุนัข
บ้าน 

กอง
ส่งเสริม
เกษตร 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานสาธารณสุข ไหมครับหากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญเจ้าหน้าที่ อ่าน
รายละเอียดโครงการแผนงานสังคมสงเคราะห์ เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่  5. แผนงานสังคมสงเคราะห์ 

รายละเอียด ดังนี้ 
 

/รายละเอียด... 
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      รายละเอียดโครงการพัฒนา    
                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

                                                          องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 
 

ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที ่ 4  เสริมสร้างความมั่นคงในการพัฒนาคน และชมุชนอยางมีคุณภาพตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อปท. ในเขตจังหวัดที่  ๒  ยุทธศาสตร์คุณภาพชีวิต 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยาง ที่  4  ด้านสวัสดิการสังคมและพัฒนาคุณภาพชีวิต 
5. แผนงานสังคมสงเคราะห์  :  งานสวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห์  (แนวทางที ่ 3 การสังคมสงเคราะห์และการพัฒนาคุณภาพชีวิต เด็ก 
สตรี คนชรา ผู้ด้อยโอกาสและผู้ตดิเช้ือเอดส์) 
 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

1 โครงการมาตรการ
ในการป้องกันและ
ปราบปรามการค้า
มนุษย์   

ตอบสนอง
นโยบายของ
รัฐบาล 

ทั้ง  12  
หมู่บ้าน  
ภายใน
ตำบลห้วย
ยาง 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

ผลสัมฤท
ธิ์ของ
โครงการ 

มีการ
ป้องกันและ
ปราบปราม
การค้า
มนุษย ์

กอง 
สวัสดิก

าร
สังคม 

2 โครงการพัฒนา
คุณภาพชีวิต
ผู้สูงอายุ ตำบล
ห้วยยาง  

พัฒนา
คุณภาพชีวิต 
ผู้สูงอายุให้
ผู้สูงอายุเห็น
คุณค่าใน
ตัวเอง ไม่เป็น
ภาระลูกหลาน 

-ส่งเสริม
อาชีพด้าน
ต่างๆให้กับ
ผู้สูงอายุให้มี
อาชีพ มี
รายได ้

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

จำนวน
ผู้สูงอายุที่
เข้าร่วม
โครงการ 

ผู้สูงอายุมี
ความสุข

พร้อมกับมี
รายได้ไม่
เป็นภาระ
ลูกหลาน 

กอง 
สวัสดิก

าร
สังคม 

3 โครงการพัฒนา
คุณภาพชีวิตผู้
พิการและ
ผู้ด้อยโอกาส ตำบล
ห้วยยาง  

พัฒนา
คุณภาพชีวิต 
ผู้พิการและ
ผู้ด้อยโอกาส
เห็นคุณค่าใน
ตัวเอง ไม่เป็น
ภาระลูกหลาน 

-ส่งเสริม
อาชีพด้าน
ต่างๆให้กับ
ผู้พิการและ
ผู้ด้อยโอกา
สให้มีอาชีพ 
มีรายได้ 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

จำนวนผู้
พิการและ
ผู้ด้อยโอก
าสที่เข้า
ร่วม
โครงการ 

ผู้พิการและ
ผู้ด้อยโอกาส
มีความสุข
พร้อมกับมี
รายได้ไม่
เป็นภาระ
ลูกหลาน 

กอง 
สวัสดิก

าร
สังคม 

4 โครงการฝึกอาชีพ
ให้กับประชาชน 
ตำบลห้วยยาง  

พฒันา
คุณภาพชีวิต 
ประชาชนทั้ง 
12 หมู่บ้านให้
มีรายได้ ใช้
เวลาว่างให้
เกิดประโยชน์
และส่งเสริมกา
รีอาชีพ 

-ส่งเสริม
อาชีพด้าน
ต่างๆให้กับ
ผู้ประชาชน
ให้มีอาชีพ มี
รายได ้

60,000 60,000 60,000 60,000 60,000 จำนวน
ประชาชน
ที่เข้าร่วม
โครงการ 

ประชาชน
ผู้เข้าร่วม
โครงการมี
อาชีพและมี
รายได้จุน

เจือ
ครอบครัว 

กอง 
สวัสดิก

าร
สังคม 

5 โครงการป้องกัน
และแก้ไขปัญหา
เด็กและเยาวชน
ตั้งครรภ์ไม่พร้อม 

ให้ความรู้/
ความ
ช่วยเหลือแก่
เด็กเยาวชนที่
มีปัญหา/กลุ่ม
เส่ียง 

เด็ก
เยาวชน/
นักเรียน
นักศึกษา 
ตำบลห้วย
ยาง 

20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 ผลสัมฤท
ธิ์ของ
โครงการ 

สร้างภูมิคุม
กันเด็ก/เด็ก
เยาวชนมี
ความรู้ 

กอง 
สวัสดิก

าร
สังคม 

 
 
 
 

/งบประมาณ... 

แบบ ผ. ๐๒ 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

6 โครงการโรงเรียน
ผู้สูงอายุตำบลหว้ย
ยาง 

เพื่อให้
ผู้สูงอายุมี
สุขภาพจิตดี 
ใช้เวลาว่างให้
เกิดประโยชน ์

ผู้สูงอายุ
ตำบลห้วย
ยาง 

100,000 100,000 100,000 100,000 100,000 ผู้สูงอาย ุ ผู้สูงอายุเห็น
คุณค่าใน
ตัวเอง 

กอง 
สวัสดิก

าร
สังคม 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานสังคมสงเคราะห์ ไหมครับเชิญท่านสุพรรณ จันทะนาม ครับ 
 

นายสุพรรณ  จันทะนาม ครับกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำ 
ส.อบต.หมู่ 12 ฝ่ายปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับสำหรับแผนงานสังคมสงเคราะห์ 

ผมขอสอบถาม โครงการที่ 1 โครงการมาตรการในการป้องกันและปราบปรามการค้ามนุษย์ 
งบประมาณปี พ.ศ.2566-2570 ตั้งไว้ 50,000 บาท ผมไม่เข้าใจขอสอบถาม ขอบคุณ
ครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญเจ้าหน้าที่ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่  5. แผนงานสังคมสงเคราะห์

โครงการที่ 1 โครงการมาตรการในการป้องกันและปราบปรามการค้ามนุษย์  งบประมาณปี 
พ.ศ.2566-2570 ตั้งไว้ 50,000 บาท มีหนังสือสั่งการให้ตั้งงบประมาณไว้ในข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ เพ่ือตอบสนองนโยบายของรัฐบาล จึงจำเป็นต้อง
บรรจุไว้ในร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 โครงการเน้นการให้ความรู้ ขอบคุณคะ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านศิริพงษ์ ขอเสริมกลาง ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายศิริพงษ์  ขอเสริมกลาง ครับกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำ 
รองนายก อบต. ฝ่ายปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอสอบถามโครงการที่ 6 โครงการ

โรงเรียนผู้สูงอายุตำบลห้วยยาง งบประมาณปี พ.ศ.2565 เราได้อุดหนุนโรงเรียนผู้สูงอายุไป
เท่าไรครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายประสงค์  เลื่อมใส ครับขออนุญาตท่านประธานสภาฯ สำหรับโครงการโรงเรียนผู้สูงอายุตำบลห้วยยาง  
หัวหน้าสำนักปลัด งบประมาณปี พ.ศ.2565 ได้ดำเนินการอุดหนุนเป็นเงิน 64,900 บาท ขอบคุณครับ 
  

/นายนิคม... 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านเจ้าหน้าที่ ครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่  5. แผนงานสังคมสงเคราะห์

โครงการที่ 6  โครงการโรงเรียนผู้สูงอายุตำบลห้วยยาง เดิมใช้งบของ สปสช. ได้ตั้งโครงการ
ชมรมผู้สูงอายุ ซึ่งพอดีท่านผอ.กองสวัสดิการสังคม ได้พูดคุยขอให้ตั้งงบประมาณของ อบต.  
ขอบคุณคะ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานสังคมสงเคราะห์ ไหมครับหากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญเจ้าหน้าที่อ่าน
รายละเอียดโครงการแผนงานเคหะและชุมชน เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่  6. แผนงานเคหะและชุมชน 

รายละเอียด ดังนี้ 
 

      รายละเอียดโครงการพัฒนา    
                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

                                                          องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 
ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที่  1  สร้างเสริมระบบโครงสร้างพ้ืนฐานเชื่อมโยงต่อโครงขายคมนาคมแหงอนาคต และเพ่ิมขีดความสามารถการค้า 
การลงทุนและเศรษฐกิจ 
ข.  ยทุธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดที่  ๔  ยุทธศาสตร์การพัฒนาเมือง 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยาง ที่  9  ยุทธศาสตร์ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
6.  แผนงานเคหะและชุมชน  :  งานไฟฟ้าและประปา  (แนวทางที่ 2  ด้านสาธารณูปโภคและการก่อสร้างอื่น) 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

1 อุดหนุนโครงการ
ขยายเขตไฟฟ้า
เพื่อการเกษตร 
บ้านด่านช้าง หมู่
ที่ 1  

เพือ่ขยายเขต
ไฟฟ้าให้
ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน   

-  ขยายเขตไฟฟ้า 
และรวมค่าการ
ไฟฟ้าเรียกเก็บค่า
สำรวจและ
ออกแบบ 
- จุดดำเนินการ 
จากบา้นด่านช้าง-
นานางวีรกุล ชื่น
นอก และหรือ จุด
อื่นที่มีความ
ต้องการเดือดร้อน 
-  อุดหนุนการ
ไฟฟ้าส่วนภูมภิาค
อำเภอบวัใหญ ่

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

มีไฟฟ้า
ใช้
เพิ่มขึ้น  

ประชา  ชน
มีไฟฟ้าใช้
ครบทุก
ครัวเรือน
และใช้ใน
การเกษตร 

กอง
ช่าง 

 
/งบประมาณ... 

แบบ ผ. ๐๒ 



-27- 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

2 โครงการ
ปรับปรุงท่อเมน
ระบบประปา
หมู่บ้าน บา้น
ดอนกระชาย หมู่
ที่ 2 

เพื่อให้
ประชาชนได้
ใช้น้ำประปา
ครบทุก
ครัวเรือน 

ดำเนินการขุดวางท่อ
เมนระบบประปา พีวีซี.
ขนาด Dia 2 นิ้ว 
ระยะทาง 1,500.00 
เมตร พรอ้มฝังกลบท่อ
และติดต้ังประตูปิด-เปิด
น้ำ ขนาด 2 นิว้ จำนวน 
5.00 จุด รายละเอียด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

- 200,000 - - - ระบบ
ประปา 

ประชาชนมี
น้ำประปาใช้
ครบทุก
ครัวเรือน 

กอง
ช่าง 

3 อุดหนุนโครงการ
ขยายเขตไฟฟ้า 
จากโรงขนมจีน-
บ้านนางน้อย ฮม
ภิรมย์ บา้นหว้ย
ยาง หมู่ที ่3  

เพื่อขยายเขต
ไฟฟ้าให้
ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน   

-  ขยายเขตไฟฟ้า และ
รวมค่าการไฟฟา้เรียก
เก็บค่าสำรวจและ
ออกแบบ 
ระยะทาง 550 เมตร 
-  อุดหนุนการไฟฟา้
ส่วนภูมิภาคอำเภอบัว
ใหญ่ 

500,000 500,000 - - - มีไฟฟ้าใช้
เพิ่มขึ้น  

ประชา    
ชน มีไฟฟ้า
ใช้ครบทุก
ครัวเรือน
และใช้ใน
การเกษตร 

กอง
ช่าง 

4 อุดหนุนโครงการ
ขยายเขตไฟฟ้า 
พร้อมติดตั้ง
ไฟฟ้าแสงสว่าง 
จากร้านค้าตะวัน
พานิช-หนองหัว
โสก บา้นห้วย
ยาง หมู่ที ่3 
  

เพื่อขยายเขต
ไฟฟ้าให้
ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน   

-  ขยายเขตไฟฟ้า และ
รวมค่าการไฟฟา้เรียก
เก็บค่าสำรวจและ
ออกแบบ 
ระยะทาง 550 เมตร 
พร้อมติดตั้งโคมไฟฟ้า
แสงสว่างจำนวน 2 จุด 
-  อุดหนุนการไฟฟา้
ส่วนภูมิภาคอำเภอบัว
ใหญ่ 

- 300,000 300,000 - - มีไฟฟ้าใช้
เพิ่มขึ้น  

ประชาชน   
มีไฟฟ้าใช้
ครบทุก
ครัวเรือน
และใช้ใน
การเกษตร 

กอง
ช่าง 

5 โครงการ
ปรับปรุงท่อเมน
ระบบประปา
หมู่บ้าน บา้น
ดอนกระชาย หมู่
ที่ 2 

เพื่อให้
ประชาชนได้
ใช้น้ำประปา
ครบทุก
ครัวเรือน 

ดำเนินการขุดวางท่อ
เมนระบบประปา พีวีซี.
ขนาด Dia 2 นิ้ว 
ระยะทาง 1,500.00 
เมตร พร้อมฝังกลบท่อ
และติดต้ังประตูปิด- 
เปิดน้ำ ขนาด 2 นิ้ว 
จำนวน 5.00 จุด 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 200,000 - - - ระบบ
ประปา 

ประชาชนมี
น้ำประปาใช้
ครบทุก
ครัวเรือน 

กอง
ช่าง 

 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 



-28- 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

6 อุดหนุน
โครงการขยาย
เขตไฟฟ้าจาก
บ้านนายสพุิน 
แสงวันดี-วัด
ป่าบ้านดง
สว่าง บ้านดง
บัง หมู่ที่ 6 

เพื่อขยายเขต
ไฟฟ้าให้
ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน   

-  ดำเนินการตั้งเสา
ไฟฟ้า พาด
สายไฟฟ้าและลง
หม้อแปลงไฟฟ้า 
รวมระยะทาง
ทั้งหมด 
1,300.00 เมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนของการ
ไฟฟ้าส่วนภูมภิาค
อำเภอบวัใหญ่ 
ออกแบบและ
กำหนด 

100,000 
 

- 
 

100,000 
 

- 
 

100,000 
 

มีไฟฟ้าใช้
เพิ่มขึ้น  

ประชาชน     
มีไฟฟ้าใช้
ครบทุก
ครัวเรือน
และใช้ใน
การเกษตร 

กอง
ช่าง 

7 โครงการ
ส่งเสริมการ
อนุรักษ์
พลังงาน 
(หลอด LED)          
 

เพื่อส่งเสรมิ
การอนุรักษ์
พลังงานและ
ลดค่าใช้จ่าย 
ด้านพลังงาน
ไฟฟ้า 
 

เปลี่ยนหลอดไฟ 
LED ขนาด 20 
วัตต ์
จำนวน 400 
ครัวเรือน ๆ ละ 
หลอด  เป็นจำนวน 
400 หลอด 

80,000 - - - - ลด
ได8้,000
วัตต์ คิด
เป็นเงิน
57,600.
-บาท/ป ี
 

เกิดการ
เรียนรู้การ
ประหยัด
พลังงาน 
 

กอง
ช่าง 

สำนัก 
งาน
พลัง 
งาน

จังหวัด
นม. 

8 โครงการ
ส่งเสริมการใช้
พลังงาน
ทดแทน 
(ระบบประปา
หมู่บ้านด้วย
พลังงาน
แสงอาทิตย์) 

เพื่อส่งเสริม
การใช้พลังงาน
ทดแทนและ
ลดค่าใช้จ่ายใน
การผลิต
น้ำประปา 

ประปาหมู่บา้น 
จำนวน 12 ชุด 
 

500,000 
 

500,000 
 

500,000 
 

500,000 
 

500,000 
 

ลดค่า
ไฟฟ้าใน
การผลิต
น้ำประปา
ของชุมชน 
 

ช่วยลด
ต้นทุนใน
การผลิต
น้ำประปา 
 

กอง
ช่าง 

สำนัก 
งาน
พลัง    
งาน

จังหวัด
นม. 

9 อุดหนุน
โครงการขยาย
เขตไฟฟ้าเพื่อ
การเกษตร 
บ้านห้วยคร้อ 
หมู่ที่ 5 

เพื่อขยายเขต
ไฟฟ้าให้
ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน   

-  ขยายเขตไฟฟ้า 
และรวมค่าการ
ไฟฟ้าเรียกเก็บค่า
สำรวจและ
ออกแบบ 
- จุดดำเนินการ 
จากบา้นห้วยคร้อ-
นานายผล นาชิด 
และหรือ จุดอื่นที่มี
ความต้องการ
เดือดร้อน 
-  อุดหนุนการ
ไฟฟ้าส่วนภูมภิาค
อำเภอบวัใหญ ่

500,000 - 
 

500,000 - 500,000 มีไฟฟ้าใช้
เพิ่มขึ้น  

ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน
และใช้ใน
การเกษตร 

กอง
ช่าง 

 
 

/งบประมาณ... 



-29- 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

10 อุดหนุน
โครงการขยาย
เขตไฟฟ้าเพื่อ
การเกษตร 
บ้านเก่าง้ิว หมู่
ที่ 7 

เพือ่ขยายเขต
ไฟฟ้าให้
ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน   

-  ขยายเขตไฟฟ้า 
และรวมค่าการไฟฟ้า
เรียกเก็บค่าสำรวจ
และออกแบบ 
- จุดดำเนินการ จาก
บ้านเก่าง้ิว-บ้าน
ห้วยคร้อ และหรือ 
จุดอื่นที่มีความ
ต้องการเดือดร้อน 
-อุดหนุนการไฟฟ้า
ส่วนภูมิภาคอำเภอบัว 

500,000 - 
 

500,000 - 500,000 มีไฟฟ้าใช้
เพิ่มขึ้น  

ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน
และใช้ใน
การเกษตร 

กอง
ช่าง 

11 อุดหนุน
โครงการขยาย
เขตไฟฟ้า
เพื่อที่อยู่อาศัย 
บ้านหนอง
หญ้าปล้อง  
หมู่ที่ 9 

เพื่อขยายเขต
ไฟฟ้าให้
ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน   

-  ขยายเขตไฟฟ้า 
และรวมค่าการไฟฟ้า
เรียกเก็บค่าสำรวจ
และออกแบบ 
- จุดดำเนินการ จาก
ซอยบ้านนางหนูไพร 
พาอ่อน ,ซอยบ้าน
นางเพียร นามวาทย์,
บ้านนางบัวล ีคลัง
นอก และหรือ จุดอื่น
ที่มีความต้องการ
เดือดร้อน 
-  อุดหนุนการไฟฟา้
ส่วนภูมิภาคอำเภอบัว
ใหญ่ 

500,000 - 
 

500,000 - 500,000 มีไฟฟ้าใช้
เพิ่มขึ้น  

ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน 

กอง
ช่าง 

12 อุดหนุน
โครงการขยาย
เขตไฟฟ้าเพื่อ
การเกษตร 
บ้านหนองไผ่
งาม  หมู่ที่ 12 

เพื่อขยายเขต
ไฟฟ้าให้
ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน   

-  ขยายเขตไฟฟ้า 
และรวมค่าการไฟฟ้า
เรียกเก็บค่าสำรวจ
และออกแบบ 
- จุดดำเนินการ จาก
บ้านนางนวล เปานิล-
ลำห้วยยาง,จากศูนย์
เรียนรู้ฯ-นานายเทา 
คำทา และจากถัง
ประปาบ้าน หมู่ที ่1 - 
สามแยกนานายบุญ
สวน พลศรีราช 
-  อุดหนุนการไฟฟา้
ส่วนภูมิภาคอำเภอบัว
ใหญ่ 

500,000 - 
 

500,000 - 500,000 มีไฟฟ้าใช้
เพิ่มขึ้น  

ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน
และใช้ใน
การเกษตร 

กอง
ช่าง 

 
 
 
 

/งบประมาณ... 



-30- 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

13 อุดหนุน
โครงการขยาย
เขตไฟฟ้าเพื่อ
การเกษตร  

เพื่อขยายเขต
ไฟฟ้าให้
ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน   

-  ขยายเขต
ไฟฟ้า และรวม
ค่าการไฟฟ้า
เรียกเก็บค่า
สำรวจและ
ออกแบบ 
- จุดดำเนินการ 
ประปาบ้านขาม
เต้ีย-นานายเดช 
อาจจุฬา และ
หรือ จุดอื่นที่มี
ความต้องการ
เดือดร้อน 

500,000 - 
 

500,000 - 500,000 มีไฟฟ้าใช้
เพิ่มขึ้น  

ประชาชนมี
ไฟฟ้าใช้ครบ
ทุกครัวเรือน
และใช้ใน
การเกษตร 

กอง
ช่าง 

14 อุดหนุน
โครงการติดตั้ง
โคมไฟฟ้าส่อง
สว่าง หมู่ที่ ๑ 
– 12 

เพื่อติดต้ังโคม
ไฟฟ้า 
ให้ประชาชน
ได้รับความ
สะดวกจาก
ไฟฟ้าส่อง
สว่างในการ
สัญจรไปมา  

โดยดำเนินการ
ดังนี้ 
ติดต้ังโคมไฟฟ้า
ส่องสว่าง ณ  หมู่
ที่ ๑ – 12  จุดที่
มีความเสี่ยงและ
อันตราย 
 

500,000 - 
 

500,000 - 500,000 มีไฟฟ้า
ส่องสว่าง
เพิ่มขึ้น  

ประชาชน
ตำบลห้วย
ยางได้ รับ
ความ
สะดวกและ
ปลอดภัยใน
การสัญจร
ไปมา 

กอง
ช่าง 

15 โครงการ
ส่งเสริมการใช้
พลังงาน
ทดแทน 
(ระบบสูบน้ำ
ด้วยพลังงาน
แสงอาทิตย์
เพื่อการเกษตร 
แบบเคลื่อนที่) 

เพื่อส่งเสริม
การใช้พลังงาน
ทดแทนเพื่อ
การเกษตร 
 

ระบบสูบน้ำ
พลังงาน
แสงอาทิตย์ แบบ
เคลื่อนที่ ขนาด 
320 วัตต์ 
จำนวน 12 ชุด 
 

200,000 200,000 200,000 200,000 200,000 ลด
ค่าใช้จ่าย 
 

ลดค่าใช้จ่าย
ด้าน
พลังงานใน
การทำ
การเกษตร 
 

กอง
ช่าง 

 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานเคหะและชุมชน ไหมครับเชิญท่านธงชัย ทับไมตรี ครับ 
 

นายธงชัย  ทับไมตรี ครับกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำ 
ส.อบต.หมู่ 3 ฝ่ายปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่  6. แผนงานเคหะและชุมชน 

โครงการที่ 3 อุดหนุนโครงการขยายเขตไฟฟ้า จากโรงขนมจีน-บ้านนางน้อย ฮมภิรมย์ บ้าน
ห้วยยาง หมู่ที่ 3 ขอแก้ไขเป็น นา นางน้อย ฮมภิรมย์ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านศิริพงษ์ ขอเสริมกลาง ครับ 
ประธานสภาฯ  

 
 

/นายศิริพงษ์... 
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นายศิริพงษ์ ขอเสริมกลาง ครับกราบเรียนท่านประธานสภาฯ ครับผมขอสอบถามหากทุกหมู่บ้านมีการขยายเขตไฟฟ้า 
รองนายก อบต. บางครั้งการขยายเขตไฟฟ้าจะมีปัญหาเรื่องไฟฟ้าตก หากท่านต้องการขยายเขตไฟฟ้าทุกบ้าน

จะใช้ไม่ได้ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเชิญเจ้าหน้าที ่ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวธัญณิชา  อาจจุฬา คะขออนุญาตนะคะในส่วนเรื่องรายละเอียดเราไม่ทราบว่าการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคอำเภอบัว 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ใหญ่ จะเป็นผู้ประมาณการค่าอุปกรณ์ว่าจะต้องใช้อุปกรณ์อะไรบ้าง ส่วนเราตั้งงบประมาณ

ไว้คราวๆ แต่พอเวลาดำเนินการทาง อบต.จะออกหนังสือแจ้งไปยังการไฟฟ้าฯ เพื่อประมาณ
การอีกครั้ง ส่วนรายละเอียดปลีกย่อยที่เราไม่ทราบจะปรากฏอยู่ในรายละเอียดแบบแปลน 
ทางช่างจะลงรายละเอียดอีกครั้ง ขอบคุณคะ  

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานเคหะและชุมชน ไหมครับหากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญเจ้าหน้าที่ อ่าน
รายละเอียดโครงการแผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่   7. แผนงานการศาสนา

วัฒนธรรมและนันทนาการ รายละเอียด ดังนี้ 
 
 

      รายละเอียดโครงการพัฒนา    
                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

                                                          องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 
ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที ่ 2  ยกระดับการทองเที่ยว ที่หลากหลายเชื่อมตอภาคและภูมิภาค 
ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อปท. ในเขตจังหวัดที่  ๒  ยุทธศาสตร์คุณภาพชีวิต 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยาง ที่  3  ด้านการศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม 
7.  แผนงานศาสนาวัฒนธรรมและนนัทนาการ  :  งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น  (แนวทางที่ 3  ส่งเสริมคณุค่าวัฒนธรรมประเพณขีองชุมชน 
ภูมิปัญญาท้องถิ่น) 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

1 โครงการประเพณี
รดน้ำดำหัว
ผู้สูงอายุ  

เพื่ออนุลักษณ์
ประเพณีไทยให้
คงอยู่สืบไป 

ผู้สูงอายุตำบล 
ห้วยยาง 

100,000 
 

100,000 
 

150,000 
 

150,000 
 

150,000 
 

ผู้สูงอายุที่
เข้าร่วม
โครงการ 

ประเพณี
ไทยยังคงอยู่
สืบไป  

กอง 
การศึก

ษา 
๒ โครงการประเพณี

บุญทอดเทียนโฮม  
1. เพื่อส่งเสริม
วัฒนธรรม
ประเพณี  
2. สร้างความ
สามัคคี 

ประชาชนทุก
หมู่บ้านในเขต
พื้นที่ 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

จำนวน
ประชาชน
ที่เข้าร่วม
โครงการ 

ประชาชนมี
ส่วนร่วมใน
การอนุรักษ์
วัฒนธรรม 

กอง 
การศึก

ษา 

 
 

/งบประมาณ... 

แบบ ผ. ๐๒ 



-32- 
 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๓ โครงการงาน
ประเพณีบัวไหม-
บัวใหญ่   
 
 
 

1. เพื่อส่งเสริม
วัฒนธรรม
ประเพณีให้คง
อยู่สืบไป 
2. สร้างความ
สามัคคีให้เกิด
ขึ้นกับประชาชน
และบุคลากรของ 
อบต. 

ประชาชนทุก
หมู่บ้านในเขต
พื้นที่ และ
บุคลากรของ 
อบต. ร่วมกับ
หน่วยงาน
ราชการอื่น 

100,000 100,000 50,000 50,000 50,000 จำนวน
ประชาชน 
และ
บุคลากร 
อบต. ที่
เข้าร่วม
โครงการ 

ประชาชน 
และ
บุคลากร
ของ อบต. 
มีส่วนร่วม
ในการ
อนุรักษ์
วัฒนธรรม 

กอง 
การศึก

ษา 

4 อุดหนุนโครงการ
จัดงานฉลองชัย
ชนะท้าวสุระนารี
(งานบัวไหม-บวั
ใหญ่)  
 

ประชาชนได้
รำลึกในพระ
กรุณาธิคุณ 

อุดหนุน 
อำเภอ 
บัวใหญ ่

40,๐๐๐ 
 

40,๐๐๐ 
 

40,๐๐๐ 
 

40,๐๐๐ 
 

40,๐๐๐ 
 

ประชาชน
สำนึกใน
พระ
กรุณาธิคุ
ณ 
 

ประชาชนมี
ส่วนในการ
รำลึกในพระ
กรุณาธิคุณ 

กอง 
การศึก

ษา 

5 โครงการกีฬาสีศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก 
 

เพื่อให้เด็กมี
พัฒนาการ 
เสริมสร้าง
สติปัญญา 
 

ศูนย์เด็กเล็ก 2 
ศูนย์ 

20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 เด็กเล็ก 2 
ศูนย์ 

นักเรียนมี
พัฒนาการ
การอยู่
ร่วมกับผู้อื่น 

กอง
การศึก

ษา 

6 โครงการจัดการ
แข่งขันกีฬา
ประชาชนต้านยา
เสพติด  

1. เพื่อส่งเสริม
การใช้เวลาวา่ง
ให้เกิดประโยชน ์
2. มีความรู้รัก
สามัคคีในหมู่
คณะ 
 

ประชาชนใน
เขตพื้นที่ตำบล  
ห้วยยาง 

120,000 
 

120,000 
 

1๕0,000 
 

1๕0,000 
 

1๕0,000 
 

จำนวนผู้
ที่เข้าร่วม
โครงการ 

ประชาชน
ได้ใช้เวลา
ว่างให้เกิด
ประโยชน์
และสามัคคี
กันรู้แพ้รู้
ชนะ รู้อภยั 

กอง 
การศึก

ษา 

7 โครงการแข่งขัน
กีฬาท้องถิ่น
สัมพันธ์ระดับ
อำเภอ  

เพื่อเช่ือม
ความสัมพันธ์
ระหว่างตำบลให้
เกิดความสามัคคี 

ผู้นำหมู่บ้าน
ผู้บริหาร
สมาชิก อบต.
พนักงาน
ลูกจ้างและ
ประชาชน
ตำบลห้วยยาง
และตำบล
ใกล้เคียง 

50,000 
 

30,000 30,000 30,000 30,000 จำนวนผู้
ที่เข้าร่วม
โครงการ 

สร้างความ
สามัคคี
ระหว่าง
ท้องถิ่นใน
เขต อ.บัว
ใหญ่ 

กอง 
การศึก

ษา 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ ไหมครับหากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญ
เจ้าหน้าที่อ่านรายละเอียดโครงการแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา เชิญครับ 

 
 
 

/นางสาวธัญณิชา... 
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นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่  8. แผนงานอุตสาหกรรมและ

การโยธา รายละเอียด ดังนี้ 
 
 
ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที่  1  สร้างเสริมระบบโครงสร้างพ้ืนฐานเชื่อมโยงต่อโครงขายคมนาคมแหงอนาคต และเพ่ิมขีด
ความสามารถการค้า การลงทุนและเศรษฐกจิ 
ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดที่  ๔  ยุทธศาสตร์การพัฒนาเมือง 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยาง ที่  9  ยุทธศาสตร์ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
8. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  :  งานก่อสร้าง  (แนวทางที่ 2 จัดให้มีการรักษาโครงสร้างพื้นฐานทางบก ทางน้ำ ทางระบายน้ำและ
ปรับปรุงบำรุงรักษาในเขตชุมชนท้องถิ่น) 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๑ โครงการก่อสร้าง
อาคารป้องกัน
ภัยฝ่ายพลเรือน 
พร้อมอาคาร
จอดรถดับเพลิง
(รถน้ำ
เอนกประสงค์) 
 

เพื่อเป็นอาคาร
ป้องกันภัยฝา่ย
พลเรือน 
พร้อมอาคาร
จอด
รถดับเพลิง(รถ
น้ำอนกประ
สงค์) 

ก่อสร้างอาคารขนาด
ความกวา้ง 8.00 
เมตร ความยาว 
12.00 เมตร ความ
สูง 4.00 เมตร มี
พื้นที่ใช้สอยทั้งหมด
ไม่น้อยกวา่ 96.00 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

500,000 
 

- - - - ร้อยละ
ความพึง
พอใจของ 
ส.อบต.ที่
เข้าร่วม
ประชุม 

ห้องประชุม
สภามีความ
พร้อม
รองรับการ
จัดกิจกรรม
ต่างๆ 

กอง
ช่าง 

2 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สายบ้าน
นายอุดร จัด
นอก-บา้นนาง
พันธ์ แซ่โคว 
บ้านด้านช้าง หมู่
ที่ 1 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 3.50 
เมตร ยาว 160.00 
เมตร หนา 0.10 
เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 560.00 
ตารางเมตร ลงไหล่
ทางดินถมตามสภาพ 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

300,000 - - - - การสัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชาชน
สัญจรได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

3 โครงการก่อสร้าง
หอกระจายขา่ว 
พร้อมติดตั้ง
ระบบเสียงตาม
สายภายใน
หมู่บ้าน บา้น
ด้านช้าง หมู่ที่ 1 

เพื่อให้
ประชาชน
ได้รับข้อมูล
ข่าวสารทัว่ถึง 
 

ดำเนินการก่อสร้าง
หอกระจายขา่ว 
จำนวน 3.00 จุด 
พร้อมติดตั้งระบบ
เสียงตามสาย 
ระยะทาง 600.00 
เมตรรายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด พร้อม
ติดต้ังป้ายก่อสร้าง
โครงการ 

100,000 - - - - 
 

ประชาชน
ได้รับ
ข่าวสาร
ทั่วถึง 

ประชาชน
ได้รับ
ข่าวสาร
ทั่วถึง 

กอง
ช่าง 

 

/งบประมาณ... 

แบบ ผ. ๐๒ 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

4 โครงการวางท่อ
ระบายนำ้
คอนกรีตเสริม
เหล็กพร้อมบ่อ
พัก และขยายผวิ
จราจรถนน
คอนกรตีเสริม
เหล็ก บ้านดา้น
ช้าง หมู่ที่ 1 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

วางท่อระบายน้ำ
คอนกรีตเสริมเหล็ก 
ชั้น 3 ขนาด ศก. 
0.40 เมตร 
ระยะทาง 
1,145.00 เมตร 
พร้อมลงบ่อพัก -
คอนกรีตเสริมเหล็ก 
ขนาด 0.60 x 0.60 
เมตร จำนวน 
116.00 บ่อ และ
ขยายผิวจราจร
คอนกรีตเสริมเหล็ก 
ยาว 1,145.00 
เมตร หนา 0.10 
เมตร หรือมีพื้นท่ี
คอนกรีตเสริม
เหล็กไม่น้อยกว่า 
1,145.00ตาราง
เมตร รายละเอียด
ตามปรมิาณงาน
และแบบแปลน
กำหนด พร้อม
ติดตั้งป้ายก่อสร้าง
โครงการ 

- 300,000 300,000 300,000 300,000 การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

5 
 

โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สายบ้าน
นางพูลศรี-หนอง
ไทร  บ้านด้าน
ช้าง หมู่ที่ 1 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 2.50 
เมตร ยาว 200.00 
เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 500.00 
ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

- 500,000 - - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

6 โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก บ้าน
ดอนกระชาย-
บ้านโนนประดู่ 
ต.ขุนทอง) 
บ้านดอน
กระชาย หมู่ที่ 2 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 200.00 
เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 
1,000.00 ตาราง
เมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพรายละเอียด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

500,000 500,000 - - - การ
สัญจร
สะดวก 

สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

7 โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก  สาย
บ้านนางลำดวน 
บำรุงรถ บ้าน
ดอนกระชาย หมู่
ที่ 2 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 3.00 
เมตร ยาว 50.00 
เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 150.00 
ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

- 130,000 - - - การ
สัญจร
สะดวก 

สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

8 โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก  สาย
บ้านนางกุหลาบ-
นายสายันต์ บา้น
ดอนกระชาย หมู่
ที่ 2 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 3.00 
เมตร ยาว 100.00 
เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 300.00 
ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

- - 350,000 200,000 - การ
สัญจร
สะดวก 

สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

9 โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก  สาย
บ้านนาย
ศรายุทธ-วัดป่า 
บ้านดอน
กระชาย หมู่ที่ 2 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 3.00 
เมตร ยาว 300.00 
เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 900.00 
ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

- - 300,000 300,000 300,000 การ
สัญจร
สะดวก 

สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 
/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

10 โครงการ
ปรับปรุง
ซ่อมแซมผิว
จราจรถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็กภายใน
หมู่บ้าน เป็น
ผิวทางแอส
ฟัลท์ติกคอนก
รีต บ้านดอน
กระชาย หมู่ที่ 
2 

เพื่อให้ประชาชน
สามารถสัญจรไป 
– มา ได้สะดวก 

โดยดำเนินการผวิ
จราจรกวา้ง 4.00 
เมตร ยาว 
1,620.00 เมตร 
หนา 0.05 เมตร 
หรือมีพื้นที่
ดำเนินการไม่น้อย
กว่า 6,480.00
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด พร้อม
ติดต้ังป้ายก่อสร้าง
โครงการ 

- - 500,000 500,000 500,000 การ
สัญจร
สะดวก 

สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

11 โครงการ
ก่อสร้างหอ
กระจายข่าว 
พร้อมติดตั้ง
ระบบเสียง
ตามสาย
ภายในหมูบ่้าน 
บ้านห้วยยาง 
หมู่ที่ 3 

เพื่อให้ประชาชน
ได้รับข้อมูล
ข่าวสารทัว่ถึง 
 

ดำเนินการก่อสร้าง
หอกระจายขา่ว 
จำนวน 1.00 จุด 
พร้อมติดตั้งระบบ
เสียงตามสาย 
ระยะทาง 300.00 
เมตรรายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด พร้อม
ติดต้ังป้ายก่อสร้าง
โครงการ 

100,000 - - - - 
 

ประชา
ชน
ได้รับ
ข่าวสาร
ทั่วถึง 

ประชา
ชน
ได้รับ
ข่าวสาร
ทั่วถึง 

กอง
ช่าง 

12 โครงการ
ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก  สาย
หน้าวัด-บ้าน
นายทองคำ 
บ้านห้วยยาง 
หมู่ที่ 3 

เพื่อให้ประชาชน
สามารถสัญจรไป 
– มา ได้สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 125.00 
เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 625.00 
ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

300,000 300,000 - - - การ
สัญจร
สะดวก 

สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

13 ก่อสร้างราง
ระบายนำ้
คอนกรีตเสริม
เหล็ก พร้อม
ขยายผิว
จราจรถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก  
บ้านห้วยยาง 
หมู่ที่ 3 

เพื่อไม่ให้น้ำท่วม
ขัง 

โดยดำเนินการ
ก่อสร้างรางระบายนำ้
คอนกรีตเสริมเหล็ก 
ขนาดปากกวา้ง 
0.45 เมตร 
ระยะทางรวม 
300.00 เมตร 
พร้อมขยายผิวจราจร
ถนนขนาด กว้างขา้ง  

- - 500,000 500,000 500,000 น้ำไม่
ท่วมขัง 

น้ำไม่
ท่วมขัง 

กอง
ช่าง 

 
/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

  

 

ละ 0.50 เมตร ยาว 
300.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

     

  

 

14 โครงการ
ก่อสร้างถนน
หินคลุก สาย
ถนนลาดยาง-
โคกดินแดง 
บ้านห้วยยาง 
หมู่ที่ 3 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงผิว
จราจรหินคลุกถนน 
กว้าง 4.00 เมตร 
ยาว 580.00 เมตร 
หนาเฉลี่ยหลังจากบด
ทับแน่นแล้วไม่น้อย
กว่า7.00 เซนติเมตร 
หรือมีพื้นที่
ดำเนินการทั้งหมดไม่
น้อยกว่า 4,800.00 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงาน -และ
แบบแปลนกำหนด 
พร้อมติดตั้งป้าย
โครงการ 

300,000 - 300,000 - - การ
สัญจร
สะดวก 

สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

15 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สายรอบ
หมู่บ้าน-บา้น
นางหนูเพียร 
จิตรนอก บา้น
ขามเต้ีย หมู่ที ่
4 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร 
ยาว 330.00 เมตร 
หนา 0.10 เมตร 
หรือมีพื้นที่คอนกรีต
เสริมเหล็กไม่น้อยกว่า 
1,320.00 ตาราง
เมตร ลงไหล่ทางดิน
ถมตามสภาพ 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

500,000 500,000 - - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

16 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สาย
บ้านนายบุญ
เพ็ง โพยนอก 
บ้านขามเต้ีย 
หมู่ที่ 4 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร 
ยาว 100.00 เมตร 
หนา 0.10 เมตร 
หรือมีพื้นที่คอนกรีต
เสริมเหล็กไม่น้อยกว่า 
400.00 ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

200,000 - 200,000 - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

17 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สาย
บ้านนางปารมี 
บุตรชานนท์ 
บ้านขามเต้ีย 
หมู่ที่ 4 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการผิวจราจรกวา้ง 
4.00 เมตร ยาว 45.00 
เมตร หนา 0.10 เมตร หรอื
มีพื้นที่คอนกรีตเสริมเหล็กไม่
น้อยกว่า 180.00 ตาราง
เมตร ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบแปลน
กำหนด 

150,000 - - - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

18 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สาย
บ้านนางวันณา 
เปลี่ยนผึ้ง 
บ้านขามเต้ีย 
หมู่ที่ 4 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการผิวจราจรกวา้ง 
4.00 เมตร ยาว 130.00 
เมตร หนา 0.10 เมตร หรอื
มีพื้นที่คอนกรีตเสริมเหล็กไม่
น้อยกว่า 520.00 ตาราง
เมตร ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบแปลน
กำหนด 

- - 250,000 - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

19 โครงการวาง
ท่อ คสล.ทาง
ข้ามลำหว้ย
น้อย บา้นขาม
เต้ีย หมู่ที่ 4 

เพื่อให้น้ำ
ระบายได้
สะดวก ใช้
สัญจรขนพืช
ทางการเกษตร 

ดำเนินการปรับปรุงท่อ
ระบายนำ้เดิม เป็นท่อ
ระบายนำ้เหลี่ยม ขนาด 
1.80 x 1.80 เมตร ยาว 
8.00 เมตร จำนวน 2.00 
ช่องทาง รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบแปลน
กำหนด พร้อมติดตั้งป้าย
โครงการ  

- - 300,000 - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

20 โครงการวาง
ท่อคอนกรีต
เสริมเหล็ก
พร้อมบ่อพกั 
ส่งน้ำจาก
คลอง
ชลประทาน  ( 
คลองส่งน้ำชี )
บ้านขามเต้ีย 
หมู่ที่ 4 

เพื่อส่งน้ำใช้ใน
การเกษตร 

วางท่อระบายน้ำคอนกรีต
เสริมเหล็ก ขนาด
เส้นผ่าศูนย์กลาง 0.40 
เมตร ระยะทาง 300.00 
เมตร พร้อมบ่อพัก -
คอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาด 
0.60 x 0.60 เมตร 
จำนวน 32.00 บอ่ 
รายละเอียดตามปริมาณงาน
กำหนด 

- - 300,000 300,000 - น้ำไม่
ท่วมขัง 

น้ำไม่
ท่วมขัง
มีการ
ระบาย
น้ำได้ด ี

กอง
ช่าง 

21 โครงการ
ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สาย
บ้านห้วยคร้อ-
บ้านดงสว่าง 
บ้านห้วยคร้อ 
หมู่ที่ 5 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้างผิวจราจร
กว้าง 5.00 เมตร ยาว 
2,000.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อย
กว่า 10,000.00 ตาราง
เมตร ลง 

500,000 500,000 500,000 500,000 500,000 การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 

งบประมาณ... 



-39- 
 

 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

22 โครงการ
ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สาย
บ้านห้วยคร้อ-
บ้านสระครก 
เทศบาลตำบล
หนองบัว
สะอาด 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้างผิว
จราจรกวา้ง 5.00 
เมตร ยาว 900.00 
เมตร หนา 0.15 เมตร 
หรือมีพื้นที่คอนกรีต
เสริมเหล็กไม่น้อยกว่า 
4,500.00 ตาราง
เมตร ลงไหล่ทางดินถม
ตามสภาพ รายละเอียด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

- 500,000 500,000 500,000 500,000 การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

23 โครงการ
ก่อสร้างถนน 
หินคลุก สาย
ศาลปู่ตา-นา
นายสุรินทร์,
นานายอากาศ 
นาชิต บ้าน
ห้วยคร้อ หมู่ที่ 
5 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงผิวจราจร
หินคลุกถนน กว้าง 
4.00 เมตร ยาว 
1,200.00 เมตร หนา
เฉลี่ยหลังจากบดทบั
แน่นแล้วไม่น้อยกวา่
7.00 เซนติเมตร หรือ
มีพื้นที่ดำเนินการ
ทั้งหมดไม่น้อยกว่า 
4,800.00 ตาราง
เมตร รายละเอียดตาม
ปริมาณงาน 
และแบบแปลนกำหนด 
พร้อมติดตั้งป้าย
โครงการ  

- 300,000 300,000 300,000 300,000 ถนน
คอนกรี
ตเสริม
เหล็ก 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา 
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

24 โครงการ
ก่อสร้างฝาย
น้ำล้น ( ฝาย
สปริงเวย์ )นา
นายสุรินทร์,
นานายอากาศ 
นาชิต บ้าน
ห้วยคร้อ หมู่ที่ 
5  

เพื่อกักเก็บนำ้
และให้มีน้ำใช้
ตลอดทั้งปี 

ก่อสร้างฝายนำ้ล้น
คอนกรีตเสริมเหล็ก ( 
ฝายสปริงเวย์ ) สันฝาย
สูง 1.50 เมตร ผนัง
ข้างสูง 3.00 เมตร 
กว้าง 15.00 เมตร 
ยาว 20.00 เมตร หรอื
มีพื้นที่ดำเนินการ
ทั้งหมดรวมไม่น้อยกวา่ 
300.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด  

- 300,000 300,000 300,000 300,000 ประชา
ชนมีน้ำ
ใช้
ตลอดปี 

ประชา
ชนมีน้ำ
ใช้ใน
การ
อุปโภค
และ
การเก
ษตร 

กอง
ช่าง 

25 โครงการ
ก่อสร้างฝาย
น้ำล้น ( ฝาย
สปริงเวย์ ) นา
นายคูณ พลห
ล่า บ้าน
ห้วยคร้อ หมู่ที่ 
5 

เพื่อให้สามารถ
กักเก็บน้ำไว้ใน
ในการทำ
การเกษตร 

โดยดำเนินการก่อสร้าง
ฝายน้ำล้นคอนกรีต
เสริมเหล็ก ( ฝายสปริง
เวย์ ) สันฝายสูง 1.50 
เมตร ผนังข้างสูง 3.00 
เมตร กว้าง 15.00 
เมตร ยาว 20.00 
เมตร  

- 300,000 300,000 300,000 300,000 ประชา
ชนมีน้ำ
ใช้
ตลอดปี 

ประชา
ชนมีน้ำ
ใช้ใน
การ
อุปโภค
และ
การเก
ษตร 

กอง
ช่าง 

/งบประมาณ... 



-40- 

 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

  

 

หรือมีพื้นที่ดำเนินการ
ทั้งหมดรวมไม่น้อยกวา่ 
300.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

     

  

 

26 โครงการ
ก่อสร้างฝาย
น้ำล้น ( ฝาย
สปริงเวย์ ) 
ขามลำหว้ย
ยางบ้าน
ห้วยคร้อ-บ้าน
สระครกบ้าน
ห้วยคร้อ หมู่ที่ 
5 

เพื่อให้สามารถ
กักเก็บน้ำไว้ใน
ในการทำ
การเกษตร 

โดยดำเนินการก่อสร้าง
ฝายน้ำล้นคอนกรีต
เสริมเหล็ก ( ฝายสปริง
เวย์ ) สันฝายสูง 1.50 
เมตร ผนังข้างสูง 3.00 
เมตร กว้าง 15.00 
เมตร ยาว 20.00 
เมตร หรือมีพื้นที่
ดำเนินการทั้งหมดรวม
ไม่น้อยกวา่ 300.00 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 300,000 300,000 300,000 ประชา
ชนมีน้ำ
ใช้
ตลอดปี 

ประชา
ชนมีน้ำ
ใช้ใน
การ
อุปโภค
และ
การเก
ษตร 

กอง
ช่าง 

27 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก ซอยที่ 
6 บ้านดงบัง 
หมู่ที่ 6 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 3.00 
เมตร ยาว 500.00 
เมตร หนา 0.10 เมตร 
หรือมีพื้นที่คอนกรีต
เสริมเหล็กไม่น้อยกว่า 
150.00 ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

100,000 - - - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

27 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก ซอยที่ 
6 บ้านดงบัง 
หมู่ที่ 6 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 3.00 
เมตร ยาว 500.00 
เมตร หนา 0.10 เมตร 
หรือมีพื้นที่คอนกรีต
เสริมเหล็กไม่น้อยกว่า 
150.00 ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

100,000 - - - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

28 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก ซอยที่ 
7 บ้านดงบัง 
หมู่ที่ 6 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 4.00 
เมตร ยาว 100.00 
เมตร หนา 0.15 เมตร 
หรือมีพื้นที่คอนกรีต
เสริมเหล็กไม่น้อยกว่า 
400.00 ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม 

250,000 - - - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

  
 

สภาพ รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

     
  

 

29 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก ซอยที่ 
10 บ้านดงบัง 
หมู่ที่ 6 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 2.50 
เมตร ยาว 100.00 เมตร 
หนา 0.10 เมตร หรือมี
พื้นที่คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 250.00 
ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 200,000 - - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

30 โครงการ
ปรับปรุงถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก ซอยที่ 
13 บ้านดงบัง 
หมู่ที่ 6 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ผิวจราจรกว้าง 2.50 
เมตร ยาว 100.00 เมตร 
หนา 0.10 เมตร หรือมี
พื้นที่คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 150.00 
ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 150,000 150,000 - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

31 โครงการ
ก่อสร้างถนน
หินคลุกสาย
บ้านนางอ่อน
จันทร์ ผาง
เวทย์-บา้นนาง
ดวงปี พรมดี 
บ้านดงบัง หมู่
ที่ 6 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงผิวจราจรหิน
คลุกถนน กวา้ง 4.00 
เมตร ยาว 900.00 เมตร 
หนาเฉลี่ยหลังจากบดทับ
แน่นแล้ว ไม่น้อยกว่า
7.00 เซนติเมตร หรือมี
พื้นที่ดำเนินการทั้งหมด 
ไม่น้อยกวา่ 3,600.00 
ตารางเมตร รายละเอียด
ตามปริมาณงาน และแบบ
แปลนกำหนด พร้อม
ติดต้ังป้ายก่อสร้าง
โครงการ 

300,000 - 300,000 - 300,000 การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

32 โครงการ
ก่อสร้างถนน
ดินพร้อมลงผิว
จราจรหินคลุก
สายป่าทำเล
เล้ียงสัตว์ บ้าน
ดงบัง หมู่ที่ 6 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

งานดิน ดำเนินการลงดิน
ถมคันทาง กวา้ง 8.00 
เมตร ยาว 200.00 เมตร 
สูงเฉลี่ย 0.60 เมตร 
พร้อมดำเนินการเกรด
เกลี่ยบดทับแน่น หรือมี
พื้นที่ดำเนินการรวมไม่
น้อยกว่า 1,600.00 
ตารางเมตร พร้อมลงท่อ
ระบายนำ้ คสล.ชั้น 3
ขนาด ศก. 0.60 เมตร  

300,000 - 300,000 - 300,000 การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

   จำนวน 2 จุด รวม 
18.00 ท่อนงานหินคลุก 
ลงผิวจราจรหินคลุกถนน 
กว้าง 5.00 เมตร ยาว 
200.00 เมตร หนาเฉลีย่
หลังจากบดทับแน่นแล้ว 
ไม่น้อยกวา่7.00 ซ.ม. 
หรือมีพื้นที่ดำเนินการ
ทั้งหมด ไม่น้อยกวา่ 
1,000.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามปริมาณ
งานและแบบแปลน
กำหนด พร้อมติดตั้งป้าย
ก่อสร้างโครงการ 

        

33 โครงการ
ก่อสร้างถนน
ดินสายนานา
งอสัมพิณพงษ์  
คชรินทร์ - ที่
นานางส่ง  จุม
ทา บ้านดงบัง 
หมู่ที่ 6 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

งานดิน ดำเนินการลงดิน
ถมคันทาง กวา้ง 4.00 
เมตร ยาว 900.00 เมตร 
สูงเฉลี่ย 0.60 เมตร 
พร้อมดำเนินการเกรด
เกลี่ยบดทับแน่น หรือมี
พื้นที่ดำเนินการรวมไม่
น้อยกว่า 3,600.00 
ตารางเมตร พร้อมลงท่อ
ระบายนำ้ คสล.ชั้น 3
ขนาด ศก. 0.60 เมตร 
จำนวน 3 จุด รวม 
15.00 ท่อน รายละเอยีด
ตามปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด พร้อม
ติดต้ังป้ายก่อสร้าง
โครงการ 

- - - 400,000 400,000 การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

34 โครงการ
ก่อสร้างถนน
ดินพร้อมลงผิว
จราจรหินคลุก 
(จากศูนย์ฯ-นา
นายร่วน แสน 
บ้านดงบัง หมู่
ที่ 6  
โครงการ
ก่อสร้างถนน
ดินพร้อมลงผิว
จราจรหินคลุก 
(ถนนสายแยก 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงดินถมคัน
ทาง กวา้ง 4.00 เมตร 
ยาว 900.00 เมตร สูง
เฉลี่ย 0.60 เมตร พร้อม
ดำเนินการเกรดเกลี่ยบด
ทับแน่น หรือมพีื้นที่
ดำเนินการรวมไม่น้อยกวา่ 
3,600.00 ตารางเมตร 
พร้อมลงท่อระบายนำ้ 
คสล.ชั้น 3 ขนาด 
0.60 เมตร จำนวน 3 จุด 
รวม 15.00 ทอ่น 
รายละเอียดตามปริมาณ
งานและแบบแปลน
กำหนด 

- - 300,000 300,000 300,000 การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

 นา นางอสัม
พิณพงษ์ 
คชรินทร์ - ที่
นานางส่ง  จุม
ทา) บ้านดงบัง     
หมู่ที่ 6 (ต่อ) 

          

35 โครงการ
ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สาย
ทางเข้าวัดบ้าน
เก่าง้ิว บา้นเก่า
ง้ิว หมู่ที่ 7 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการผิวจราจรกวา้ง 
5.00 เมตร ยาว 
100.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็กไม่
น้อยกว่า 500.00 ตาราง
เมตรลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

450,000 - 150,000 - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

36 โครงการ
ปรับปรุง
ซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก บ้านเกา่
ง้ิว หมู่ที่ 7 
(ทุกสายที่
ชำรุด) 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการ ผิวจราจรกว้าง 
4.00 เมตร ยาว 
500.00 เมตร หนา 
0.10 เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็กไม่
น้อยกว่า 2,000.00 
ตารางเมตร ลงไหล่ทางดิน
ถมตามสภาพ รายละเอียด
ตามปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

500,000 500,000 500,000 500,000 500,000 ถนน
คอนกรี
ตเสริม
เหล็ก  

ประชา   
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

37 โครงการ
ก่อสร้างถนน
หินคลุก สาย
หนองตีนนก 
บ้านเก่าง้ิว หมู่
ที่ 7 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงผิวจราจรหิน
คลุกถนน กวา้ง 3.00 
เมตร ยาว 1,500.00 
เมตร หนาเฉลี่ยหลังจาก
บดทับแน่นแล้วไม่น้อย
กว่า 10.00 เซนติเมตร 
หรือมีพื้นที่ดำเนินการ
ทั้งหมดไม่น้อยกว่า 
4,500.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามปริมาณ
งาน -และแบบแปลน
กำหนด พร้อมติดตั้งป้าย
โครงการ 

- 200,000 - 200,000 - ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

38 โครงการ
ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริม
เหลก็ จาก
หน้าวัดคริสต์ 
– เช่ือม
ถนนลาดยาง 
บ้านบุไทย หมู่
ที่ 8 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการผิวจราจรกวา้ง 
5.00 เมตร ยาว 250.00 
เมตร หนา 0.10 เมตร หรอืมี
พื้นที่คอนกรีตเสริมเหล็กไม่
น้อยกว่า 1,250.00 ตาราง
เมตรลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีดตาม
ปริมาณงานและแบบแปลน
กำหนด 

500,000 - - - - การ
สัญจร
ไปมา
สะดวก 

ประชา
ชน
สัญจร
ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

39 โครงการ
ก่อสร้างถนน
หินคลุก สาย
แยกหนา้บ้าน
นางทองใบ 
บ้านบุไทย หมู่
ที่ 8 

เพื่อให้
ประชาชนมี
เส้นทาง
คมนาคม
สะดวกรวดเร็ว
ยิ่งขึ้น 

ดำเนินการลงผิวจราจรหินคลุก
ถนน กวา้ง 4.00 เมตร ยาว 
500.00 เมตร หนาเฉลีย่
หลังจากบดทับแน่นแล้ว ไม่
น้อยกว่า 10.00 เซนติเมตร 
หรือมีพื้นที่ดำเนินการทั้งหมด 
ไม่น้อยกวา่ 2,000.00 ตาราง
เมตร รายละเอียดตามปริมาณ
งานและแบบแปลนกำหนด 
พร้อมติดตั้งป้ายก่อสรา้ง
โครงการ 

- 200,000 - 200,000 - ถนน
สัญจร
ไป-มา
สะดวก 

ประชา 
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

40 โครงการ
ก่อสร้างถนน
หินคลุก จาก
ทางแยกตรง
สระใหญ่ – ถึง
นานายจันทร์ 
บ้านบุไทย หมู่
ที่ 8 

เพื่อให้
ประชาชนมี
เส้นทาง
คมนาคม
สะดวกรวดเร็ว
ยิ่งขึ้น 

ดำเนินการลงผิวจราจรหินคลุก
ถนน กวา้ง 4.00 เมตร ยาว 
500.00 เมตร หนาเฉลีย่
หลังจากบดทับแน่นแล้ว ไม่
น้อยกว่า 10.00 เซนติเมตร 
หรือมีพื้นที่ดำเนินการทั้งหมด 
ไม่น้อยกวา่ 2,000.00 ตาราง
เมตร รายละเอียดตามปริมาณ
งานและแบบแปลนกำหนด 
พร้อมติดตั้งป้ายก่อสรา้ง
โครงการ 

- 200,000 - 200,000 - ถนน
สัญจร
ไป-มา
สะดวก 

ประชา 
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

41 โครงการ
ก่อสร้างหอ
กระจายข่าว 
พร้อมติดตั้ง
ระบบเสียง
ตามสาย
ภายในหมูบ่้าน 
บ้านบุไทย  
หมู่ที่ 8 

เพื่อ
ประชาสัมพันธ์
ข้อมูลข่าวสาร
ในหมู่บ้าน 

ดำเนินการก่อสร้างหอกระจาย
ข่าว จำนวน 4.00 จุด พรอ้ม
ติดต้ังระบบเสียงตามสาย 
ระยะทาง 260.00 เมตร 
รายละเอียดตามปริมาณงาน
และแบบแปลนกำหนด พร้อม
ติดต้ังป้ายก่อสร้างโครงการ 

- - - - 500,000 มีการ
พัฒนา
และ
ปรับปรุ
งศูนย์ 

เป็น
ศูนย์
เรียนรู้
ชุมชน 

กอง
ช่าง 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

42 โครงการ
ปรับปรุง
ซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก บ้าน
หนองหญ้า
ปล้อง หมู่ที่ 9 
(ทุกสายที่
ชำรุด) 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการ ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ยาว 
500.00 เมตร หนา 
0.10 เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็กไม่
น้อยกว่า 2,000.00 
ตารางเมตร ลงไหล่ทาง
ดินถมตามสภาพ 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

500,000 500,000 500,000 500,000 500,000 ถนน
คอนกรี
ตเสริม
เหล็ก  

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

43 โครงการ
ก่อสร้างถนน
ดิน สายหนอง
นมวัว-นานาย
สมควร พรม
นอก บา้น
หนองหญ้า
ปล้อง หมู่ที่ 9 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการ ลงดินถมคัน
ทาง กวา้ง 4.00 เมตร 
ยาว 500.00 เมตร สูง
เฉลี่ย 0.80 เมตร 
พร้อมดำเนินการเกรด
เกลี่ยบดทับแน่น หรือมี
พื้นที่ดำเนินการรวมไม่
น้อยกว่า 2,000.00 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงาน และแบบ
แปลนกำหนด 

- 500,000 - 500,000 - ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

44 โครงการวาง
ท่อส่งน้ำ
คอนกรีตเสริม
เหล็กเข้าสระ
หนองหญ้า
ปล้อง บ้าน
หนองหญ้า
ปล้อง หมู่ที่ 9(
คลองช-ีสระ
หนองหญ้า
ปล้อง) 

ประชาชนมีน้ำ
ใช้เพียงพอ 

ดำเนินการ วางท่อส่งน้ำ
คอนกรีตเสริมเหล็ก ชั้น 
3 ขนาด ศก. 0.60 
เมตร รวมระยะทาง 
350.00 เมตร พร้อม
บ่อพักคอนกรีตเสริม
เหล็ก จำนวน 8 บ่อ 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 - 300,000 - มีน้ำใช้
ตลอดปี 

ประชา
ชนมีน้ำ

ใช้
ตลอดปี 

กอง
ช่าง 

45 โครงการ
ปรับปรุงถนน
หินคลุก บ้าน
หนองหญ้า
ปล้อง หมู่ที่ 9 
(สายหนอง
หญ้าปล้อง-
สระไผ่) 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการปรับปรุง
ถนนหินคลุก กว้าง 
5.00 เมตร ยาว 
2,770.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรือมีพื้นที่
ดำเนินการไม่น้อยกว่า 
13,850.00 ตาราง
เมตร รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 
 

300,000 - 300,000 - 300,000 การ
คมนาค

ม
สะดวก 

ประชา
ชน

สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

46 โครงการปรับปรุง
ซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก 
บ้านสระไผ่ หมู่ที่ 
10 (สายรอบ
หมู่บ้าน) 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการ จุดที ่1 ผิว
จราจรกวา้ง 3.00 เมตร 
ยาว 100.00 เมตร หนา 
0.10 เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อย
กว่า 300.00 ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตามสภาพ 
จุดที่ 2 ผิวจราจรกว้าง 
5.00 เมตร ยาว 380.00 
เมตร หนา 0.10 เมตร หรอื
มีพื้นที่ 
คอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อย
กว่า1,900.00 ตารางเมตร 
ลงไหล่ทางดินถมตามสภาพ  
จุดที่ 3 ผิวจราจรกว้าง 
4.00 เมตร ยาว 80.00 
เมตร หนา 0.10เมตร หรือ
มีพื้นที่คอนกรีตเสริมเหล็กไม่
น้อยกว่า 320.00 ตาราง
เมตร ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพรายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบแปลน
กำหนด 
 
 

500,000 500,000 500,000 500,000 500,000 ถนน
คอนกรี
ตเสริม
เหล็ก  

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

47 โครงการก่อสร้าง
ถนนดิน บ้านสระ
ไผ่ หมู่ที่ 10 สาย
จากนานายบุญส่ง 
วันทาแท่น - 
ถนนลาดยางสาย
บ้านหนองหญา้
ปล้อง บ้านดงบัง 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงดินถมคันทาง 
กว้าง 4.00 เมตร ยาว 
900.00 เมตร สูงเฉลี่ย 
0.80 เมตร พร้อม
ดำเนินการเกรดเกลี่ยบดทับ
แน่น หรือมีพื้นที่ดำเนินการ
รวมไม่น้อยกว่า 3,600.00 
ตารางเมตร รายละเอียด
ตามปริมาณงาน 
 
 

300,000 - 300,000 - - ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของโครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

48 โครงการก่อสร้าง
ฝายน้ำล้น แบบ 
มข.2527 บ้าน
สระไผ่ หมู่ที่ 10 

เพื่อกักเก็บนำ้
ใช้ในการทำ
การเกษตร 

ก่อสร้างฝายนำ้ล้นแบบ 
มข.2527 ขนาดกวา้ง 
1.50 ม.ผนังสูง 1.50 
เมตร กว้างประมาณ 
12.-16 เมตร 3 จุด 
ดังนี้ 
-บริเวณนานายนพรัตน์ 
-บริเวณโสกผีตาย 
-บริเวณนานายประสาน 
จอดนอก รายละเอยีด
ตามปริมาณงานตาม
กำหนด 

- - 500,000 - 500,000 ฝายน้ำ
ล้น 1 
แห่ง 

มีน้ำใช้
ทำ
การเก
ษตร
ตลอดปี 

กอง
ช่าง 

49 โครงการก่อสร้าง
คลองไส้ไก่ บ้าน
สระไผ่ หมู่ที่ 10 

เพื่อเป็นทาง
น้ำและเก็บนำ้
ไว้สูบเข้าที่นา
ทำการเกษตร 

ก่อสร้างคลองไส้ไก่ 
ขนาดกวา้ง 2.00-
3.00 เมตร  บริเวณ 
นานายประสาน จอด
นอก,นานายเคน จ้ำ
นอก,นานางดอกไม้ 
อุทัยสา,หนองขาม-นา
นายบุญม ีมาตรวังแสง 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานตามกำหนด 

- - - 500,000 500,000 มีน้ำใช้
ตลอดปี 

มีน้ำใช้
ทำ
การเก
ษตร
ตลอดปี 

กอง
ช่าง 

50 โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กภายใน
หมู่บ้านดงสว่าง 
หมู่ที่ 11 สายจาก
หน้าบ้านนายอเนก 
- บ้านนางนวล
ละออง   ศิริ
บรรพต 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ยาว 
80.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็กไม่
น้อยกว่า 320.00 
ตารางเมตรลงไหล่ทาง
ดินถมตามสภาพ 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนดทางดินถม
ตามสภาพ รายละเอียด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

500,000 - - - - ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

51 โครงการขุดเจาะ
บ่อบาดาลเพือ่
การเกษตร/เพื่อ
อุปโภค บริโภค หมู่
ที่ 10 บา้นสระไผ ่

เพื่อให้
ประชาชนมีน้ำ
ใช้เพียงพอต่อ
การอุปโภค/
เพื่อการเกษตร 
 

ขุดเจาะบ่อบาดาลขนาด
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานตามกำหนด 
 

- - - 100,000 100,000 มีน้ำใช้
ตลอดปี 

มีน้ำใช้
ทำ
การเก
ษตร
ตลอดปี 

กอง
ช่าง 

 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

52 โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก บ้าน
ดงสว่าง หมู่ที่ 
11 
(คสล.กลางบ้าน-
บ้านนายละมุด 
วงษ์ชาลี) 
 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้างผิว
จราจรกวา้ง 3.00 
เมตร ยาว 77.00 
เมตร หนา 0.10 
เมตร หรือมีพื้นที่
คอนกรีตเสริมเหล็ก
ไม่น้อยกวา่ 231.00 
ตารางเมตร ลงไหล่
ทางดินถมตามสภาพ 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 - 300,000 - ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

53 โครงการก่อสร้าง
ก่อสร้างถนนหิน
คลกุบ้านดงสว่าง 
หมู่ที่ 11 
(อ่างตลุกหิน-นา
นายธนศักดิ ์
หาญชัย) 
 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงพื้นทาง
หินคลุก กว้าง 5.00 
เมตร ยาว 858.00 
เมตร หนาเฉลี่ย 
0.15 เมตร พร้อม
ดำเนินการเกรดบด
ทับแน่น หรือมพีื้นที่
ดำเนินการรวมไม่
น้อยกว่า 4,290.00 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 - 300,000 - ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

54 โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กบ้าน
หนองไผ่งาม หมู่
ที่ 12 จากถนน
คอนกรีตเดิม - 
หน้าบ้านนางบัว
รอง จันทร์
ทะเรน 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร 
ยาว 200.00 เมตร 
หนา 0.15 เมตร 
หรือมีพื้นที่คอนกรีต
เสริมเหล็กไม่น้อยกว่า 
800.00 ตารางเมตร
ลงไหล่ทางดินถมตาม
สภาพ รายละเอยีด
ตามปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

500,000 500,000 500,000 500,000 500,000 ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

55 โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กบ้าน
หนองไผ่งาม หมู่
ที่ 12 สายรอบ
หมู่บ้านด้านทิศ
เหนือ - 
ถนนลาดยาง 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการผิวจราจร
กว้าง 5.00 เมตร 
ยาว 500.00 เมตร 
หนา 0.15 เมตร 
หรือมีพื้นที่คอนกรีต
เสริมเหล็กไม่น้อยกว่า 
2,500.00 ตาราง
เมตรลงไหล่ทางดิน
ถมตามสภาพ  

500,000 500,000 500,000 500,000 500,000 ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

   รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

        

56 โครงการก่อสร้าง
ก่อสร้างถนนหิน
คลุกบ้านหนอง
ไผ่งาม หมู่ที่ 12 
จากบา้นนายเล็ก 
ฝอยสูงเนิน - ลำ
ห้วยยาง 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงพื้นทาง
หินคลุก กว้าง 4.00 
เมตร ยาว 900.00 
เมตร หนาเฉลี่ย 
0.10 เมตร พร้อม
ดำเนินการเกรดบด
ทับแน่น หรือมพีื้นที่
ดำเนินการรวมไม่
น้อยกว่า 3,600.00 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 - 300,000 - ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

57 โครงการก่อสร้าง
ก่อสร้างถนนหิน
คลุกบ้านหนอง
ไผ่งาม หมู่ที่ 12 
จากบา้นนางวรัน
ธร กลิ่นจะโป๊ - 
ลำห้วยยาง 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงพื้นทาง
หินคลุก กว้าง 4.00 
เมตร ยาว 200.00 
เมตร หนาเฉลี่ย 
0.10 เมตร พร้อม
ดำเนินการเกรดบด
ทับแน่น หรือมพีื้นที่
ดำเนินการรวมไม่
น้อยกว่า 800.00 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 - 300,000 - ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

57 โครงการก่อสร้าง
ก่อสร้างถนนหิน
คลุกบ้านหนอง
ไผ่งาม หมู่ที่ 12 
จากบา้นนางวรัน
ธร กลิ่นจะโป๊ - 
ลำห้วยยาง 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการลงพื้นทาง
หินคลุก กว้าง 4.00 
เมตร ยาว 200.00 
เมตร หนาเฉลี่ย 
0.10 เมตร พร้อม
ดำเนินการเกรดบด
ทับแน่น หรือมพีื้นที่
ดำเนินการรวมไม่
น้อยกว่า 800.00  
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 - 300,000 - ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

58 โครงการก่อสร้าง
รางระบายน้ำ
คอนกรีตเสริม
เหล็ก บ้านหนอง
ไผ่งาม หมู่ที่ 12 
(บ้านนาง
ประเทือง ตรีทศ-
บ้านนางสมพงษ์ 
จิตรนอก) 

เพื่อให้น้ำ
ระบายได้
สะดวกไม่ท่วม
ขัง 

ดำเนินการ ขนาด
ปากกว้าง  0.45 
เมตร  ยาว 324.00 
เมตร  ลึก  0.15 
เมตร หรือมีพื้นที่
ดำเนินการทั้งหมด
รวมไม่น้อยกว่า 
72.90 ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 - 300,000 - มีทาง
ระบาย
น้ำ 

น้ำไม่
ท่วมขัง 
มีทาง
ระบาย
น้ำที่
สะดวก 

กอง
ช่าง 

59 โครงการก่อสร้าง
รางระบายน้ำ
คอนกรีตเสริม
เหล็ก บ้านหนอง
ไผ่งาม หมู่ที่ 12 
(จากบา้นนาย
สุบิน จันทะนาม-
บ้านนางบัวส ีกี่พิ
มาย) 
 

เพื่อให้น้ำ
ระบายได้
สะดวกไม่ท่วม
ขัง 

ดำเนินการ ขนาด
ปากกว้าง  0.45 
เมตร  ยาว 460.00 
เมตร  ลึก  0.15 
เมตร หรือมีพื้นที่
ดำเนินการทั้งหมด
รวมไม่น้อยกว่า 
207.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 - 300,000 - มีทาง
ระบาย
น้ำ 

น้ำไม่
ท่วมขัง 
มีทาง
ระบาย
น้ำที่
สะดวก 

กอง
ช่าง 

60 โครงการก่อสร้าง
รางระบายน้ำ
คอนกรีตเสริม
เหล็ก บ้านหนอง
ไผ่งาม หมู่ที่ 12 
(บ้านนาย
ไพรวรรณ 
สุวรรณโคตร-
บ้านนายสมนกึ 
คชรินทร์) 
 

เพื่อให้น้ำ
ระบายได้
สะดวกไม่ท่วม
ขัง 

ดำเนินการ ขนาด
ปากกว้าง  0.45 
เมตร  ยาว 388.00 
เมตร  ลึก  0.15 
เมตร หรือมีพื้นที่
ดำเนินการทั้งหมด
รวมไม่น้อยกว่า 
174.60 ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบ
แปลนกำหนด 

- 300,000 - 300,000 - มีทาง
ระบาย
น้ำ 

น้ำไม่
ท่วมขัง 
มีทาง
ระบาย
น้ำที่
สะดวก 

กอง
ช่าง 

61 โครงการต่อเติม
อาคารสำนักงาน
ที่ทำการ อบต.
ห้วยยาง 

เพื่อสามารถใช้
พื้นที่ใช้สอยได้
เต็มที่ 

ต่อเติมอาคารที่ทำ
การขนาดกว้าง 3.50 
เมตร ยาว 32.00 
เมตร หรือมีพื้นที่ใช้
สอยทั้งหมด 
112.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามแบบ
แปลนที่กำหนด 

500,000 - - - - มีพื้นที่
ใช้สอย
มากขึ้น 

มีพื้นที่
ใช้สอย
มากขึ้น 

กอง
ช่าง 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

62 โครงการ
ปรับปรุง
ซ่อมแซม
ถนนหินคลุก
บ้านหนอง
ไผ่งาม หมู่ที่ 
12 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ปรับปรุง
ซ่อมแซม
ถนนหินคลุก
บ้านหนอง
ไผ่งาม 
รายละเอียด
ตามปริมาณ
งานและ
แบบแปลน
กำหนด 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 การ
คมนาคม
สะดวก 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

63 โครงการ
ปรับปรุง
ซ่อมแซม
ถนนดิน 
ภายในเขต
ตำบลห้วย
ยาง  

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ถนน
เช่ือมต่อ
หมู่บ้าน ทั้ง 
12 หมู่บ้าน 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 การ
คมนาคม
สะดวก 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

64 โครงการ
ปรับปรุง
ซ่อมแซม
ถนนลูกรัง
ภายในเขต
ตำบลห้วย
ยาง  

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ถนน
เช่ือมต่อ
หมู่บ้าน ทั้ง 
12 หมู่บ้าน 

2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000 การ
คมนาคม
สะดวก 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

65 โครงการ
ปรับปรุง
ซ่อมแซม
ถนนหินคลุก
ภายในเขต
ตำบลห้วย
ยาง  

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ถนน
เช่ือมต่อ
หมู่บ้าน ทั้ง 
12 หมู่บ้าน 

3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 การ
คมนาคม
สะดวก 

ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

กอง
ช่าง 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา ไหมครับเชิญเจ้าหน้าที่ ครับ 
 
นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอนำเรียนท่านสมาชิกนะคะว่ามี

งบประมาณบางปีที่ไม่ได้ระบุงบประมาณ เป็นโครงการที่ราได้ออกประชาคมแต่ละหมู่บ้าน 
ตามท่ีได้เรียงลำดับโครงการที่ 1 , 2 , 3 ส่วนโครงการไหนที่ไม่ได้จัดลำดับไว้จะนำไปตั้งไว้ใน
ปีงบประมาณท้ายๆ ในการจัดทำร่างงบประมาณปี .ศ.2566 จะนำโครงการที่ปรากฏใน
แผนขงแต่ละหมู่บ้านที่มีงบประมาณมาจัดทำ หากโครงการที่งบประมาณไม่ตั้งไว้ในปี พ.ศ.
2566 ท่านสมาชิกสามารนำมาเพ่ิมเติมได้นะคะเชิญท่านประธานสภาฯ คะ 

 

/นายนิคม... 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา ไหมครับเชิญท่านสุรศักดิ์  นนตานอก ครับ 
 

นายสุรศักดิ์  นนตานอก กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย 
ส.อบต.หมู่ 4   ปกครอง และหวัหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอแก้ไขโครงการที่ 16 โครงการปรับปรุง 
    ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านนายเพ็ง โพยนอก บ้านขามเตี้ย หมู่ 4 แก้ไขเป็น สายบ้าน 
    นางบุญเพ็ง โพยนอก ขอบคุณครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับผมมีขอแก้ไขโครงการที่ 31 โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายหน้าศูนย์ฯ – บ้าน  
ประธานสภาฯ   นายบุญหล่อ สัตตะโส บ้านดงบัง หมู่ 6 แก้ไขเป็น หน้าบ้านนางอ่อนจันทร์ ผางเวทย์- บ้าน 
    นางวงปี พรมดี ขอบคุณครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ   เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 เชิญท่านพะนอม  เลื่อมใส ครับ 
 

นายพะนอม  เลื่อมใส กราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝ่าย 
ส.อบต.หมู่ 7   ปกครอง และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอแก้ไขโครงการที่ 37 โครงการก่อสร้าง 

ถนนหินคลุกสายหนองตีนนก บ้านเก่างิ้ว หมู่ 7 งบประมาณปี พ.ศ.2566-2570 
งบประมาณเป็น 200,000 บาท นะครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา ไหมครับหากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญเจ้าหน้าที่
อ่านรายละเอียดโครงการแผนงานการเกษตร เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่   9. แผนงานการเกษตร

รายละเอียด ดังนี้ 
 
 

 

      รายละเอียดโครงการพัฒนา    
                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

                                                          องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 
 

ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อปท. ในเขตจังหวัดที่  ๓  ยุทธศาสตร์การพัฒนาเศรษฐกิจ 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.วังโพธิ์ที่  3  ด้านการพัฒนาด้านการเกษตร  เศรษฐกิจ  อุตสาหกรรม 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยาง ที่  5  ด้านพานิชยกรรมและอุตสาหกรรม 
9.  แผนงานการเกษตร  :  งานส่งเสริมการเกษตร  (แนวทางที่  2  ส่งเสริมOTOP ในด้านวัตกรรม เช่นการพัฒนาคุณภาพด้านการผลติ ยกระดับ
สินค้าส่งออก ) 
 
 
 
 
 

/นายนิคม... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

1 โครงการจัดตั้งกลุ่ม 
OTOP  12 
หมู่บ้าน 

เพื่อสร้างอาชีพ   
สร้างรายได้
ให้กับประชาชน 

ทุกหมู่บ้าน 
 
 

60,000 60,000 60,000 60,000 60,000 รายได้
ของ
ประชาชน 
 

ประชาชนมี
งานทำ  มี
รายได ้

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 
2 โครงการฝึกอาชีพ 

ให้กับประชาชน 
ทั้ง 12 หมู่บ้าน 

เพื่อฝึกอาชพี
ให้กับผู้ว่างงาน
และผู้มีรายได้
น้อยต้องการ
อาชีพเสริม 

ฝึกอาชีพตา่งๆ
ให้กับ
ประชาชนใน
ตำบลห้วยยาง 
ทั้ง 12 
หมู่บ้าน 

60,000 60,000 60,000 60,000 60,000 รายได้
ของ
ประชาชน 
 

ประชาชนมี
อาชีพเสริม 
สร้างงาน 
เพิ่มรายได ้

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

3 โครงการจัดตั้ง
กองทุนปุ๋ยลด
ต้นทุนการผลิต 

อุดหนุนเงินทุน
เพื่อจัดตั้งกองทุน
ปุ๋ย ชว่ยเหลือ
สมาชิกกองทุน
เพื่อลดต้นทุน
การผลิตในการ
ผลิต จัดตั้ง 

12 หมู่บ้าน 60,000 60,000 60,000 60,000 60,000 ลดต้นทุน
การผลิต 

ลดต้นทุน
การผลิต
สมาชิกซ้ือ
ปุ๋ยได้ใน
ราคาถูก 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

4 โครงการส่งเสริม
เศรษฐกิจพอเพียง 
ตามแนว
พระราชดำริ 
รัชกาลที่ 9  

เพื่อให้ประชาชน
รู้จักใช้ชีวิตอยา่ง
พอเพียง 

12 หมู่บ้าน 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 รายได้
ของ
ประชาชน 
 

ประชาชน
รู้จักใช้ชีวิต
อย่าง
พอเพียงมี
รายได ้

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

5 โครงการพัฒนา
ข้าวปลกูพันธุ์ด ี  

เพื่อจัดซื้อข้าว
ปลูกพันธ์ดีใหแ้ก่
เกษตรกรทั้ง 12 
หมู่บ้าน 

จัดซื้อข้าวปลกู
พันธ์ดี ขา้ว
หอมมะลิ 
105  ใหก้ับ
เกษตรกร  ทั้ง 
12 หมู่บ้าน 

100,000 100,000 100,000 200,000 200,000 รายได้
ของ
ประชาชน 
 

ประชาชนมี
อาชีพเสริม 
สร้างงาน 
เพิ่มรายได ้

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

6 โครงการพัฒนาโค
พันธุ์เนื้อ 

เพื่อให้เกษตรมี
รายได้เสริมและ
มีอาชีพ
หลากหลาย 

ทุกหมู่บ้าน 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 รายได้
ของ
ประชาชน 
 

ประชาชนมี
อาชีพเสริม 
สร้างงาน 
เพิ่มรายได ้

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 
7 โครงการอนุรักษ์

และพัฒนาไก่
พื้นเมือง 

เพื่อให้เกษตรมี
รายได้เสริมและ
มีอาชีพ
หลากหลาย 

ทุกหมู่บ้าน 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 รายได้
ของ
ประชาชน 
 

ประชาชนมี
อาชีพเสริม 
สรา้งงาน 
เพิ่มรายได ้

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 
8 โครงการรณรงค์

ส่งเสริมการไถกลบ
ตอซังข้าว   

อบรมให้ความรู้
เกษตรให้ได้รับ
ความรู้จาก
ประโยชน์การไถ
กลบตอซังข้าว 

เกษตรกร 12 
หมู่บ้าน 

60,000 60,000 60,000 60,000 60,000 เกษตรกร
หันมาให้
ความสำคั
ญกับการ
ทำเกษตร
อินทรีย ์

เกษตรกร
หันมาให้
ความสำคัญ
กับการทำ
เกษตร
อินทรีย ์

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

9 โครงการ
ส่งเสริมว่าน
เมล็ดพันธ์พืช
ทำปุ๋ยพืชสด 

อบรมให้ความรู้
การใช้ปุ๋ยพืชสด
จากเมล็ดพืชที่
สามารถนำมา
เป็นปุ๋ยพืชสดได้
เป็นโครงการต่อ
ยอดจาก
โครงการไถกลบ
ตอซังข้าว 

เกษตรกร 12 
หมู่บ้าน 

60,000 60,000 60,000 60,000 60,000 เกษตรกร
หันมาให้
ความสำคั
ญกับการ
ทำเกษตร
อินทรีย ์

เกษตรกร
หันมาให้
ความสำคัญ
กับการทำ
เกษตร
อินทรีย ์

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

10 โครงการ
ถ่ายทอด
ความรู้
เกี่ยวกบัระบบ
เกษตรกรรม
ตามโครงการ
เกษตรแปลง
ใหญ่ 

เพื่อให้เกษตรกร
เข้ามามีส่วนร่วม
ถ่ายทอดความรู้
ทางเกษตรให้แก่
ประชาชนตำบล
ห้วยยาง 

ประชาชน 12 
หมู่บ้าน 

100,000 100,000 100,000 100,000 100,000 ประชาชน
มี
ศักยภาพ
มีทักษะ
ความรู้ 

มีศูนย์
ถ่ายทอด
เทคโนโลยี
ทางการ
เกษตร 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

11 โครงการ
ส่งเสริมการใช้
ปุ๋ยน้ำชวีภาพ
เกษตรอินทรีย ์

ลดรายจ่ายจาก
การซ้ือปุ๋ยเคมีที่
มีราคาแพง 

ทุกหมู่บ้าน 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 เกษตรกร
หันมาให้
ความสำคั
ญกับการ
ทำเกษตร
อินทรีย ์

เกษตรกร
หันมาให้
ความสำคัญ
กับการทำ
เกษตร
อินทรีย ์

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

12 โครงการอบรม
การวิเคราะห์
ค่าดิน 

เพื่อให้ทราบค่า
ดินและปรับปรุง
ค่าดินให้สมบูรณ์ 

ทุกหมู่บ้าน 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 ค่าดิน
สมบูรณ์ 

เกษตรกรนำ
ผลที่ได้ไป
ปรับปรุง
คุณภาพดิน
ให้ดีขึ้น 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

13 โครงการ
ส่งเสริมการใช้
แหนแดงพืช
น้ำมหัศจรรย ์

เพื่อลดต้นทุนใน
การใช้ปุ๋ยเคมี 

ทุกหมู่บ้าน 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 ลดต้นทุน
การผลิต 

ลดต้นทุน
การผลิต ลด
การใช้
ปุ๋ยเคมี 
 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 
 

14 โครงการปลูก
หญ้าแฝก 

เพื่อป้องกันการ
พังทลายของ
หน้าดิน 

เขตตำบลห้วย
ยาง 

10,000 
 

10,000 
 

10,000 
 

10,000 
 

10,000 
 

อบต. มี
ธรรมชาติ
และ
สิ่งแวดล้อ
มที่ดีขึ้น
ร้อยละ ๒  

ไม่มีการ
พังทลาย
ของหน้าดิน 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

15 โครงการปลูก
ป่าเฉลิม 
พระเกียรติ  

เพื่อให้คนรู้จัก
ประโยชน์ของป่า
และมีส่วนร่วม
การอนุรักษ์ปา่
ภาวะโลกร้อน 

พื้นที่สาธารณ 
ประโยชน ์
ในเขตตำบล 
ห้วยยาง 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

อบต. มี
ธรรมชาติ
และ
สิ่งแวดล้อ
มที่ดีขึ้น
ร้อยละ ๒  

ป่าธรรมชาติ
คืนมา และ
มีปริมาณ
พื้นที่ป่า
สาธารณะ
เพิ่มมากขึ้น 

กอง
ส่งเสรมิ
การเกษ

ตร 

 
 

/งบประมาณ... 



-55- 
 

ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

16 โครงการ
ส่งเสริมการ
ปลูกหม่อน
เล้ียงไหม  

เป็นอาชีพเสริม
ให้เกษตรกรหลัง
การเก็บเกี่ยวขา้ว 

หมู่ที่ 1-12 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 อบต. มี
สถานที่
พักผ่อน
หย่อนใจ
เพิ่มมาก
ขึ้นร้อยละ 
๑  

ประชาชน
ในพื้นที่มี
รายได้
เพิ่มขึ้นและ
มี
สวนสาธาร
ณะที่
สวยงาม 
เรียบร้อย 
เป็นแหล่ง
ท่องเที่ยว
พักผ่อน
หย่อนใจ 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

17 โครงการอบรม
การปลูกและ
ผลิตพืช
สมุนไพร 

เพื่อให้ประชาชน
หันมาใช้พืช
สมุนไพรมากขึ้น 
 

หมู่ที่ 1-12 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 ประชาชน
ตำบล
ห้วยยาง 

ประชาชน
หันมาใช้พืช
สมุนไพรใน
การรักษา
โรค 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

18 โครงการ
ส่งเสริมการ
ปลูกไม้ผล
เศรษฐกิจ 

เพื่อส่งเสริม
เกษตรกรในการ
สร้างอาชีพ 

หมู่ที่ 1-12 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 ประชาชน
มีรายได้
เพิ่ม 

ประชาชนมี
รายได้เพิ่ม 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 
19 โครงการปลูก

ไผ่ฝากไว้ให้
ลูกหลาน 

เพื่อส่งเสริม
เกษตรกรในการ
สร้างอาชีพ 

หมู่ที่ 1-12 50,000 50,000 50,000 50,000 50,000 ประชาชน
มีรายได้
เพิ่ม 

ประชาชนมี
รายได้เพิ่ม 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 
20 

 
โครงการ
ปรับปรุงภูมิ
ทัศนถ์นนสวย 
สายบ้านหนอง
หญ้าปล้อง-
บ้านด่านช้าง 

เพื่อความ
สวยงามและ
ความสะอาด
เรียบร้อยของ
บ้านเมือง 

ถนนลาดยาง
บ้านหนอง
หญ้าปล้อง-
บ้านด่านช้าง 

100,000 100,000 100,000 100,000 100,000 ถนนสวย ประชาชน
ในพื้นที่มี
รายได้
เพิ่มขึ้นและ
มี
สวนสาธาร
ณะที่
สวยงาม 
เรียบร้อย 
เป็นแหล่ง
ท่องเที่ยว
พักผ่อน
หย่อนใจ 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

21 โครงการ
พัฒนาแหล่ง
เรียนรู้อนุรักษ์
ป่าชุมชนทำเล
ป่าช้าบา้นขาม
เต้ีย 

เพื่อเป็นแหล่ง
เรียนรู้ชุมชน 

หมู่ที่ 4  
บ้านขามเต้ีย 

50,000 50,000 50,000 50,000 50,000  อนุรักษ์พันธ์
พืชหายาก 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

 
/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาดว่า 
จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

22 โครงการ
จัดการน้ำตาม
หลักปรัชญา
เศรษฐกิจ
พอเพียง
(ธนาคารน้ำใต้
ดิน) 

ฝึกอบให้ความรู้
ด้านการบริหาร
จัดการน้ำเพื่อ
เอาไว้ใช้ใน
การเกษตร 
ในช่วงฤดูแล้ง 

ประชาชน
ตำบลห้วยยาง 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

ประชาชน
นำความรู้
ที่ได้ไปใช้
อย่างเป็น
รูปธรรม 

ประชาชนมี
ความรู้ความ
เข้าใจในการ
บริหาร
จัดการน้ำ 

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

23 โครงการ
อนุรักษ์พันธุ์
กรรมพืชอัน
เนื่องมาจาก
พระราชดำริ
สมเด็จ
พระเทพ
รัตนราชสุดาฯ
สยามบรมราช
กุมารี(อพ.สธ.) 

เพื่อสืบสานพระ
ราชปณิธานใน
การอนุรักษ์
ทรัพยากรของ
พระบาทสมเด็จ
พระปรมินทร
มหาภูมิพลอดุล
เดชทรงให้
ความสำคัญและ
เห็นความสำคัญ
ของการอนุรักษ์
พันธุกรรมพืช 

ป่าสาธารณะ 
ตลุกหิน บ้าน
ดงบัง-บ้านดง
สว่าง 

100,000 
 

100,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

50,000 
 

บรรลุตาม
วัตถุประส
งค์ของ
โครงการ 

คนรุ่นใหม่
เห็นคุณค่า
ของพืชและ
ร่วมอนุรักษ ์

กอง
ส่งเสริม
การเกษ

ตร 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานการเกษตร ไหมครับหากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญเจ้าหน้าที่อ่านรายละเอียด
โครงการแผนงานงบกลาง เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน แผนงานที่   10. แผนงานงบกลาง

รายละเอียด ดังนี้ 
 
 

 

      รายละเอียดโครงการพัฒนา    
                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

                                                          องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 
 

ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที ่ 4  เสริมสร้างความมั่นคงในการพัฒนาคน และชมุชนอยางมีคุณภาพตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อปท. ในเขตจังหวัดที่  ๒  ยุทธศาสตร์คุณภาพชีวิต 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยาง ที่ 4  ด้านสวัสดิการสังคมและคุณภาพชีวิต 
10.  แผนงานงบกลาง  :  งานงบกลาง   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 

แบบ ผ. ๐๒ 
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ที่ โครงการ 
วัตถุประ  

สงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาด
ว่า 

จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

1 เบี้ยยังชีพ
ให้กับผู้
ติดเชื้อ -
ผู้ป่วย
เอดส ์ 

เพื่อ
ช่วยเหลือ
ผู้ป่วยให้
สามารถมี
ชีวิตอยู่ได้
ด้วยตนเอง 

ผู้ป่วยและ
ผู้ติดเช้ือ
เอดส์ใน
เขตพื้นที่
ตำบล 
ห้วยยาง 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

100,000 
 

ผู้มีสิทธิ
ได้รับ
เงิน
ช่วยเห
ลือร้อย
ละ 
๑๐๐ 

ผู้ป่วย
ได้รับการ
ดูแลและ
ทำการ
รักษา/อยู่
ในสังคม
ไดอ้ย่างมี
ความสุข 

กอง 
สวัสดิก

าร
สังคม 

2 เบี้ยยังชีพ
ผู้สูงอายุ  

เพื่อพัฒนา
คุณภาพชีวิต
ของผู้สูงอายุ
ให้มีการ
ดำรงชีวิตอยู่
ในสังคมได้
อย่างมี
ความสุข 

ผู้สูงอายุ
ในเขต
พื้นที่
ตำบล 
ห้วยยาง 
 

15,000,000 
 

15,000,000 
 

15,000,000 
 

15,000,000 
 

15,000,000 
 

ผู้มีสิทธิ
ได้รับ
เงิน
ช่วยเห
ลือร้อย
ละ 
๑๐๐ 

ผู้สูงอายุมี
คุณภาพ
ชีวิตที่ดี
ขึ้น
หลังจาก
ได้รับเบี้ย
ยังชีพ 

กอง 
สวัสดิก

าร
สังคม 

3 เบี้ยยังชีพ
ผู้พิการ  

เพื่อพัฒนา
คุณภาพชีวิต
ของผู้พิการ
ให้มีการ
ดำรงชีวิตอยู่
ในสังคมได้
อย่างมี
ความสุข 

ผู้พิการใน
เขตพื้นที่
ตำบล 
ห้วยยาง 
 

6,000,000 6,000,000 6,000,000 6,000,000 6,000,000 ผู้มีสิทธิ
ได้รับ
เงิน
ช่วยเห
ลือร้อย
ละ 
๑๐๐ 

ผู้พิการมี
คุณภาพ
ชีวิตที่ดี
ขึ้น
หลังจาก
ได้รับเบี้ย
ยังชีพ 

กอง 
สวัสดิก

าร
สังคม 

๔ อุดหนุน
กองทุน
สวัสดิการ
ตำบล
ห้วยยาง 
(เสนอโดย
ประชาคม  
ม.1 - 
12) 

เพื่อสมทบ
กองทุน
สวัสดิการ
ชุมชนตำบล
ห้วยยาง 

กองทุน
สวัสดกิาร
ชุมชน
ตำบล 
ห้วยยาง 

๒0,000 
 

๒0,000 ๒0,000 ๒0,000 ๒0,000 ประชา
ชนมี
รายได้
เพิ่มขึ้น
ไม่น้อย
กว่า
ร้อยละ 
๒ 

กองทุน
สวัสดิการ
ชุม ชน
ตำบล
ห้วยยาง
เป็น
กองทุนที่
เข้มแข็ง
มากขึ้น 

กอง 
สวัสดิ 
การ

สังคม 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาด
ว่า 

จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๕ สมทบกองทุน
หลักประกัน
สุขภาพในระดับ
ท้องถิ่นหรือพื้นที่ 
อบต.ห้วยยาง 

เพื่อสมทบกองทุน
หลักประกันสุขภาพใน
ระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่
ตำบลห้วยยาง เพื่อ
ดำเนินงานต่างๆ และ
สนับสนุนการดำเนิน
โครงการ ดังนี้ 
๑. สนับสนุนหน่วยงบริ
การหรือสถานบริการ 
หรือหน่วยงาน
สาธารณสุขในพื้นที ่
๒. สนับสนุนกลุ่มหรือ
องค์กรประชาชน หรือ
หน่วยอื่น 

กองทุน
หลักประกัน
สุขภาพใน
ระดับ
ท้องถิ่น 

300,000 
 

300,000 
 

300,000 
 

300,000 
 

300,000 
 

ร้อยละ
ของ
กองทุน
หลัก 
ประกัน
สุขภาพ
ได้รับ
เงิน
สมทบ 

ประชาชน
มีสุขภาพ
ดีทั่วหน้า 

สำนัก 
งาน
ปลัด 

 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการ แบบ ผ.02 

แผนงานงบกลาง ไหมครับหากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม เชิญเจ้าหน้าที่อ่านรายละเอียด
โครงการแผนงานงบกลาง เชิญครับ 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะกราบเรียนท่านประธานสภาฯ , ท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก ส.อบต. , ท่านผู้นำฝา่ย 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ปกครอง  และหัวหน้าส่วน ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ต่อไปเป็นรายละเอียดโครงการที่เกิน

ศักยภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายละเอียด ดังนี้ 
 

 
 

รายละเอียดโครงการพัฒนา 
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

สำหรับ  โครงการที่เกินศักยภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิน่ 
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  อำเภอบัวใหญ่  จังหวัดนครราชสีมา 

 

ก.  ยุทธศาสตร์จังหวัดที่  1  สร้างเสริมระบบโครงสร้างพ้ืนฐานเชื่อมโยงต่อโครงขายคมนาคมแหงอนาคต และเพ่ิมขีดความสามารถการค้า 
การลงทุนและเศรษฐกิจ 
ข.  ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดที่  ๔  ยุทธศาสตร์การพัฒนาเมือง 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.ห้วยยาง ที่  9  ยุทธศาสตร์ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
3.1  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  :  งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน  (แนวทางที่ 2 จัดให้มกีารรักษาโครงสร้างพื้นฐานทางบก ทางน้ำ 
ทางระบายน้ำและปรับปรุงบำรุงรกัษาในเขตชุมชนท้องถิ่น) 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 

แบบ ผ. ๐๒/๑ 
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ที่ โครงการ 
วัตถุประ  

สงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

๑ โครงการ
งานซ่อม
สร้าง
ถนนลาดยา
งผิวจราจร
ชนิดแอสฟัล
ติกคอนกรีต 
สายด่าน
ช้าง-บ้าน
หนองหญ้า
ปล้อง (จาก
บ้านหนอง
ไผ่งาม-บ้าน
ขามเต้ีย) 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

โดยทำการ
ซ่อมสร้างผิว
จราจรกวา้ง 
๘.00 เมตร 
ยาว 6,125 
เมตร ผิว
จราจรหนา 
๐.๐๕ เมตร 
หรือมีพื้นที่
รวมไม่น้อย
กว่า
49,000 
ตารางเมตร 
ก่อสร้างตาม
แบบและ
ปริมาณงาน
ที่กำหนด 

10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000 ถนน 
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

2 โครงการ
ก่อสร้าง
ถนน 
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
บ้านดอน
กระชาย-
บ้านเพียไซย์ 
ต.ห้วยยาง 
อ.บัวใหญ่ 
จ.
นครราชสีม
า 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการ
ก่อสร้าง
ถนน
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
ผิวจราจร
กว้าง 5.00 
เมตร .ยาว 
600.00 
เมตร  หนา 
0.15 เมตร 
ลงไหล่ทาง
ดินถมตาม
สภาพ 
รายละเอียด
ตามปริมาณ
งานและ
แบบแปลน
กำหนด 

3,000,000 3,000,000 - - - ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ 
วัตถุประ  

สงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

3 โครงการ
ก่อสร้าง
ถนน 
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
บ้านสระไผ่-
บ้านหนอง
หญ้าปล้อง 
ต.ห้วยยาง 
อ.บัวใหญ่ 
จ.
นครราชสีม
า 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการ
ก่อสร้าง
ถนน
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
ผิวจราจร
กว้าง 5.00 
เมตร .ยาว 
1,500.00 
เมตร  หนา 
0.15 เมตร 
ลงไหล่ทาง
ดินถมตาม
สภาพ 
รายละเอียด
ตามปริมาณ
งานและ
แบบแปลน
กำหนด 

5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

4 โครงการ
ก่อสร้าง
ถนน 
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
บ้านห้วย
ยาง-บ้าน
ดอน
กระชาย ต.
ห้วยยาง อ.
บัวใหญ่ จ.
นครราชสีม
า 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการ
ก่อสร้าง
ถนน
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
ผิวจราจร
กว้าง 5.00 
เมตร .ยาว 
1,500.00 
เมตร  หนา 
0.15 เมตร 
ลงไหล่ทาง
ดินถมตาม
สภาพ 
รายละเอียด
ตามปริมาณ
งานและ
แบบแปลน
กำหนด 

5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ 
วัตถุประ  

สงค ์

เป้าหมาย 
(ผลผลิต

ของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่
คาดว่า 

จะ
ได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

5 โครงการ
ก่อสร้าง
ถนน 
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
บ้านห้วย
ยาง-
ถนนลาดยา
งสายนิคม-
หนองยาว 
อ.บัวใหญ่ 
จ.
นครราชสีม
า 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการ
ก่อสร้าง
ถนน
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
ผิวจราจร
กว้าง 5.00 
เมตร .ยาว 
1,500.00 
เมตร  หนา 
0.15 เมตร 
ลงไหล่ทาง
ดินถมตาม
สภาพ 
รายละเอียด
ตามปริมาณ
งานและ
แบบแปลน
กำหนด 

5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

6 โครงการ
ก่อสร้าง
ถนน 
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
บ้านสระไผ่-
บ้านบุไทย 
ต.ห้วยยาง 
อ.บัวใหญ่ 
จ.
นครราชสีม
า 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการ
ก่อสร้าง
ถนน
คอนกรีต
เสริมเหล็ก 
ผิวจราจร
กว้าง 5.00 
เมตร .ยาว 
1,000.00 
เมตร  หนา 
0.15 เมตร 
ลงไหล่ทาง
ดินถมตาม
สภาพ 
รายละเอียด
ตามปริมาณ
งานและ
แบบแปลน
กำหนด 

3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชา
ชน
สามาร
ถสัญจร
ไป – 
มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาด
ว่า 

จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

7 โครงการก่อสร้าง
ถนน คอนกรีต
เสริมเหล็ก บ้าน
ห้วยคร้อ-บ้านดง
สว่าง    ต.ห้วย
ยาง อ.บวัใหญ่ 
จ.นครราชสีมา 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ผิวจราจร
กว้าง 5.00 เมตร .
ยาว 2,100.00 
เมตร  หนา 0.15 
เมตร ลงไหล่ทาง
ดินถมตามสภาพ 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

8 โครงการก่อสร้าง
ถนน คอนกรีต
เสริมเหล็ก บ้าน
ห้วยคร้อ-บ้าน
เก่าง้ิว ต.ห้วย
ยาง อ.บวัใหญ่ 
จ.นครราชสีมา 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ผิวจราจร
กว้าง 5.00 เมตร .
ยาว 1,000.00 
เมตร  หนา 0.15 
เมตร ลงไหล่ทาง
ดินถมตามสภาพ 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

9 โครงการก่อสร้าง
ถนน คอนกรีต
เสริมเหล็ก บ้าน
ห้วยคร้อ-บ้าน
สระครก 
เทศบาลต.หนอง
บัวสะอาด อ.บวั
ใหญ่ จ.
นครราชสีมา 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ผิวจราจร
กว้าง 5.00 เมตร .
ยาว 2,100.00 
เมตร  หนา 0.15 
เมตร ลงไหล่ทาง
ดินถมตามสภาพ 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

10 โครงการก่อสร้าง
ถนนหินคลุกบ้าน
ดินกระชายหมู่ที่ 
2 –โนนประดู่ 
ตำบลขุนทอง อ.
บัวใหญ่ จ.
นครราชสีมา                  

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้าง
ถนนหินคลุก ผิว
จราจรกวา้ง 5.00 
เมตร .ยาว 
1,500.00 เมตร  
หนา 0.15 เมตร 
พื้นที่ดำเนินการไม่
น้อยกว่า 7,500 
ตร.ม.ลงไหล่ทาง
ดินถมตามสภาพ
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาด
ว่า 

จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

11 โครงการก่อสร้าง
ถนน หินคลุก 
บ้านดงบัง หมู่ที่ 
6 ต.ห้วยยาง 
เช่ือมลาดยาง
สาย 2245 
(ตะโก-โคกสี) ต.
บึงพะไล อ.แก้ง
สนามนาง จ.
นครราชสีมา 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้าง
ถนนหินคลุก ผิว
จราจรกวา้ง 5.00 
เมตร .ยาว
3,000.00 เมตร  
หนา 0.15 เมตร 
พื้นที่ดำเนินการไม่
น้อยกว่า 15,000 
ตร.ม.ลงไหล่ทาง
ดินถมตามสภาพ
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

12 โครงการก่อสร้าง
ถนนลูกรังแยก
ถนนลาดยางสาย 
2245 (ตะโก-
โคกสี)-เช่ือม
ถนนลาดยางสาย
แยกบา้นหนอง
โคบาล-บ้านสระ
เพนียด ทศ.ต.
หนองบัวสะอาด 
จ.นครราชสีมา 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้าง
ถนนลูกรัง ผิว
จราจรกวา้ง 5.00 
เมตร .ยาว 
6,300.00 เมตร  
หนาเฉลี่ย 0.15 
เมตร พื้นที่
ดำเนินการไม่น้อย
กว่า 31,500 ตร.
ม.พร้อมลงท่อ 
คสล.ชั้น 3 ขนาดร 
จำนวน 10 จุด 
รวม 60 ทอ่น 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

13 โครงการก่อสร้าง
ถนน คอนกรีต
เสริมเหล็ก แยก
ถนนลาดยางนา
นิคมหนองยาว-
บ้านโนนหินปูน 
ต.หนองแจ้งใหญ่ 
อ.บัวใหญ่ จ.
นครราชสีมา 

เพื่อให้
ประชาชน
สามารถสัญจร
ไป – มา ได้
สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ผิวจราจร
กว้าง 5.00 เมตร .
ยาว 600.00 
เมตร  หนา 0.15 
เมตร พื้นที่ คสล.ไม่
น้อยกว่า 3,000 
ตร.ม.ลงไหล่ทาง
ดินถมตามสภาพ 
พร้อมติดตั้งป้าย
โครงการ
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 ถนน      
จำนวน 
๑ เส้น 

มีถนน 
ที่
ประชาชน
สามารถ
สัญจรไป 
– มา ได้
สะดวก 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาด
ว่า 

จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

14 โครงขุดลอกฝาย
ลำห้วยยาง บ้าน
ขามเต้ีย            
ต.ห้วยยาง อ.บวั
ใหญ่            จ.
นครราชสีมา 
 

เพื่อประชาชน
มีน้ำใช้สำหรับ
ในการอุปโภค-
บริโภค และ
การการเกษตร 

โดยทำการขุดลอก
พื้นที่ทั้งหมด 
17,000.00 
ตารางเมตร ลึก
เฉลี่ย 2.50 เมตร 
หรือมีปริมาณดิน
ขุดไม่น้อยกวา่ 
35,000 ลบ.ม. 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 มี
สถานที่
กักเก็บ
น้ำ
เพิ่มขึ้น 
จำนวน 
๑ แห่ง 

ประชาชน
มีแหล่งน้ำ
ในการ
อุปโภค-
บริโภค
และทำ
การเกษต
ร 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

15 โครงขุดลอกโป่ง
ตาแอ๋ บา้น
ห้วยคร้อ                 
ต.ห้วยยาง อ.บวั
ใหญ่            จ.
นครราชสีมา 
 

เพื่อประชาชน
มีน้ำใช้สำหรับ
ในการอุปโภค-
บริโภค และ
การการเกษตร 

โดยทำการขุดลอก
พื้นที่ทั้งหมด 
6,000.00 ตาราง
เมตร ลึกเฉลี่ย 
2.50 เมตร หรือมี
ปริมาณดินขุดไม่
น้อยกว่า 15,000 
ลบ.ม. รายละเอียด
ตามปริมาณงาน
และแบบแปลน
กำหนด 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 มี
สถานที่
กักเก็บ
น้ำ
เพิ่มขึ้น 
จำนวน 
๑ แห่ง 

ประชาชน
มีแหล่งน้ำ
ในการ
อุปโภค-
บริโภค
และทำ
การเกษต
ร 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

16 โครงการขุดลอก
อ่างน้ำฝายลำ
ห้วยใหญ ่บ้าน
หนองไผ่งาม หมู่
ที่ 12                 
ต.ห้วยยาง อ.บวั
ใหญ่            จ.
นครราชสีมา 

เพื่อประชาชน
มีน้ำใช้สำหรับ
ในการอุปโภค-
บริโภค และ
การการเกษตร 

โดยทำการขุดลอก
พื้นที่ทั้งหมด 
6,000.00 ตาราง
เมตร ลึกเฉลี่ย 
2.50 เมตร หรือมี
ปริมาณดินขุดไม่
น้อยกว่า 15,000 
ลบ.ม. รายละเอียด
ตามปริมาณงาน
และแบบแปลน
กำหนด 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 มี
สถานที่
กักเก็บ
น้ำ
เพิ่มขึ้น 
จำนวน 
๑ แห่ง 

ประชาชน
มีแหล่งน้ำ
ในการ
อุปโภค-
บริโภค
และทำ
การเกษต
ร 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

17 โครงการขุดลอก
ฝายลำหว้ยยาง
(บริเวณนานาย
ผล นาชิต) บ้าน
ห้วยคร้อ หมู่ที่ 5 
ต.ห้วยยาง     อ.
บัวใหญ่   จ.
นครราชสีมา 

เพื่อประชาชน
มีน้ำใช้สำหรับ
ในการอุปโภค-
บริโภค และ
การการเกษตร 

โดยทำการขุดลอก
พื้นที่ทั้งหมด 
6,000.00 ตาราง
เมตร ลึกเฉลี่ย 
2.50 เมตร หรือมี
ปริมาณดินขุดไม่
น้อยกว่า 15,000 
ลบ.ม. รายละเอียด
ตามปริมาณงาน
และแบบแปลน
กำหนด 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 มีระบบ
ประปา 

ประชาชน
มีน้ำเพื่อ
การ
อุปโภค  
บริโภค 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาด
ว่า 

จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

18 โครงการวางท่อ
ส่งน้ำเพื่อ
การเกษตร บา้น
บุไทย   หมู่ที่   
8   ต.หว้ยยาง    
อ.บัวใหญ่  จ.
นครราชสีมา                  

เพื่อให้
ประชาชนมีน้ำ
ใช้ในการ
อุปโภค – 
บริโภค และ
การเกษตร 

วางท่อส่งน้ำเพื่อ
การเกษตร 
- เช่ือมต่อคลองส่ง
น้ำซอยลำคลองสูบ
ที่  2  ชลประทาน    
บ้านหนองหญา้
ปล้อง  
-จากโนนงิ้วน้อย-
หนองบุไทย 
คลองชี2-นานาย
สา ดอกไม้-คลอง
อีสานเขียว 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 มี
สถานที่
กักเก็บ
น้ำ
เพิ่มขึ้น 
จำนวน 
๑ แห่ง 

ประชาชน
มีน้ำสำ 
หรับ
อุปโภค
บริโภค
อย่าง
เพียงพอ 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

19 โครงการขุดลอก
ฝายลำหว้ยยาง 
หมู่ที่ 3              
ต.ห้วยยาง    อ.
บัวใหญ่  จ.
นครราชสีมา                  

เพื่อให้
ประชาชนมีน้ำ
ใช้ในการ
อุปโภค – 
บริโภค และ
การเกษตร 

ดำเนินการขุดลอก
ฝายลำหว้ยยาง
ขนาดปากกวา้ง 
60.00 เมตร ยาว 
100.00 เมตร ลึก
เฉลี่ย 2.50 เมตร 
ลาดเอียง 1:2 ก้น
กว้าง 50 เมตร
ปริมาณดินขุดขน
ไม่น้อยกวา่ 
13,125 ลูกบาศก์
เมตรรายละเอียด
ตามปริมาณงาน
และแบบแปลน
กำหนด 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 มีน้ำใช้
ตลอดปี 

ประชาชน
มีน้ำสำ 
หรับ
อุปโภค
บริโภค
และทำ
การเกษต
รอย่าง
เพียงพอ 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

20 โครงการขุดลอก
สระหนองทำเล
น้ำประปา บ้าน
ขามเต้ีย  หมู่ที่ 4                
ต.ห้วยยาง    อ.
บัวใหญ่  จ.
นครราชสีมา                  

เพื่อให้
ประชาชนมีน้ำ
ใช้ในการ
อุปโภค – 
บริโภค และ
การเกษตร 

ดำเนินการขุดลอก
ขนาดปากกวา้ง 
180.00 เมตร 
ยาว 200.00 
เมตร ลึกเฉลี่ย 
2.50 เมตร ลาด
เอียง 1:2 ก้นกวา้ง 
170 เมตรปริมาณ
ดินขุดขนไม่น้อย
กว่า 85,375 
ลูกบาศก์เมตร
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 มีน้ำใช้
ตลอดปี 

ประชาชน
มีน้ำสำ 
หรับ
อุปโภค
บริโภค
และทำ
การเกษต
รอย่าง
เพียงพอ 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาด
ว่า 

จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

21 โครงการขุดลอก
อ่างตลุกหิน
ตอนบน บ้านดง
บัง หมู่ที่ 6  ต.
ห้วยยาง           
อ.บัวใหญ่  จ.
นครราชสีมา                  

เพื่อให้
ประชาชนมีน้ำ
ใช้ในการ
อุปโภค – 
บริโภค และ
การเกษตร 

ดำเนินการขุดลอก
ขนาดปากกวา้ง 
120.00 เมตร 
ยาว 140.00 
เมตร ลึกเฉลี่ย 
2.50 เมตร ลาด
เอียง 1:2 ก้นกวา้ง 
110 เมตรปริมาณ
ดินขุดขนไม่น้อย
กว่า 38,875 
ลูกบาศก์เมตร
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 มีน้ำใช้
ตลอดปี 

ประชาชน
มีน้ำสำ 
หรับ
อุปโภค
บริโภค
และทำ
การเกษต
รอย่าง
เพียงพอ 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

22 โครงการขุดลอก
สระหนองนมวัว 
บ้านหนองหญา้
ปล้อง  หมู่ที่ 9 
ต.ห้วยยาง    อ.
บัวใหญ่  จ.
นครราชสีมา                  

เพื่อให้
ประชาชนมีน้ำ
ใช้ในการ
อุปโภค – 
บริโภค และ
การเกษตร 

ดำเนินการขุดลอก
ขนาดปากกวา้ง 
160.00 เมตร 
ยาว 280.00 
เมตร ลึกเฉลี่ย 
2.50 เมตร ลาด
เอียง 1:2 ก้นกวา้ง 
55 เมตรปริมาณ
ดินขุดขนไม่น้อย
กว่า 106,625 
ลูกบาศก์เมตร
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนกำหนด 

- - 5,654,520 5,654,520 5,654,520 มีน้ำใช้
ตลอดปี 

ประชาชน
มีน้ำสำ 
หรับ
อุปโภค
บริโภค
และทำ
การเกษต
รอย่าง
เพียงพอ 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

23 โครงการขุดลอก
สระหนองหญ้า
ปล้อง บ้านหนอง
หญ้าปล้อง  หมู่
ที่ 9  ต.หว้ยยาง    
อ.บัวใหญ่  จ.
นครราชสีมา                  

เพื่อให้
ประชาชนมีน้ำ
ใช้ในการ
อุปโภค – 
บริโภค และ
การเกษตร 

ดำเนินการขุดลอก
ขนาดปากกวา้ง 
130.00 เมตร 
ยาว 200.00 
เมตร ลึกเฉลี่ย 
2.50 เมตร ลาด
เอียง 1:2 ก้นกวา้ง 
120 เมตรปริมาณ
ดินขุดไม่น้อยกวา่ 
61,000 ลูกบาศก์
เมตรรายละเอียด
ตามปริมาณงาน
และแบบแปลน
กำหนด 

- - 3,234,940 3,234,940 3,234,940 มีน้ำใช้
ตลอดปี 

ประชาชน
มีน้ำสำ 
หรับ
อุปโภค
บริโภค
และทำ
การเกษต
รอย่าง
เพียงพอ 

อบต. 
ห้วย
ยาง 
(กอง
ช่าง) 

 
 
 
 
 
 
 

/งบประมาณ... 
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ที่ โครงการ วัตถุประสงค ์
เป้าหมาย 

(ผลผลิตของ
โครงการ) 

งบประมาณ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผลที่คาด
ว่า 

จะได้รับ 

หน่วย 
งานรับ

ผิด 
ชอบ
หลัก 

2566 
(บาท) 

2567 
(บาท) 

2568 
 (บาท) 

2569 
(บาท) 

2570 
(บาท) 

24 โครงการซ่อม
สร้างผิวทางแอส
ฟัลท์ติกคอน 
กรีต 
(ASPHALTIC 
CONCRETE) 
สายบ้านขามเต้ีย 
หมู่ที่ 4 ถึง บ้าน
ห้วยยาง หมู่ที ่3 
ตำบลห้วยยาง อ.
บัวใหญ่ จ.
นครราชสีมา 

เพื่อให้
ประชาชนใน
ตำบลและ
นอกพื้นที่
สัญจรไป-มา
ได้สะดวก 
 
 
 
 

-ซ่อมสร้างผิวทาง
แอสฟัลท์  ตกิคอ
นกรีต ขนาดผิว
จราจร กว้าง 8.00 
เมตร ระยะทาง 
650.00 เมตร
หรือมีพื้นที่
ดำเนินการทั้งหมด
รวมไม่ 
น้อยกว่า 5,200 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนที่
กำหนด พร้อม
ติดต้ังป้ายโครงการ 

5,311,900
.- 

5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 ถนนลา
ดยาง 
จำนวน 
1 สาย 

ประชาชน
ได้รับ
ความ
สะดวกใน
การสัญจร
ไป-มา 

กอง
ช่าง 

25 โครงการซ่อม
สร้างผิวทางแอส
ฟัลท์ติกคอน 
กรีต 
(ASPHALTIC 
CONCRETE) 
สายบ้านห้วยยาง 
หมู่ที่ 3 ถึง บ้าน
ด่านช้าง หมู่ที่ 1
ตำบลห้วยยาง อ.
บัวใหญ่ จ.
นครราชสีมา 

เพื่อให้
ประชาชนใน
ตำบลและ
นอกพื้นที่
สัญจรไป-มา
ได้สะดวก 
 
 
 
 

-ซ่อมสร้างผิวทาง
แอสฟัลท์  ตกิคอ
นกรีต ขนาดผิว
จราจร กว้าง 6.00 
เมตร ระยะทาง 
600.00 เมตร
หรือมีพื้นที่
ดำเนินการทั้งหมด
รวมไม่ 
น้อยกว่า 3,600 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนที่
กำหนด พร้อม
ติดต้ังป้ายโครงการ 

4,129,600
.- 

5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 ถนนลา
ดยาง 
จำนวน 
1 สาย 

ประชาชน
ได้รับ
ความ
สะดวกใน
การสัญจร
ไป-มา 

กอง
ช่าง 

26 โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก บ้าน
ห้วยยาง หมู่ที ่3 
ตำบลห้วยยาง 
ถึงถนนลาดยาง
สายนานิคม-
หนองยาว(ทาง
หลวงชนบท 
3026) เทศบาล
ตำบลหนองบัว
สะอาด อ.บวั
ใหญ่ จ.
นครราชสีมา 

เพื่อให้
ประชาชนใน
ตำบลและ
นอกพื้นที่
สัญจรไป-มา
ได้สะดวก 
 
 
 
 

-ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก 
ขนาดผิวจราจร 
กว้าง 5.00 เมตร 
ระยะทาง 
1,315.00 เมตร 
หนา 0.15เมตร 
หรือมีพื้นที่ คสล.
ทั้งหมดรวมไม่น้อย
กว่า 6,575 
ตารางเมตร 
รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและ
แบบแปลนที่
กำหนด พร้อม
ติดต้ังป้ายโครงการ 

5,164,000
.- 

5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 ถนนลา
ดยาง 
จำนวน 
1 สาย 

ประชาชน
ได้รับ
ความ
สะดวกใน
การสัญจร
ไป-มา 

กอง
ช่าง 

/นายนิคม... 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือแก้ไข้เพ่ิมเติมไหมครับ สำหรับการพิจารณาให้ความ 
ประธานสภาฯ เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 ตามรายละเอียดโครงการพัฒนา

แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 และโครงการที่เกินศักยภาพขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือสอบถาม ไหมครับหากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถามผมจะ
ขอมติที่ประชุมนะครับหากสมาชิกท่านใดเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566 -
2570 ขอความกรุณายกมือ ครับ 

 

มติที่ประชุม ที่ประชุมพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 จำนวน 
11 เสียง งดออกเสียง – เสียง (นายประวัติ  จุ้มนารินทร์ ส.อบต.หมู่ 2 ขออนุญาตลา) 

 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อ่ืนๆ 
  6.1  การรายงานผลการดำเนินงานในรอบปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
   ด้วยรัฐธรรมนูญ มาตรา 253 กำหนดให้ อปท.สภาท้องถิ่น และผู้บริหารท้องถิ่น 

เปิดเผยข้อมูลและรายงานผลการดำเนินงานให้ประชาชนทราบ รวมตลอดทั้ง มีกลไกให้
ประชาชนในท้องถิ่นมีส่วนร่วมด้วย ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับ ที่ 3) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ 30 (5) ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตาม
และประเมินผลต่อสภาท้องถิ่น คณะกรรมการ พัฒนาท้องถิ่น พร้อมท้ังประกาศผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบ ในที่เปิดเผยภายใน
สิบห้าวันนับแต่วันที่บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกล่าว และต้อง ปิด
ประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่ งครั้งภายในเดือน
ธันวาคมของทุกปี    ดั งนั้น เพ่ือการปฏิบัติ ให้ เป็นไปตามเจตนารมณ์  ของระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อบต.ห้วยยาง 
จึงขอประกาศผลการดำเนินงานการจัดทำงบประมาณ   การใช้จ่าย และผลการดำเนินงาน 
รวมทั้งการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ในรอบปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 มา 
เพ่ือให้ประชาชนได้มีส่วนร่วมในการตรวจสอบและกำกับการบริหารจัดการอบต.ห้วยยาง 
ดังนี้                                                                     

                                    ก. วิสัยทัศน์ ของอบต.ห้วยยาง 
                                      "การคมนาคมสะดวก เศรษฐกิจพอเพียง สุขภาพดีมีสุข มีความรู้คู่คุณธรรม " 
                                   ข. พันธกิจ ของอบต.ห้วยยาง 
                                      1. จัดให้มีการบำรุงรักษาเส้นทางคมนาคม 
                                      2. บำรุงและส่งเสริม การประกอบอาชีพของประชาชน 
                                      3. ส่งเสริมการรักษาสุขภาพชุมชน กำจัดขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล ลดฝุ่นละอองและน้ำเสีย 
                                      4. ส่งเสริมการศึกษา อนุรักษ์ประเพณี วัฒนธรรมท้องถิ่น 
                                    ค. ยุทธศาสตร์การพัฒนา ของอบต.ห้วยยางได้กำหนดยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนา    
                                      ยุทธศาสตร์ไว้ 10 ยุทธศาสตร์ ดังนี้ 
                                      1. ด้านการบริหารราชการให้มีประสิทธิภาพและคุณภาพ 
                                      2. ด้านการสาธารณสุข 
                                      3. ด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
                                       
                                                                                                                                 /4. ด้านสวัสดิการ… 
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                                     4. ด้านสวสัดิการสังคมและพัฒนาคุณภาพชีวิต 
                                      5. ด้านเศรษฐกิจ พาณิชกรรม และอุตสาหกรรม                       
                                      6. ด้านเกษตรกรรม เกษตรอินทรีย์ 
                                      7. ด้านกีฬาและนันทนาการ                                       
                                      8. ด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 

                                      9. ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
                                      10.ด้านความมั่นคงปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 
ง. การวางแผน 
    อบต.ห้วยยาง ได้จัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาและแผนพัฒนา 5 ปี (พ.ศ. 2561 - 2565) ตามกระบวนการที่บัญญัติไว้ใน
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย โดยผ่านการมีส่วนร่วมของประชาชน เช่น การจัดเวทีประชาคม การประชุมกรรมการชุมชน เพ่ือรับ
ฟังปัญหาและความต้องการที่แท้จริงของประชาชนในพ้ืนที่ ก่อนนำมาจัดทำโครงการเพ่ือพัฒนาพื้นที่ ที่บรรจุไว้ในแผนพัฒนา 3 ปี  
ต่อไป อบต.ห้วยยาง ได้ประกาศใช้แผนพัฒนา5 ปี (พ.ศ. 2561 - 2565) โดยได้กำหนดโครงการที่จะดำเนินการตามแผนพัฒนา
5 ปี (พ.ศ. 2561 - 2565) 
 

ยุทธศาสตร์ 

2561 2562 2563 2564 2565 

จำนวน งบประมาณ จำนวน งบประมาณ จำนวน งบประมาณ จำนวน งบประมาณ 

จำ
นว
น 

งบประมาณ 

ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธภิาพและ
คุณภาพ 

11 1,039,000.00 11 1,089,000.00 13 1,759,000.00 13 1,159,000.00 13 
1,159,000.
00 

ด้านการสาธารณสุข 16 440,000.00 16 440,000.00 16 590,000.00 17 440,000.00 17 
620,000.0
0 

ด้านการศึกษา ศาสนา
และวัฒนธรรม 

25 2,470,000.00 25 4,294,000.00 25 5,224,000.00 25 4,924,000.00 25 
4,924,000.
00 

ด้านสวัสดกิารสงัคม
และพัฒนาคุณภาพ
ชีวิต 

9 13,342,400.00 9 13,442,400.00 10 17,560,000.00 10 18,560,000.00 10 
19,560,00
0.00 

ด้านเศรษฐกิจ พาณชิ
กรรม และ
อุตสาหกรรม 

3 60,000.00 3 60,000.00 4 380,000.00 4 380,000.00 5 
430,000.0
0 

ด้านเกษตรกรรม 
เกษตรอนิทรีย ์

1 60,000.00 1 60,000.00 4 280,000.00 4 280,000.00 4 
280,000.0
0 

ด้านกฬีาและ
นันทนาการ 

2 170,000.00 2 170,000.00 2 200,000.00 2 200,000.00 2 
200,000.0
0 

 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์.... 
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ยุทธศาสตร์ 

2561 2562 2563 2564 

จำนวน งบประมาณ จำนวน งบประมาณ จำนวน งบประมาณ จำนวน งบประมาณ 

ด้านทรัพยากรธรรมชาติ
และสิ่งแวดล้อม 

3 60,000.00 7 183,000.00 9 760,000.00 9 760,000.00 

ด้านโครงสร้างพืน้ฐาน 1 0.00 3 5,000,000.00 199 167,896,180.00 175 182,096,120.00 

ด้านความมั่นคงปลอดภัย
ในชีวิตและทรัพย์สนิ 

7 345,000.00 7 345,000.00 11 760,000.00 10 610,000.00 

รวม 78 17,986,400.00 84 25,083,400.00 293 195,409,180.00 269 209,409,120.00 

 
จ. การจัดทำงบประมาณ 
ผู้บริหารอบต.ห้วยยาง ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณ โดยมีโครงการที่บรรจุอยู่ในข้อบัญญัติงบประมาณ จำนวน 61 
โครงการ งบประมาณ 4,070,792 บาท สามารถจำแนกตามยุทธศาสตร์ ได้ดังนี้ 
 
 

ยุทธศาสตร์ โครงการ 
งบประมาณ 
ตามข้อบัญญัติ 

ด้านการบริหารราชการให้มีประสิทธิภาพและคุณภาพ 9 389,200.00 

ด้านการสาธารณสุข 14 230,000.00 

ด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 13 3,416,592.00 

ด้านสวัสดิการสังคมและพัฒนาคุณภาพชีวิต 6 0.00 

ด้านเศรษฐกิจ พาณิชกรรม และอุตสาหกรรม - - 

ด้านเกษตรกรรม เกษตรอินทรีย์ 2 30,000.00 

ด้านกีฬาและนันทนาการ 1 0.00 

ด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 4 5,000.00 

ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 8 0.00 

ด้านความมั่นคงปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 4 0.00 

รวม 61 4,070,792.00 
 

     
 
 
 
 
 

/รายละเอียด.... 
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รายละเอียดโครงการในข้อบัญญัติงบประมาณ อบต.ห้วยยาง มีดังนี้ 

  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

1. 

ด้านการ
บริหารราชการ
ให้มี
ประสิทธิภาพ
และคุณภาพ 

โครงการ
ฝึกอบรมทัศน์
ศึกษาดูงานของ
คณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภา
ตำบล พนักงาน
ส่วนตำบล 
ลูกจ้าง ผู้นำ
ชุมชน และผู้
สังเกตการณ์ 

300,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

ความรู้มาพัฒนาองค์กร
ให้มีประสิทธิภาพมาก
ขึ้น 

1 

2. 
 
 
 
 
 
 
 
 

ด้านการ
บริหารราชการ
ให้มี
ประสิทธิภาพ
และคุณภาพ 

โครงการอบรม
คุณธรรม 
จริยธรรม และ
พัฒนาบุคลากร 
องค์การบริหาร
ส่วนตำบลห้วย
ยาง 

0.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือส่งเสริมและปลูก
จิตสำนึก ให้คณะ
ผู้บริหาร/ ส.อบต./
ข้าราชการและพนักงาน
จ้างทุกคนมีความเข้าใจ
คุณธรรมและจริยธรรม 
และมีทัศนคติที่ดีในการ
ทำงานและการอยู่
ร่วมกันในสังคม 

คณะผู้บริหาร/ส.อบต./
ข้าราชการ และพนักงานจ้าง 
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วย
ยาง 

3. 

ด้านการ
บริหารราชการ
ให้มี
ประสิทธิภาพ
และคุณภาพ 

โครงการจัด
ประชุม
ประชาคมเพ่ือ
จัดทำ
แผนพัฒนา
ท้องถิ่นตำบล
ห้วยยาง/แผน
ชุมชน 

5,900.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ิมศักยภาพของชุมชน 12 

 
 
 
 
 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์.... 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

4. 

ด้านการ
บริหารราชการ
ให้มี
ประสิทธิภาพ
และคุณภาพ 

โครงการจัดทำ
แผนที่ภาษีและ
ทะเบียน
ทรัพย์สินของ
องค์การบริหาร
ส่วนตำบลห้วย
ยาง 

0.00 สำนัก/กองคลัง 
เพ่ือปรับปรุงแผนที่ภาษี
และทะเบียนทรัพย์สิน
ของ อบต. 

1 

5. 

ด้านการ
บริหารราชการ
ให้มี
ประสิทธิภาพ
และคุณภาพ 

โครงการพัฒนา
ท้องถิ่นร่วมใจ
กำจัด
ผักตบชวา 
ประชามีส่วน
ร่วม 

23,300.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือกำจัดผักตบชวา 12 

6. 

ด้านการ
บริหารราชการ
ให้มี
ประสิทธิภาพ
และคุณภาพ 

โครงการอบรม
กฎหมาย
ชาวบ้าน 

30,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือเพ่ิมศักยภาพผู้นำ
ชุมชน 

คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา 
พนักงานส่วนตำบล ลูกจ้าง 
ผู้นำหมู่บ้านและประชาชน
ผู้สนใจ 

7. 

ด้านการ
บริหารราชการ
ให้มี
ประสิทธิภาพ
และคุณภาพ 

โครงการอบรม
เสริมสร้างการมี
ส่วนร่วมใน
ระบอบ
ประชาธิปไตย
ประชาชน
ตำบลห้วยยาง 

30,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้การประชาชน
ผู้สนใจเข้าใจในระบอ
ประชาธิปไตย อย่าง
แท้จริง 

ฝึกอบรมประชาชนผู้สนใจ 
จำนวน 12 หมู่บ้าน 

8. 

ด้านการ
บริหารราชการ
ให้มี
ประสิทธิภาพ
และคุณภาพ 

โครงการ
อุดหนุนการจัด
งานรัฐพิธี 
(อุดหนุนที่ทำ
การอำเภอบัว
ใหญ่) 

0.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้การบริหารงาน
ระหว่าง อบต.กับอำเภอ
บัวใหญ่และหน่วยงาน
อ่ืนมีความสะดวก
รวดเร็วยิ่งขึ้น 

1 

 
 
 
 
 
 
 
 

/รายละเอียด.... 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

9. 

ด้านการ
บริหารราชการ
ให้มี
ประสิทธิภาพ
และคุณภาพ 

สมทบกองทุน
หลักประกัน
สุขภาพใน
ระดับท้องถิ่น
หรือพ้ืนที่ อบต.
ห้วยยาง 

0.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือสมทบกองทุน
หลักประกันสุขภาพใน
ระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่
ตำบลห้วยยาง เพื่อ
ดำเนินงานต่างๆ และ
สนับสนุนการดำเนิน
โครงการ ดังนี้ ๑. 
สนับสนุนหน่วยงบริการ
หรือสถานบริการ หรือ
หน่วยงานสาธารณสุขใน
พ้ืนที่ ๒. สนับสนุนกลุ่ม
หรือองค์กรประชาชน 
หรือหน่วยอื่น 

กองทุนหลักประกันสุขภาพใน
ระดับท้องถิ่น 

1
0. 

ด้าน
เกษตรกรรม 
เกษตรอินทรีย์ 

โครงการ
รณรงค์ส่งเสริม
การไถกลบตอ
ซังข้าว 

30,000.00 
กองส่งเสริม
การเกษตร 

อบรมให้ความรู้เกษตร
ให้ได้รับความรู้จาก
ประโยชน์การไถกลบตอ
ซังข้าว 

เกษตรกร 12 หมู่บ้าน 

1
1. 

ด้าน
เกษตรกรรม 
เกษตรอินทรีย์ 

โครงการ
ส่งเสริมว่าน
เมล็ดพันธ์พืช
ทำปุ๋ยพืชสด 

0.00 
กองส่งเสริม
การเกษตร 

อบรมให้ความรู้การใช้
ปุ๋ยพืชสดจากเมล็ดพืชที่
สามารถนำมาเป็นปุ๋ยพืช
สดได้เป็นโครงการต่อ
ยอดจากโครงการไถกลบ
ตอซังข้าว 

เกษตรกร 12 หมู่บ้าน 

1
2. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

โครงการ
รณรงค์และ
ส่งเสริมการคัด
แยกขยะที่ต้น
ทาง (เสนอโดย
ประชาคม ม.1 
- 12) 

0.00 
กองส่งเสริม
การเกษตร 

1. เพ่ือลดปริมาณขยะ
ในชุมชน 2. ลดปัญหา
มลพิษจากขยะ 3. สร้าง
จิตสำนึกให้ชุมชนรักษา
ความสะอาดและรู้จักวิธี
คัดแยกและกำจัดขยะที่
ถูกต้อง 

ภายในตำบลห้วยยาง 

 
 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

1
3. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๑ บ้านด่าน
ช้าง (จำนวน ๓ 
โครงการ) 

20,000.00 
กองส่งเสริม
การเกษตร 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๑) 

1
4. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๒ บ้านดอน
กระชาย 
(จำนวน ๓ 
โครงการ) 

20,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๒) 

1
5. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๓ บ้านห้วย
ยาง (จำนวน ๓ 
โครงการ) 

20,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

หมู่ที่3 

1
6. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๔ บ้านขาม
เตี้ย (จำนวน ๓ 
โครงการ) 

0.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๔) 

 
 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

1
7. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๕ บ้าน
ห้วยคร้อ 
(จำนวน ๓ 
โครงการ) 

0.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ทีดี่ 

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๕) 

1
8. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๖ บ้านดงบัง 
(จำนวน ๓ 
โครงการ) 

20,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ทีดี่ 

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๖) 

1
9. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๗ บ้านเก่างิ้ว 
(จำนวน ๓ 
โครงการ) 

20,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๗) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

2
0. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๘ บ้านบุไทย 
(จำนวน ๓ 
โครงการ) 

20,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๘) 

2
1. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๙ บ้านหนอง
หญ้าปล้อง 
(จำนวน ๓ 
โครงการ) 

20,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๙) 

2
2. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๑๐ บ้านสระ
ไผ่ (จำนวน ๓ 
โครงการ) 

20,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๑๐) 

2
3. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๑๑ บ้านดง
สว่าง (จำนวน 
๓ โครงการ) 

20,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๑๑) 

 
 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

2
4. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุน
โครงการตาม
พระราชดำริ
ด้าน
สาธารณสุข หมู่
ที่ ๑๒ บ้าน
หนองไผ่งาม
(จำนวน ๓ 
โครงการ) 

20,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ประชาชนมี
สุขภาพและคุณภาพชีวิต
ที่ด ี

ประชาชนในหมู่บ้าน (อุดหนุน
กรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ ๑๒) 

2
5. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

โครงการอบรม
และให้ความรู้
เรื่องการ
ป้องกันและ
ควบคุมโรค
ไข้เลือดออก 

30,000.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้ความรู้ประชาชน
เรื่องการป้อกันโรค
ไข้เลือดออก 

อบรมให้ความรู้ อสม.และ
ประชาชนทั้ง 12 หมู่บ้าน 

2
6. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการพัฒนา
ศักยภาพสภา
เด็กและ
เยาวชนตำบล
ห้วยยาง 

0.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

๑) เพื่อพัฒนาศักยภาพ
สภาเด็กและเยาวชน
ตำบลห้วยยางของ อบต. 
ตามภารกิจอำนาจหน้าที่
เพ่ือประชาชน ๒) เพื่อ
ส่งเสริมเด็กและเยาวชน
ได้มีความรู้ 
ความสามารถ และ
ทำงานร่วมกันให้เกิด
ประโยชน์ต่อตนเองและ
ผู้อื่นได้ 

เด็กและเยาวชนในตำบลห้วย
ยาง 

2
7. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการทัศน์
ศึกษาศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก 
ทั้ง 2 แห่ง 

0.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือส่งเสริมและปลูกฝัง
การเรียนรู้นอกห้องเรียน
ให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 

เด็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั้ง 2 
ศูนย์ 

 
 
 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

2
8. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายการ
บริหาร
สถานศึกษา 
(ค่าอาหาร
กลางวัน) 

221,500.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมีอาหาร
กลางวันครบ 5 หมู่ 

เด็กนักเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
ขององค์การบริหารส่วนตำบล
ห้วยยาง จำนวน 2 แห่ง 

2
9. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการ
สนับสนุน
ค่าใช้จ่ายการ
บริหาร
สถานศึกษา 
(ค่าอาหารเสริม
นม) 

1,126,392.
00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือจัดซื้ออาหารเสริม
(นม) 

เด็กนักเรียนศูนย์พัฒนาเด็กของ
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วย
ยางทั้ง 2 แห่ง และโรงเรียนใน
เขตท้ัง 6 แห่ง 

3
0. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการ
สนับสนุนค่าใช่
จ่าย
สถานศึกษา 
(ค่าหนังสือ
เรียน, ค่า
อุปกรณ์การ
เรียน, ค่า
เครื่องแบบ
นักเรียน, ค่า
กิจกรรมพัฒนา
ผู้เรียน) 

33,900.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

๑) เพื่อสนับสนุนค่าใช่
จ่ายสถานศึกษา (ค่า
หนังสือ เรียน, ค่า
อุปกรณ์การเรียน, ค่า
เครื่องแบบนักเรียน, ค่า
กิจกรรมพัฒนาผู้เรียน) 
๒) เพื่อลดภาระ
ค่าใช้จ่ายให้กับ
ผู้ปกครอง 

เด็กนักเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
ขององค์การบริหารส่วนตำบล
ห้วยยาง จำนวน 2 แห่ง 

3
1. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการ
สนับสนุนค่าใช่
จ่าย
สถานศึกษา 
(ค่าจัดการเรียน
การสอน) 

74,800.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือส่งเสริมการจัดการ
เรียนการสอนของ ศพด. 
จัดสรรสำหรับเด็ก
ปฐมวัย 2-5 ปี 1,700
บาท/คน 

2 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

3
2. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุน
โครงการอาหาร
กลางวัน
โรงเรียนบ้าน
ด่านช้าง 

404,000.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมีอาหาร
กลางวันครบ 5 หมู่ 

เด็กนักเรียนได้รับอาหาร ครบ 
๕ หมู่ ร้อยละ ๑๐๐ 

3
3. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุน
โครงการอาหาร
กลางวัน
โรงเรียนบ้าน
ห้วยยาง 

230,000.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมีอาหาร
กลางวันครบ 5 หมู่ 

เด็กนักเรียน (อุดหนุนโรงเรียน
บ้านห้วยยาง) 

3
4. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุน
โครงการอาหาร
กลางวัน
โรงเรียนบ้าน
ขามเตี้ย 

440,000.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมีอาหาร
กลางวันครบ 5 หมู่ 

เด็กนักเรียน (อุดหนุนโรงเรียน
บ้านขามเตี้ย) 

3
5. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุน
โครงการอาหาร
กลางวัน
โรงเรียนบ้านดง
บัง 

414,000.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมีอาหาร
กลางวันครบ 5 หมู่ 

เด็กนักเรียน (อุดหนุนโรงเรียน
บ้าน ดงบัง) 

3
6. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุน
โครงการอาหาร
กลางวัน
โรงเรียนบ้าน
เก่าง้ิว 

218,000.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมีอาหาร
กลางวันครบ 5 หมู่ 

เด็กนักเรียน (อุดหนุนโรงเรียน
บ้านเก่างิ้ว) 

3
7. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุน
โครงการอาหาร
กลางวัน
โรงเรียนบ้าน
หนองหญ้า
ปล้อง 

254,000.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้
เด็กนักเรียนมีอาหาร
กลางวันครบ 5 หมู่ 

เด็กนักเรียน (อุดหนุนโรงเรียน
บ้านหนองหญ้าปล้อง) 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

3
8. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการงาน
ประเพณีบัว
ไหม-บัวใหญ่ 
(เสนอโดย
ประชาคม ม.1 
- ม.12) 

0.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

1. เพ่ือส่งเสริม
วัฒนธรรมประเพณีให้คง
อยู่สืบไป 2. สร้างความ
สามัคคีให้เกิดข้ึนกับ
ประชาชนและบุคลากร
ของ อบต. 

ประชาชนทุกหมู่บ้านในเขต
พ้ืนที่ และบุคลากรของ อบต. 
ร่วมกับหน่วยงานราชการอ่ืน 

3
9. 

ด้านสวัสดิการ
สังคมและ
พัฒนาคุณภาพ
ชีวิต 

โครงการพัฒนา
คุณภาพชีวิต
ผู้สูงอายุ ตำบล
ห้วยยาง (เสนอ
โดยประชาคม 
ม.1 - 12) 

0.00 
สำนัก/กอง
สวัสดิการ
สังคม 

พัฒนาคุณภาพชีวิต 
ผู้สูงอายุให้ผู้สูงอายุเห็น
คุณค่าในตัวเอง ไม่เป็น
ภาระลูกหลาน 

-ส่งเสริมอาชีพด้านต่างๆให้กับ
ผู้สูงอายุให้มีอาชีพ มีรายได้ 

4
0. 

ด้านสวัสดิการ
สังคมและ
พัฒนาคุณภาพ
ชีวิต 

โครงการพัฒนา
คุณภาพชีวิตผู้
พิการและ
ผู้ด้อยโอกาส 
ตำบลห้วยยาง 
(เสนอโดย
ประชาคม ม.1 
- 12) 

0.00 
สำนัก/กอง
สวัสดิการ
สังคม 

พัฒนาคุณภาพชีวิต ผู้
พิการและผู้ด้อยโอกาส
เห็นคุณค่าในตัวเอง ไม่
เป็นภาระลูกหลาน 

-ส่งเสริมอาชีพด้านต่างๆให้กับ
ผู้พิการและผู้ด้อยโอกาสให้มี
อาชีพ มีรายได้ 

4
1. 

ด้านสวัสดิการ
สังคมและ
พัฒนาคุณภาพ
ชีวิต 

โครงการฝึก
อาชีพให้กับ
ประชาชน 
ตำบลห้วยยาง 
(เสนอโดย
ประชาคม ม.1 
- 12) 

0.00 
สำนัก/กอง
สวัสดิการ
สังคม 

พัฒนาคุณภาพชีวิต 
ประชาชนทั้ง 12 
หมู่บ้านให้มีรายได้ ใช้
เวลาว่างให้เกิด
ประโยชน์และส่งเสริมกา
รีอาชีพ 

-ส่งเสริมอาชีพด้านต่างๆให้กับ
ผู้ประชาชนให้มีอาชีพ มีรายได้ 

4
2. 

ด้านสวัสดิการ
สังคมและ
พัฒนาคุณภาพ
ชีวิต 

เบี้ยยังชีพให้กับ
ผู้ติดเชื้อ -
ผู้ป่วยเอดส์ 

0.00 
สำนัก/กอง
สวัสดิการ
สังคม 

เพ่ือช่วยเหลือผู้ป่วยให้
สามารถมีชีวิตอยู่ได้ด้วย
ตนเอง 

ผู้ป่วยและผู้ติดเชื้อเอดส์ในเขต
พ้ืนที่ตำบล ห้วยยาง 

4
3. 

ด้านสวัสดิการ
สังคมและ
พัฒนาคุณภาพ
ชีวิต 

เบี้ยยังชีพ
ผู้สูงอายุ 

0.00 
สำนัก/กอง
สวัสดิการ
สังคม 

ผู้มีสิทธิได้รับเงิน
ช่วยเหลือร้อยละ ๑๐๐ 

ผู้สูงอายุมีคุณภาพชีวิตที่ดีข้ึน
หลังจากได้รับเบี้ยยังชีพ 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

4
4. 

ด้านสวัสดิการ
สังคมและ
พัฒนาคุณภาพ
ชีวิต 

เบี้ยยังชีพผู้
พิการ 

0.00 
สำนัก/กอง
สวัสดิการ
สังคม 

เพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิต
ของผู้พิการให้มีการ
ดำรงชีวิตอยู่ในสังคมได้
อย่างมีความสุข 

ผู้มีสิทธิได้รับเงินช่วยเหลือร้อย
ละ ๑๐๐ 

4
5. 

ด้านกีฬาและ
นันทนาการ 

โครงการจัดการ
แข่งขันกีฬา
ประชาชนต้าน
ยาเสพติด 
(เสนอโดย ม.1 
-12) 

0.00 

สำนัก/กอง
การศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

1. เพ่ือส่งเสริมการใช้
เวลาว่างให้เกิด
ประโยชน์ 2. มีความรู้
รักสามัคคีในหมู่คณะ 

ประชาชนในเขตพ้ืนที่ตำบล 
ห้วยยาง 

4
6. 

ด้าน
ทรัพยากรธรร
มชาติและ
สิ่งแวดล้อม 

โครงการปลูก
หญ้าแฝก 

5,000.00 
กองส่งเสริม
การเกษตร 

เพ่ือป้องกันการพังทลาย
ของหน้าดิน 

12 

4
7. 

ด้าน
ทรัพยากรธรร
มชาติและ
สิ่งแวดล้อม 

โครงการปลูก
ป่าเฉลิม พระ
เกียรติ 

0.00 
กองส่งเสริม
การเกษตร 

เพ่ือให้คนรู้จักประโยชน์
ของป่าและมีส่วนร่วม
การอนุรักษ์ป่าภาวะโลก
ร้อน 

พ้ืนที่สาธารณ ประโยชน์ ในเขต
ตำบล ห้วยยาง 

4
8. 

ด้าน
ทรัพยากรธรร
มชาติและ
สิ่งแวดล้อม 

โครงการจัดการ
น้ำตามหลัก
ปรัชญา
เศรษฐกิจ
พอเพียง
(ธนาคารน้ำใต้
ดิน) 

0.00 
กองส่งเสริม
การเกษตร 

ฝึกอบให้ความรู้ด้านการ
บริหารจัดการน้ำเพื่อ
เอาไว้ใช้ในการเกษตร 
ในช่วงฤดูแล้ง 

ประชาชนตำบลห้วยยาง 

4
9. 

ด้าน
ทรัพยากรธรร
มชาติและ
สิ่งแวดล้อม 

โครงการ
อนุรักษ์พันธุ์
กรรมพืชอัน
เนื่องมาจาก
พระราชดำริ
สมเด็จพระเทพ
รัตนราชสุดาฯ
สยามบรมราช
กุมารี(อพ.สธ.) 

0.00 
กองส่งเสริม
การเกษตร 

เพ่ือสืบสานพระราช
ปณิธานในการอนุรักษ์
ทรัพยากรของ
พระบาทสมเด็จพระ
ปรมินทรมหาภูมิพลอดุล
เดชทรงให้ความสำคัญ
และเห็นความสำคัญของ
การอนุรักษ์พันธุกรรม
พืช 

ป่าสาธารณะ ตลุกหิน บ้านดง
บัง-บ้านดงสว่าง 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

5
0. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการ
ก่อสร้างถนน 
คอนกรีตเสริม
เหล็กบ้านดอน
กระชาย หมู่ที่ 
2(สายบ้าน
ดอนกระชาย-
บ้านเพียไซย์) 

0.00 

สำนัก/กองช่าง
, สำนักช่าง, 
กองโยธา, กอง
ประปา 

เพ่ือให้ประชาชน
สามารถสัญจรไป ? มา 
ได้สะดวก 

โดยทำการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดผิว
จราจรกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว 
600.00 เมตร หนา ๐.๑๕ 
เมตร หรือพ้ืนที่คอนกรีตเสริม
เหล็กไม่น้อยกว่า 3,000 
ตารางเมตร พร้อมลงทางดินถม
ตามสภาพ รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบแปลน
กำหนด 

5
1. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการขยาย
ท่อเมนระบบ
ประปาหมู่บา้น 
บ้านด่านช้าง 
หมู่ที่ 1 

0.00 

สำนัก/กองช่าง
, สำนักช่าง, 
กองโยธา, กอง
ประปา 

เพ่ือให้ประชาชนมี
น้ำประปาใช้ครบทุก
ครัวเรือน 

ดำเนินการขุดวางท่อเมนระบบ
ประปาหมู่บ้าน ขนาดท่อพีวีซี 
Dia 3 นิ้ว ระยะทาง 1,600 
เมตร พร้อมฝังกลบท่อและ
ติดตั้งประตูปิด-เปิด ขนาด 3 
นิ้ว จำนวน 8 จุด รายละเอียด
ตามปริมาณงานและแบบแปลน
ที่กำหนด 

5
2. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการ
ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก บ้านเก่า
งิ้ว หมู่ที่ 7 สาย
ทางเข้าวัดเก่า
งิ้ว 

0.00 

สำนัก/กองช่าง
, สำนักช่าง, 
กองโยธา, กอง
ประปา 

การสัญจรไป-มาสะดวก 

ดำเนินการก่อสร้างถนน คสล.
ขนาดผิวจราจรกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 245.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.
ไม่น้อยกว่า 1,225.00 ตร.ม.
ลงไหล่ทางดินถมตามสภาพ 
รายละเอียดตามปริมาณงาน
และแบบแปลนที่กำหนด 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

5
3. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการ
ก่อสร้างหอถัง
สูงแชมเปญ
และติดตั้ง
ระบบไฟฟ้า
พลังงาน
แสงอาทิตย์(โซ
ลาร์เซลล์) 
ระบบประปา
หมู่บ้าน บ้านบุ
ไทย หมู่ที่ 8 

0.00 

สำนัก/กองช่าง
, สำนักช่าง, 
กองโยธา, กอง
ประปา 

แก้ไขปัญหาภัยแล้ง 

ดำเนินการก่อสร้างหอถังสูง
แชมเปญ ขนาดความจุ 15.00 
ลบ.ม. สูง 15.00 เมตร ขยาย
ท่อพีวีซี ขนาดท่อพีวีซี Dia 3 
นิ้ว ระยะทาง 100 เมตร และ
ขนาดท่อพีวีซี Dia 2 นิ้ว 
ระยะทาง 150 เมตร พร้อมฝัง
กลบท่อและติดตั้งประตูปิด-
เปิด ขนาด 3 นิ้ว จำนวน 1 จุด 
และติดตั้งประตูปิด-เปิด ขนาด 
2 นิ้ว จำนวน 2 จุด พร้อม
ติดต้ังระบบไฟฟ้าพลังงาน
แสงอาทิตย์(โซลาร์เซลล์) 
รายละเอียดตามปริมาณงาน
และแบบแปลนที่กำหนด 

5
4. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

ปรับปรุง
ซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก บ้าน
หนองหญ้า
ปล้อง หมู่ที่ 9 
จากบ้านนางพา 
สุริยะ-
ถนนลาดยาง
(หน้าโรงเรียน) 

0.00 

สำนัก/กองช่าง
, สำนักช่าง, 
กองโยธา, กอง
ประปา 

การสัญจรไป-มาสะดวก 

ดำเนินการปรับปรุงผิวจราจร 
คสล.ขนาดผิวจราจรกว้าง 
4.00 เมตร ยาว 240.00 
เมตร หนา 0.10 เมตร หรือมี
พ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า 
960.00 ตร.ม.ลงไหล่ทางดิน
ถมตามสภาพ รายละเอียดตาม
ปริมาณงานและแบบแปลนที่
กำหนด 

5
5. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการขยาย
ท่อเมนระบบ
ประปาหมู่บ้าน 
บ้านดงสว่าง 
หมู่ที่ 11 

0.00 

สำนัก/กองช่าง
, สำนักช่าง, 
กองโยธา, กอง
ประปา 

เพ่ือให้ประชาชนมี
น้ำประปาใช้ครบทุก
ครัวเรือน 

ดำเนินการขุดวางท่อเมนระบบ
ประปาหมู่บ้าน ขนาดท่อพีวีซี 
Dia 2 นิ้ว ระยะทาง 2,740 
เมตร พร้อมฝังกลบท่อและ
ติดตั้งประตูปิด-เปิด ขนาด 2 
นิ้ว จำนวน 5 จุด รายละเอียด
ตามปริมาณงานและแบบแปลน
ที่กำหนด 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

5
6. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการ
ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก สายบ้าน
ห้วยคร้อ-บ้าน
ดงสว่าง 

0.00 

สำนัก/กองช่าง
, สำนักช่าง, 
กองโยธา, กอง
ประปา 

เพ่ือให้ประชาชน
สามารถสัญจรไป ? มา 
ได้สะดวก 

ดำเนินการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดผิว
จราจรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 
2,138.00 เมตร หน้า 0.15
เมตร มีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า 
10,690 ตารางเมตร ลงไหล่
ทางดินถมตามสภาพ ก่อสร้าง
ตามแบบและปริมาณงานท่ี
กำหนด 

5
7. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการ
ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริม
เหล็ก บ้าน
หนองไผ่งาม 
หมู่ที่ 12 สาย
บ้านนางบัวรอง 
จันทร์ทะเรนท-์
บ้านนางสุดใจ 
การถาง 

0.00 

สำนัก/กองช่าง
, สำนักช่าง, 
กองโยธา, กอง
ประปา 

การสัญจรไป-มาสะดวก 

ดำเนินการก่อสร้างถนน คสล.
ขนาดผิวจราจรกว้าง 5.00 
เมตร ยาว 350.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.
ไม่น้อยกว่า 1,750.00 ตร.ม.
ลงไหล่ทางดินถมตามสภาพ 
รายละเอียดตามปริมาณงาน
และแบบแปลนที่กำหนด 

5
8. 

ด้านความ
มั่นคงปลอดภัย
ในชีวิตและ
ทรัพย์สิน 

โครงการอบรม
รณรงค์ป้องกัน
ปราบปรามยา
เสพติด (เสนอ
โดยประชาคม 
ม.1 -12) 

0.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือให้เยาวชน/
ประชาชนมีความรู้และ
ร่วมป้องกันการแพร่
ระบาดยาเสพติด 

เยาวชน/ประชาชน หมู่ที่ 1-
12 
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  ยุทธศาสตร์ โครงการ 
จำนวน
งบประมาณ 

หน่วยงานที
รับผิดชอบ 

วัตถุ 
ประสงค์ 

ผลผลิต 

5
9. 

ด้านความ
มั่นคงปลอดภัย
ในชีวิตและ
ทรัพย์สิน 

โครงการตั้งจุด
ตรวจและ
บริการ
ประชาชนลด
อุบัติ เหตุ
ในช่วงเทศกาล
ปีใหม่ และ
เทศกาล
สงกรานต์ 
(เสนอโดย
ประชาคม ม.
1,12) 

0.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

1.ดำเนินการตาม
มาตรการแผนป้องกัน 
2.ลดอุบัติเหตุทางถนน
ในช่วงเทศกาลสำคัญ 

ตั้งด่านตรวจ / จุดที่พักรถใน
ตำบลห้วยยาง 

6
0. 

ด้านความ
มั่นคงปลอดภัย
ในชีวิตและ
ทรัพย์สิน 

โครงการวันอป
พร. 22 
มีนาคม (เสนอ
โดยประชาคม 
ม.1 - 12) 

0.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือสร้างความสามัคคี
ในหมู่คณะ 

อปพร.ตำบล ห้วยยาง 

6
1. 

ด้านความ
มั่นคงปลอดภัย
ในชีวิตและ
ทรัพย์สิน 

โครงการ
อุดหนุนศูนย์
ปฏิบัติการร่วม
ในการ
ช่วยเหลือ
ประชาชนของ
องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น 

0.00 

สำนักปลัด 
อบจ., สำนัก
ปลัดเทศบาล, 
สำนักงานปลัด 
อบต. 

เพ่ือตั้งศูนย์ปฏิบัติงาน
ของศูนย์ปฏิบัติการร่วม
ในการช่วยเหลือ
ประชาชนขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 

เป็นศูนย์กลางรับเรื่องราวร้อง
ทุกข์ของ อปท.ทั้ง 11 แห่งเพ่ือ
ช่วยเหลือประชาชน 
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ฉ. การใช้จ่ายงบประมาณ 
 
     อบต.ห้วยยาง มีการใช้จ่ายงบประมาณในการดำเนินโครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณ โดยได้มีการก่อหนี้ผูกพัน/ ลงนามใน
สัญญา รวม 23 โครงการ จำนวนเงิน 3,979,892 บาท มีการเบิกจ่ายงบประมาณ จำนวน 23 โครงการ จำนวนเงิน 
3,573,514 ล้านบาท สามารถจำแนกตามยุทธศาสตร์ ได้ดังนี้ 
 

ยุทธศาสตร์ โครงการ 
การก่อหนี้ผูกพัน/ 
ลงนามในสัญญา 

โครงการ การเบิกจ่ายงบประมาณ 

ด้านการบริหารราชการให้มีประสิทธิภาพและคุณภาพ 2 232,220.00 2 232,220.00 

ด้านการสาธารณสุข 10 207,810.00 10 207,810.00 

ด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 10 3,109,714.48 10 3,109,714.48 

ด้านสวัสดิการสังคมและพัฒนาคุณภาพชีวิต 6 16,245,000.00 6 16,245,000.00 

ด้านเศรษฐกิจ พาณิชกรรม และอุตสาหกรรม - - - - 

ด้านเกษตรกรรม เกษตรอินทรีย์ 1 23,770.00 1 23,770.00 

ด้านกีฬาและนันทนาการ 0 0.00 0 0.00 

ด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 4 125,000.00 4 125,000.00 

ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 44 11,418,200.00 44 11,418,200.00 

ด้านความมั่นคงปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 3 100,000.00 3 100,000.00 

รวม 98 32,263,992.00 98 32,263,992.00 
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 รายละเอียดโครงการในข้อบัญญัติงบประมาณ อบต.ห้วยยาง ที่มีการก่อหนี้ผูกพัน/ลงนามในสัญญา มีดังนี้ 
 

  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
งบตาม
ข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

1. 

ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธิภาพและ
คุณภาพ 

โครงการฝึกอบรมทัศนศึกษา
ดูงานของคณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาตำบล พนักงาน
ส่วนตำบล ลูกจ้าง ผู้นำชุมชน 
และผู้สังเกตการณ์ 

300,000.00 208,920.00 208,920.00 ไม่มี 

2. 

ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธิภาพและ
คุณภาพ 

โครงการพัฒนาท้องถิ่นร่วมใจ
กำจัดผักตบชวา ประชามีส่วน
ร่วม 

23,300.00 23,300.00 23,300.00 ไม่มี 

3. 
ด้านเกษตรกรรม 
เกษตรอินทรีย์ 

โครงการรณรงค์ส่งเสริมการ
ไถกลบตอซังข้าว 

30,000.00 23,770.00 23,770.00 ไม่มี 

4. 
ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 1 บ้านด่านช้าง 

20,000.00 20,000.00 20,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

5. 
ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 2 บ้านดอนกระชาย 

20,000.00 20,000.00 20,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

6. 
ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 3 บ้านห้วยยาง 

20,000.00 20,000.00 20,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

7. 
ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที ่6 บ้านดงบัง 

20,000.00 20,000.00 20,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

8. 
ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 7 บ้านเก่างิ้ว 

20,000.00 20,000.00 20,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

9. 
ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 8 บ้านบุไทย 

20,000.00 20,000.00 20,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 
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  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
งบตาม
ข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

1
0. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 9 บ้านหนองหญ้าปล้อง 

20,000.00 20,000.00 20,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

1
1. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 10 บ้านสระไผ่ 

20,000.00 20,000.00 20,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

1
2. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 12 บ้านหนองไผ่งาม 

20,000.00 20,000.00 20,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

1
3. 

ด้านการ
สาธารณสุข 

โครงการอบรมและให้ความรู้
เรื่องการป้องกันและควบคุม
โรคไข้เลือดออก 

30,000.00 27,810.00 27,810.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

1
4. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา 
(ค่าอาหารกลางวัน) 

221,500.00 211,800.00 211,800.00 ไม่มี 

1
5. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

ค่าอาหารเสริม (นม) (ยกเลิก) 1,126,392.00 845,584.48 845,584.48 ไม่มี 

1
6. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา (ค่า
หนังสือเรียน ค่าอุปกรณ์การ
เรียน ค่าเครื่องแบบนักเรียน) 

33,900.00 30,510.00 30,510.00 ไม่มี 

1
7. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา (ค่า
จัดการเรียนการสอน) 

74,800.00 71,400.00 71,400.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

1
8. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุนโครงการอาหาร
กลางวันโรงเรียนบ้านด่านช้าง 

404,000.00 394,420.00 394,420.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

1
9. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุนโครงการอาหาร
กลางวันโรงเรียนบ้านห้วยยาง 

230,000.00 230,000.00 230,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

 
/ยุทธศาสตร์... 



-89- 
 

  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
งบตาม
ข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

2
0. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุนโครงการอาหาร
กลางวันโรงเรียนบ้านขามเตี้ย 

440,000.00 440,000.00 440,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

2
1. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุนโครงการอาหาร
กลางวันโรงเรียนบ้านดงบัง 

414,000.00 414,000.00 414,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

2
2. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุนโครงการอาหาร
กลางวันโรงเรียนบ้านเก่างิ้ว 

218,000.00 218,000.00 218,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

2
3. 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

อุดหนุนโครงการอาหาร
กลางวันโรงเรียนบ้านหนอง
หญ้าปล้อง 

254,000.00 254,000.00 254,000.00 
สถานการณ์โควิด-
19 

2
4 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนน 
คอนกรีตเสริมเหล็กบ้านดอน
กระชาย หมู่ที่ 2(สายบ้าน
ดอนกระชาย-บ้านเพียไซย์) 

331,200.00 331,200.00 331,200.00 

ไม่มี 

2
5 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการขยายท่อเมนระบบ
ประปาหมู่บ้าน บ้านด่านช้าง 
หมู่ที่ 1 

439,300.00 439,300.00 439,300.00 
ไม่มี 

2
6 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านเก่า
งิ้ว หมู่ที่ 7 สายทางเข้าวัดเก่า
งิ้ว 

498,700.00 498,700.00 498,700.00 

ไม่มี 

2
7 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างหอถังสูงแชม
เปญและติดตั้งระบบไฟฟ้า
พลังงานแสงอาทิตย์(โซลาร์
เซลล์) ระบบประปาหมู่บ้าน 
บ้านบุไทย หมู่ที่ 8 

498,400.00 498,400.00 498,400.00 

ไม่มี 

2
8 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

ปรับปรุงซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้าน
หนองหญ้าปล้อง หมู่ที่ 9 
จากบ้านนางพา สุริยะ-
ถนนลาดยาง(หน้าโรงเรียน) 

498,300.00 498,300.00 498,300.00 

ไม่มี 

 
/ยุทธศาสตร์... 
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  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
งบตาม
ข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

2
9 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการขยายท่อเมนระบบ
ประปาหมู่บ้าน บ้านดงสว่าง 
หมู่ที่ 11 

448,100.00 448,100.00 448,100.00 
ไม่มี 

3
0 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้าน
ห้วยคร้อ-บ้านดงสว่าง 

498,700.00 498,700.00 498,700.00 
ไม่มี 

3
1 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้าน
หนองไผ่งาม หมู่ที่ 12 สาย
บ้านนางบัวรอง จันทร์
ทะเรนท์-บ้านนางสุดใจ การ
ถาง 

498,700.00 498,700.00 498,700.00 

ไม่มี 

3
2 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการขุดลอกสระเก็บน้ำ
หนองกระทุ่ม หมู่ที่ 2 บ้าน
ดอนกระชาย 

192,100.00 192,100.00 192,100.00 
ไม่มี 

3
3 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

ปรับปรุงซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านดง
บัง หมู่ที่ 6 สายหน้าวัดบ้าน
ดงบัง 

495,300.00 495,300.00 495,300.00 

ไม่มี 

3
4 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

ปรับปรุงซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสระ
ไผ่ หมู่ที่ 10(ด้านทิศเหนือ) 

299,100.00 299,100.00 299,100.00 
ไม่มี 

3
5 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

ปรับปรุงซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสระ
ไผ่ หมู่ที่ 10(ด้านทิศใต้) 

199,100.00 

 

199,100.00 

 

199,100.00 

ไม่มี 

3
6 

ด้านความมั่นคง
ปลอดภัยในชีวิต
และทรัพย์สิน 

โครงการอบรมรณรงค์ป้องกัน
ปราบปรามยาเสพติด (เสนอ
โดยประชาคม ม.1 -12) 

30,000.00 00.00 00.00 

ไม่ได้ดำเนินการ
เนื่องจาก
สถานการณ์โควิด-
19 

3
7 

ด้านความมั่นคง
ปลอดภัยในชีวิต
และทรัพย์สิน 

โครงการตั้งจุดตรวจและ
บริการประชาชนลดอุบัติ เหตุ
ในช่วงเทศกาลปีใหม่ และ
เทศกาลสงกรานต์ (เสนอโดย
ประชาคม ม.1,12) 

60,000.00 60,000.00 60,000.00 ไม่มี 

/ยุทธศาสตร์... 
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  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
งบตาม
ข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

3
8 

ด้านความมั่นคง
ปลอดภัยในชีวิต
และทรัพย์สิน 

โครงการวันอปพร. 22 
มีนาคม (เสนอโดยประชาคม 
ม.1 - 12) 

25,000.00 00.00 00.00 

ไม่ได้ดำเนินการ
เนื่องจาก
สถานการณ์โควิด-
19 

3
9 

ด้านความมั่นคง
ปลอดภัยในชีวิต
และทรัพย์สิน 

โครงการอุดหนุนศูนย์
ปฏิบัติการร่วมในการ
ช่วยเหลือประชาชนของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

100,000.00 00.00 00.00 

ไม่ได้ดำเนินการ
เนื่องจาก
สถานการณ์โควิด-
19 

 

 
รายละเอียดโครงการเงินจ่ายขาดสะสม ประจำปีงบประมาณ 2564 
  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน งบเงินสะสม ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

1. 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายใน
หมู่บ้าน  บ้านด่านช้าง  หมู่ที่ 
1 จากหน้าบ้าน นางอภิญญา  
เกษนอก  ถึง  หน้าบ้านนาง
พูนศรี   เมิกสว่าง                       

332,800.00   332,800.00   332,800.00   

ไม่มี 

2. 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการปรับปรุงถนนดินสาย
บ้านดอนกระชาย  ถึง  ลำ
ห้วยใหญ่  บ้านดอนกระชาย  
หมู่ที่  2  ถนนดินสายบ้าน
ดอนกระชาย  ถึง  ลำห้วย
ใหญ ่

250,100.00 250,100.00 250,100.00 

ไม่มี 

3. 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง
สายบ้านห้วยยาง หมู่ที่ 3 ถึง 
บ้านดอนกระชาย หมู่ที่ 2  
ถนนดินสายถนนลูกรังสาย
บ้านห้วยยาง  หมู่ที่  3  ถึง  
บ้านดอนกระชาย  หมู่ที่  2   

499,400.00 499,400.00 499,400.00 

ไม่มี 

 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน งบเงินสะสม ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

4. 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

 โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายใน
หมู่บ้าน  บ้านขามเตี้ย  หมู่ที่  
4  จากหน้าบ้านนายจันดี  
กองทุง่มน  ถึง  หน้าบ้านนาย
สุข  จอดนอก    

210,200.00   210,200.00   210,200.00   

ไม่มี 

5. 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายใน
หมู่บ้าน  บ้านขามเตี้ย  หมู่ที่  
4  จากหน้าบ้านนางสุบรรณ  
เป้ากระโทก ถึง  ถนน  คสล.  
สายรอบหมู่บ้านด้านทิศเหนือ 

129,600.00   129,600.00   129,600.00   

ไม่มี 

6 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนนหิน
คลุก  บ้านห้วยคร้อ  หมู่ที่  5  
ถนนสายศาลปูตา  ถึง  นา
นายยงยุทธ  มีทอง 

376,50.00   376,50.00   376,50.00   

ไม่มี 

7 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง
จากสิ้นสุดถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กสายรอบหมู่บ้านด้านทิศ
ตะวันตก  หมู่ที่  6 สายรอบ
หมู่บ้านด้านทิศตะวันตก  ถึง  
อ่างเก็บน้ำตลุกหิน   

339,900.00   339,900.00   339,900.00   ไม่มี 

8. 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการปรับปรุงท่อระบาย
น้ำ  ถนนทางข้ามลำห้วยยาง  
หน้าวัดบ้านเก่างิ้ว  บ้านเก่า
งิ้ว  หมู่ที่  7 

399,800.00   399,800.00   399,800.00   

ไม่มี 

 
 
 
 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน งบเงินสะสม ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

9. 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายใน
หมู่บ้าน  บ้านบุไทย  หมู่ที่  8  
จากหน้าวัดคริสต์ ถึง  
ถนนลาดยาง 

338,500.00 338,500.00 338,500.00 

ไม่มี 

1
0. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการปรับปรุงท่อเมน
ระบบประปาหมู่บ้าน  บ้าน
หนองหญ้าปล้อง  หมู่ที่  9 

340,400.00 340,400.00 340,400.00 

ไม่มี 

1
1. 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนนหิน
คลุก  บ้านสระไผ่  หมู่ที่  10  
ถนนสายบ้านสระไผ่  หมู่ที่  
10  ถึง  บ้านหนองหญ้า
ปล้อง  หมู่ที่  9 

339,900.00 339,900.00 339,900.00 

ไม่มี 

1
2 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายใน
หมู่บ้าน  บ้านดงสว่าง  หมู่ที่  
11  จากหน้าบ้านนายอุดม   
ลางไชย  ถึง  หน้าบ้านนาง
เดือนแรม  นนนุศาสตร์ 

157,000.00 157,000.00 157,000.00 

ไม่มี 

1
3 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายใน
หมู่บ้าน  บ้านดงสว่าง  หมู่ที่  
11  จากหน้าบ้านนายอุดม  
วงศ์อินจันทร์   

56,000.00 56,000.00 56,000.00 

ไม่มี 

1
4 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายใน
หมู่บ้าน  บ้านดงสว่าง  หมู่ที่  
11  จากหน้าบ้านนายอุดม  
วงศ์อินจันทร์  ถึง  ถนนสาย
กลางหมู่บ้าน  บ้านดงบัง  หมู่
ที่  6   

138,200.00 138,200.00 138,200.00 

ไม่มี 

 
/ยุทธศาสตร์... 
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รายละเอียดโครงการเงินจ่ายขาดสะสม ประจำปีงบประมาณ 2564 
  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน งบเงินสะสม ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

1
5 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายใน
หมู่บ้าน  บ้านดงสว่าง  หมู่ที่  
11  จากหน้าบ้านนายอุดม  
วงศ์อินจันทร์  ถึง  ถนนสาย
กลางหมู่บ้าน  บ้านดงบัง  หมู่
ที่  6 

138,200.00 138,200.00 138,200.00 

ไม่มี 

1
6 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายใน
หมู่บ้าน  บ้านหนองไผ่งาม  
หมู่ที่  12  จากถนนลาดยาง
นานิคมหนองยาว  ถึง  หน้า
บ้านนางสมบัติ  จุลนาค 

363,800.00 363,800.00 363,800.00 

ไม่มี 

 
รายละเอียดโครงการโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2564 

  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
โอนตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

1 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 2 บ้านดอนกระชาย
(บ้านดอนกระชาย-บ้านห้วย
ยาง 

197,800.00 197,800.00 197,800.00 ไม่มี 

2 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 4 บ้านขามเตี้ย(นานาย
ทอง ดงเทียมศรี-นานาย
สุพัฒน์ สวาสดี 

42,300.00 42,300.00 42,300.00 

ไม่มี 

3 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 3 บ้านห้วยยาง(บ้าน
ห้วยยาง-ลาดยางนานิคม
หนองยาว 

197,800.00 197,800.00 197,800.00 

ไม่มี 

 
 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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รายละเอียดโครงการโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2564 

  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
โอนตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

4 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 1 บ้านด่านช้าง(ข้าง
โรงเรียน-ลำห้วยใหญ่ 

183,600.00 183,600.00 183,600.00 

ไม่มี 

5 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้าน
หนองไผ่งาม หมู่ที่ 12(บ้าน
นางบัวรอง-บ้านนางสุดใจ 
การถาง 

234,300.00 234,300.00 234,300.00 

ไม่มี 

6 
ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 4 บ้านขามเตี้ย(ข้าง
โรงเรียนบ้านขามเตี้ย-แยก
บ้านโนนประดู่ 

169,500.00 169,500.00 169,500.00 

ไม่มี 

7 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 5 บ้านห้วยคร้อ
(ห้วยคร้อ-บ้านสระครก 

70,600.00 70,600.00 70,600.00 

ไม่มี 

8 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 10 บ้านสระไผ่(ทาง
แยกสระไผ่-โคกป่าช้า 

127,100.00 127,100.00 127,100.00 

ไม่มี 

9 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 5(บ้านห้วยคร้อ-บ้านดง
สว่าง 

169,500.00 169,500.00 169,500.00 

ไม่มี 

1
0 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 7 บ้านเก่างิ้ว(บ้านเก่า
งิ้ว-บ้านห้วยคร้อ 

197,800.00 197,800.00 197,800.00 

ไม่มี 

1
1 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเริมเหล็ก หมู่ที่ 8 
บ้านบุไทย(หน้าวัดคริสต์-
เชื่อมลาดยาง 

200,100.00 200,100.00 200,100.00 

ไม่มี 

 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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รายละเอียดโครงการโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2564 

  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
โอนตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

1
2 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 9 บ้านหนองหญ้าปล้อง
(หนองหญ้าปล้อง-สระไผ่ 

146,000.00 146,000.00 146,000.00 

ไม่มี 

1
3 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 11 บ้านดงสว่าง(คลอง
ส่งน้ำ-แยกหอถังประปาหมู่ 4 

353,200.00 353,200.00 353,200.00 

ไม่มี 

1
4 

ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก 
หมู่ที่ 6(สายหลังโรงเรียนบ้าน
ดงบัง 

197,800.00 197,800.00 197,800.00 

ไม่มี 

     
รายละเอียดโครงการที่ไม่ได้ดำเนินการ ประจำปีงบประมาณ 2564 

  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
งบตาม
ข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

1 

ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธิภาพและ
คุณภาพ 

โครงการจัดทำแผนพัฒนา
ท้องถิ่น 

30,000.00 0.00 0.00 
เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

2 

ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธิภาพและ
คุณภาพ 

โครงการสนับสนุนการจัดการ
เลือกตั้งทั่วไป 

200,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

3 

ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธิภาพและ
คุณภาพ 

โครงการอบรมกฎหมาย
ชาวบ้าน 

30,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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รายละเอียดโครงการที่ไม่ได้ดำเนินการ ประจำปีงบประมาณ 2564 

  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
งบตาม
ข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

4 

ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธิภาพและ
คุณภาพ 

โครงการอบรคุณธรรม
จริยธรรมและพัฒนาบุคลากร
องค์การบริหารส่วนตำบล
ห้วยยาง 

30,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

5 

ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธิภาพและ
คุณภาพ 

โครงการอบรมเสริมสร้างการ
มีส่วนร่วมในระบอบ
ประชาธิปไตยประชาชน
ตำบลห้วยยาง 

30,000.00 
 

0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

6 

ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธิภาพและ
คุณภาพ 

โครงการวัน อปพร. 20,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

7 
ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 4 บ้านด่านช้าง 

20,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

8 
ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 5บ้านด่านช้าง 

20,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

9 
ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 7 บ้านด่านช้าง 

20,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

1
0 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 9 บ้านด่านช้าง 

20,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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รายละเอียดโครงการที่ไม่ได้ดำเนินการ ประจำปีงบประมาณ 2564 

  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
งบตาม
ข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

1
1 

ด้านการ
สาธารณสุข 

อุดหนุนโครงการตาม
พระราชดำริด้านสาธารณสุข 
หมู่ที่ 11 บ้านด่านช้าง 

20,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

1
2 

ด้านการ
สาธารณสุข 

โครงการรณรงค์และส่งเสริม
การคัดแยกขยะที่ต้นทาง 

30,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

1
3 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการพัฒนาศักยภาพสภา
เด็กและเยาชนตำบลห้วยยาง 

30,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

     
 
รายละเอียดโครงการที่ไม่ได้ดำเนินการ ประจำปีงบประมาณ 2564 

  ยุทธศาสตร์ ชื่อโครงการตามแผน 
งบตาม
ข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติ 

ลงนามสัญญา เบิกจ่าย ปัญหา/อุปสรรค 

1
4 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการทัศนศึกษาศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก 

20,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

1
5 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการจัดการแข่งขันกีฬา
ประชาชนตำบลห้วยยาง 

150,000.00 0.00 0.00 

เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

1
6 

ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

โครงการประเพณีบัวไหม-บัว
ใหญ ่

100,000.00 0.00 0.00 
เนื่องจากเกิดการ
แพร่ระบาดโรคติด
เชื้อโควิด19 

 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์... 
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รายงานสรุปผลการดำเนินงาน ปี 2564  อบต.ห้วยยาง บัวใหญ่ จ.นครราชสีมา 

ยุทธศาสตร์ 

แผนการดำเนนิการ 
ทั้งหมด 

อนุมัติงบประมาณ ลงนามสัญญา เบิกจ่าย 

จำนว
น 
โครง
การ 

งบประมาณ 

จำนว
น 
โครง
การ 

งบประมาณ 

จำนว
น 
โครง
การ 

งบประมาณ 

จำนว
น 
โครง
การ 

งบประมาณ 

1.ด้านการบริหาร
ราชการให้มี
ประสิทธิภาพและ
คุณภาพ 

13 1,159,000.00 9 389,200.00 2 232,220.00 2 232,220.00 

2.ด้านการ
สาธารณสุข 

17 440,000.00 14 230,000.00 10 207,810.00 10 207,810.00 

3.ด้านการศึกษา 
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 

25 4,924,000.00 13 3,416,592.00 10 3,109,714.48 10 3,109,714.48 

4.ด้านสวัสดิการ
สังคมและพัฒนา
คุณภาพชีวิต 

10 18,560,000.00 6 16,245,000.00 6 16,245,000.00 6 16,245,000.00 

5.ด้านเศรษฐกิจ 
พาณิชกรรม และ
อุตสาหกรรม 

4 380,000.00 - - - - - - 

6.ด้านเกษตรกรรม 
เกษตรอินทรีย์ 

4 280,000.00 2 30,000.00 1 23,770.00 1 23,770.00 

7.ด้านกีฬาและ
นันทนาการ 

2 200,000.00 1 200,000.00 0 0.00 0 0.00 

8.ด้าน
ทรัพยากรธรรมชาติ
และสิ่งแวดล้อม 

9 760,000.00 5 205,000.00 4 125,000.00 4 125,000.00 

9.ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

175 182,096,120.00 44 11,418,200.00 44 11,418,200.00 44 11,418,200.00 

10.ด้านความมั่นคง
ปลอดภัยในชีวิตและ
ทรัพย์สิน 

10 610,000.00 4 130,000.00 3 100,000.00 3 100,000.00 

 

รวม 
 

269 
 

209,409,120.00 
 

98 

 

32,263,992.00 
 

98 

 

32,263,992.00 
 
98 

 

32,263,992.00 

 

/จากที่คณะ... 



                                     ทั้งนี้ หากประชาชนทุกท่านหรือหน่วยงานราชการต่างๆ ที่เก่ียวข้องมีข้อสงสัยหรือมี 
                              ความประสงค์จะเสนอตวามคิดเห็นหรือข้อเสนอแนะ การบริหารงานของ อบต.ห้วยยางทราบ  
                              เพ่ือจะได้พิจารณาการวางแผนพัฒนาและปรับปรุงการดำเนินการ ตอบสนองความต้องการ 
                              ของประชาชนในพื้นที่ในระยะต่อไป 
                                        จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน 

 

นางสาวธัญณิชา อาจจุฬา คะสำหรับโครงการพิจารณาเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2561-2565)  
นักวิเคราะห์นโยบายฯ เพ่ิมเติมฉบับที่ 4 ก็ขอให้ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่านดูโครงการของบ้านตัวเองว่าถูกต้อง

หรือไม่นะคะ ขอบคุณคะ 
 
 
 
 
 

/นายนิคม...... 
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                                             จากที่คณะกรรมการติดตามได้ดำเนินการติดตาและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์การ 
                                        บริหารสว่นตำบลห้วยยาง  ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4  มีข้อเสนอแนะดังนี้    
                                  ปัญหา 
                                       (๑)  มีบางหมู่บ้านที่ยังไม่มีไฟฟ้าส่องสว่างและบางหมู่บ้านมีไม่เพียงพอ 
                                       (๒)  ถนนยังไม่สามารถดำเนินการได้ครบทุกหมู่บ้าน   
                                       (๓)  มีโครงการบางในแผนที่งบประมาณยังมีความคลาดเคลื่อนจากการประมาณราคาเพ่ือการ 
                                       พัฒนาต้องให้สอดคล้องกับโครงการถูกต้องตามหลักวิชาการทางช่าง หลักของราคากลาง ราคา 
                                       กลางท้องถิ่น  
                                       (๔)  มีโครงการที่ไม่สามารถดำเนินการได้ ทำให้ไม่สามารถแก้ไขปัญหาต่อประชาชนได้ 
                                           ข้อเสนอแนะ  
                                       (๑)  เห็นควรพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างให้หมู่บ้านอย่างเพียงพอ  เพ่ือให้การสัญจรไปมาได้ 
                                       สะดวกและปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน  โดยเสนอแนะให้ติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างดังนี้ 
                                             (๑.๑)  ติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างให้เพียงพอต่อประชาชน   
                                       (๒)  เห็นควรพิจารณาดำเนินการซ่อมแซม/ปรับปรุง/ก่อสร้างถนนให้สามารถสัญจรไป-มาได ้ 
                                       สะดวก  และเพียงพอ  
                                       (๓)  ในการที่จะดำเนินโครงการนั้น  จะต้องเปลี่ยนแปลงแผนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  
                                        ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘  ข้อ ๒๒/๑  ซึ่งแก้ไข  
                                        เพ่ิมเติมปรับปรุงโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร  
                                        ปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  ข้อ ๑๐   
                                        (๔)  ให้พิจารณาดำเนินโครงการที่ได้ตั้งงบประมาณเอาไว้แล้วให้ครบทุกโครงการ เพ่ือให้ 
                                         ประชาชนได้รับประโยชน์สูงสุด 
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นายนิคม วงษ์ชาลี ครับเราได้พูดคุยกันมาเป็นเวลานานพอสมควรแล้ว มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือ 
ประธานสภาฯ สอบถามอีกไหมครับ หากไม่มีผมก็ขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก ท่านหัวหน้า

ส่วน และผู้นำฝ่าย ปกครองทุกท่าน ครับสำหรับผมก็จะทำหน้าที่ให้ดีที่สุด และเต็ม
ความสามารถครับ และขอแจ้งงานฌาปนกิจศพแม่ยาย ในวันพุธ ที่ 19 มกราคม 2565 นะ
ครับๆ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือปรึกษาหารือระเบียบวาระอ่ืนๆ อีกไหมครับ เมื่อไม่มี
สมาชิก อบต.ท่านใดจะสอบถามอีกผมก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่านที่ให้ความร่วมมือและ
เสียสละเวลามาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ.2565  ในครั้งนี้ขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ผมขอปิดประชุม ครับ 

 
 

ปิดประชุมเวลา  ๑3.00  น. 
    
 

       (ลงชื่อ)    สุพรรณ  จันทะนาม      ผู้บันทึกการประชุม 
                    (นายสุพรรณ  จันทะนาม) 
        เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 

 
 

       (ลงชื่อ)         นิคม  วงษ์ชาลี           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                   (นายนิคม  วงษ์ชาลี) 

      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 

๑.   นายฉวี  โสดก             ........... ฉวี  โสดก ........... 
 

 

๒. นายธงชัย ทับไมตรี        .......... ธงชัย  ทับไมตรี ......... 
 

 

๓. นายสุรศักดิ์ นนตานอก    ......... สุรศักดิ์ นนตานอก ........ 
 

- สภาองค์การบิหารส่วนตำบลห้วยยาง ได้ทำการรับรองรายงานการประชุมสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วย สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 
2565 

 
 
 
 

(ลงชื่อ)            นิคม  วงษ์ชาลี      (คราวถัดไป) 
                         (นายนิคม  วงษ์ชาลี) 
                 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
 
 
 

 
 



 
 
 

 

 
 

  
 

 
 
 

 


